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Offre valable du 1er octobre au 30 novembre 2025, pour les professionnels hors affaires et marchés, hors clients grands comptes 
nationaux, dans la limite des stocks disponibles sur une sélection de produits avec prix de ventes nets et des points SELECT. Cette 
offre est non cumulable avec d’autres promotions commerciales en cours.
Nos prix s’entendent nets hors taxes et n’intègrent pas le montant de l’éco-contribution de la DEEE. Les prix sont susceptibles d’être 
révisés en fonction du cours des matières premières, principalement : le cuivre, le PVC et l’acier.
Par exception, le distributeur pourra augmenter de plein droit les tarifs des produits ou services, avec effet immédiat (notamment pour 
les commandes déjà enregistrées par le distributeur), en cas d’augmentation de l’un quelconque des coûts de production/exécution 
ou de transport des produits ou des services ou en cas d’augmentation imposée par les fournisseurs du distributeur, le cas échéant 
(en ce compris l’énergie, les matières premières, le fret, etc.), ce que le client reconnait et accepte. En cette hypothèse, à la demande 
du client, le distributeur lui fournira tout élément justificatif à titre uniquement informatif.

C’est l’automne… mais pas question de ralentir la cadence ! 
Chez Sonepar, la saison démarre en force avec Les Sélections d’Automne 2025 :  
une offre exclusive pensée pour booster vos chantiers et récompenser votre 
fidélité.

Des promos qui décoiffent, c’est plus de 1400 références incontournables, des 
nouveautés, des prix remisés et un maximum d’opportunités pour faire le plein 
de matériel tout en faisant des économies. 

Du 1er octobre au 30 novembre 2025, profitez de prix léger ou cumulez des 
points SELECT pour transformer vos achats en cadeaux !

Avec notre programme de fidélité SELECT, chaque commande devient un avantage : 
dès 500€HT d’achat (par raison sociale et hors articles «articles légers»), vous 
bénéficiez de 3 % des achats reversés en points cadeaux, jusqu’à 10 000 points 
(soit 500€HT). Une fois l’opération terminée, rendez-vous sur sonepar-select.fr 
pour choisir parmi plus de 10 000 cadeaux et services.

Toujours plus proche de vous, Sonepar vous simplifie votre quotidien sur 
sonepar.fr et notre application mobile, Scannez, commandez, gérez vos achats 
à tout moment. Nos équipes commerciales se tiennent à votre écoute pour vous 
accompagner avec expertise et réactivité.

Cet automne, équipez-vous malin avec des promos  
qui soufflent un vent d’avantages sur tous vos projets.
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Mais ce n’est pas tout !

Boostez vos avantages avec notre 
programme de fidélité 
Sur toutes les autres références des Sélections 
d’Automne (hors « prix léger »), dès 500€ HT d’achat au tarif  
promotionnel, 3% du montant vous est reversé en points 
cadeaux Select à la fin de l’opération. Offre limitée à  
10 000 points Select par raison sociale.

Des promos 
qui décoiffent

Des prix malins ou des points cadeaux… 
à vous de choisir !
Pendant toute la durée de la promotion, découvrez 
une sélection de produits essentiels à prix légers 
Attention : ces produits ne permettent pas de cumuler des points Select.



RUBANS LED CHANTIER

RUBANS LED DECO 

Ruban Led 230V IP65
Non sécable. Avec fiche 2P+T, IP44.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 0893 9W/m, 6500K, 900 lm/m 50m 1 95,00 € 

KIT RUBAN LED Zaniah
Pack bandeau Led 5m ZANIAH IP20 24VDC.

Référence Type Quantité Prix 
 772500 3000K 380lm/m 3W/m 1 41,80 € 
 772501 4000K 400lm/m 3W/m 1 41,80 € 

KIT RUBAN LED Electre
Pack bandeau Led 5m ELECTRE IP20 24VDC.

Référence Type Quantité Prix 
 774500 3000K 760lm/m 6W/m 1 67,00 € 
 774501 4000K 800lm/m 6W/m 1 67,00 € 

Pack Slide Evo
Profils SLIDE EVO alu avec diffuseurs opale et transparent, clips, embouts de finition.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 87705 5x1m 1 43,30 € 
 87715 4x2,6m 1 88,00 € 

SPOTS ENCASTRES LED

SPOTS ENCASTRES LED IP65 CCT

Spryte CS
Spot encastré LED fixe polycarbonate IP44 RE2020 6W 60° 
CS 2700K/3200K/4000K diamètre d'encastrement Ø60mm 
IRC>80 blanc gradable.

Référence Type Diam. Enc. Qté. Prix 
 DL149963 Fixe 6W, 600 lm 60mm 1 10,40 € 

MI6 Led  
Encastré LED intégrée, corps en alu blanc,  
connexion sans outil et repiquable jusqu'à 10 appareils.

Référence Type Quantité Prix 
 50619 5,5W, 3000K, 450lm, IP20  1 8,90 € 
 50620 5,5W, 4000K, 450lm, IP20  1 8,90 € 

Ledinaire Spot All In 
Spot orientable multi CCT 2700/3000/4000K, IP65,  
gradable, recouvrable, diam. enc. 68 mm. 6W, 550 lm.

Référence Couleur Quantité Prix 
 208865 Blanc 1 13,50 € 
 208889 Noir 1 13,50 € 

SPOT COMBO
Spot  dimmable 3CCT 2700/3000/4000K, 60°,  
IP65 blanc recouvrable.

Référence Type Version Qté. Prix 
 845091 4-6W, 400/600 lm orientable 1 12,80 € 
 845077 4-6W, 400/600 lm fixe 1 11,90 € 

SYLVIE VARIO 
Spot étanche à l'air 3CCT 3000/3500/4000K.

Référence Type Dimensions Quantité Prix 

 96637641 550 lm Ø68 1 11,50 €

Led'Up Universal Switch BBC  
(RE 2020 & Salle de bain Vol 1)
Encastré intérieur Led intégrée rond, orientable, switch 
2700K/3000K/4000K,  blanc mat, IP65 , 60°, compatible tout 
isolant, cl.II-III, IP65, dimmable Triac. RE2020.

Référence Type Qté. Prix 
 57016 500-525-600lm (fct t° couleur) 1 15,80 €
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SPOTS ENCASTRES LED IP65 CCT

FLINT
Encastré recouvrable et compatible RE2020 IP20/65 LED  
3CCT 27000-3000-4000K 50° avec détecteur PIR intégré 
réglable sur la collerette, couleur : blanc.

Référence Type Quantité Prix 
 11063 6W, 560 lm, détection PIR 1 20,50 € 

EDOS
Encastré rond basculant CCT 2700/3000/4000K, IP65,  
Vol.1, RE2020, dimmable Triac, driver séparé avec bornier  
repiquable.

Référence Type Quantité Prix 
 11060 6W, 600lm 1 14,90 €

EF6 3 CCT
Encastré rond fixe CCT 2700/3000/4000K, IP65, RE2020,  
dimmable Triac, CCT switch face avant colerette magnétique, 
avec bornier repiquable.

Référence Type Quantité Prix 
 11005 6,8W 680lm 1 15,30 € 

BRAVA RDH-230
"Spot encastré rond fixe 3 en 1.2700K, 3000K ou 4000K au 
choix à l'arrière du luminaire. Basse luminance, Fixation par 
ressorts. Peut être recouvert par un isolant déroulé ou soufflé.  
Ne nécessite pas de convertisseur. Couleur BLANC MAT.

Référence Type Quantité Prix 

 DO54530 5W 680Lm 60° IP65 
DIMMABLE 1 13,90 €

ONExLITE
ONExLITE™ - Spot encastré IP65 basculant RE2020/isolant 
240V à couleur et puissance commutables 3.5W/5.5W 60° 
CRI>80 2700K/3000K/4000K gradable avec collerette en 
polycarbonate blanc. Type : Fixe ou basculant, IP65,  
couleur et puissance commutables.

Référence Diam. Enc. Quantité Prix 
 DL150099 68mm 1 14,80 €

BORA RDX EVO
Spot encastré rond fixe 4 en 1.2700K, 3000K, 4000K ou 6000K 
au choix sur le convertisseur. Fixation par ressorts.  
Peut être recouvert par un isolant déroulé ou soufflé.  
Double bornier auto. Convertisseur dimmable déporté fourni.  
Type 7W 800Lm 60° IP65 DIMMABLE.

Référence Version Couleur Qté. Prix 
 DO55230 RDX orientable BLANC MAT 1 15,50 € 
 DO55205 RDX orientable NOIR MAT 1 15,50 € 

UNIVERSAL DOWNLIGHT 
Spot encastré, module LED CCT 2700/3000/4000/6500K, 
multiflux, cl. II, IP65 et RE2020 avec ajout de la collerette fixe.

Référence Type Dim. enc. Quantité Prix 
 1008065 5W, 670 lm 68 mm 1 13,60 €

Collerette Universal downlight 
Cache rond fixe IP65 pour Universal downlight.

Référence Couleur Quantité Prix 
 1008068 blanc 1 1,20 €

SYSTÈME DE RAIL 1 ALLUMAGE

NOBLO SPOT 
Ce set comprend deux sections de rail,  
un raccordement central, deux embouts  
et trois NOBLO® SPOTS 2700K, 6,2W, 32°

Référence Dimensions Couleur Quantité Prix 
 1007674 l 5 x L 200 cm Blanc 1 155,00 €
 1007673 l 5 x L 200 cm Noir 1 155,00 €

LED UP EVO 
Encastré intérieur avec switch 2700K/3000K/4000K 6W 60° 
IP65 écoresponsable orientable.  
Source & driver remplaçables.  
Polycarbonate recyclé.  
Vendu sans collerette.

Référence Type Quantité Prix 
 57016E 6W 1 14,40 € 

Collerette Led'Up Universal
Accessoire pour encastré LED'UP UNIVERSAL.

Référence Type Quantité Prix 
 5715 Rond noir mat orientable 1 4,70 € 
 5755 Esthet rond noir mat fixe 1 11,90 € 
 5750 Esthet rond blanc mat fixe 1 11,90 € 
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APPLIQUES ET SUSPENSIONS DECO

APPLIQUES SALLES DE BAINS

LIGHT EYE 
Suspension intérieure GU10 (lampe non fournie) noire.

Référence Couleur Type Quantité Prix 
 1008172 Noir GU10 <6W 1 52,00 € 

ANNEAU LIGHT EYE
Anneau décoratif.

Référence Couleur Type Quantité Prix 
 1008188 Or mat GU10 <6W 1 9,00 € 

KARPO 30
Applique intérieure, liseuse, noir, LED, 6W, 3000K,  
avec interrupteur. Dimensions : l 9 x H 12,5 x P 7,5 cm.

Référence Type Quantité Prix 
 152340 6W, 560lm, 3000K 1 74,50 € 

Spot 79
Applique ou plafonnier intérieur GU10 (lampe non fournie).

Référence Couleur Quantité Prix 
 132021 Blanc 1 20,90 € 
 132020 Noir 1 20,90 € 

JACK
Hublot multiflux 3CCT 2700/3000/4000K, IP54, IK08.

Référence Type Version Qté. Prix 

 0028920231 8-12W, 975-1500 lm on/off 1 32,00 €
 0028920232 8-12,5W, 996-1500 lm détection 1 38,50 €
 0028920233 7,8W -14,4W, 975-1800 lm on/off 1 33,00 €

RS PRO LED P1
Hublot à détection intérieur P1 S de 8 m, design intemporel, 
montage facile, mise en réseau filaire de max. dix luminaires 
possible, Réglage de la portée de détection, balisage à 10%  
et obturateur pour omettre une zone.

 

Référence Avec détecteur Quantité Prix 
 056063 9,5W 3000K, 960lm 1 46,10 € 
 056032 9,5W,4000K, 1010lm 1 46,10 € 

RS 16 Blanc
Hublot IP44 à détection hyperfréquence  blanc E27.

Référence Quantité Prix 
 738013 1 37,70 € 

JUPI Simple
Réglette de salle de bain, cuisine ou local technique.  
Montage en applique.  
Diffuseur en polycarbonate.  
Convertisseur non dimmable intégré dans l'appareil.

Référence Type Couleur Quantité Prix 
 WA270WW04 10W 3000K 1070Lm 160° IP44 Blanc Simple BLANC MAT 1 19,00 € 

Eo S19
Réglette LED 7W, 400lm 3000K , classe II, IK07, IP24, applique,  
35000 h L80/B10, risque photobiologique GR0, test fil incand. : 650 °C.  
Dimensions: L 445 X l 64 X h90mm.

Référence Type Dimensions Quantité Prix 
 055311 Sans inter. h 90 x l 64 X L 445 1 14,50 €
 055313 Avec inter. h 90 x l 64 X L 445 1 17,60 €
 055315 Avec inter. PC 2P+T h 90 x l 64 X L 445 1 24,80 €
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APPLIQUES SALLES DE BAINS

REGLETTES 

HUBLOT E27

HUBLOTS LED IP65/66

Tessa
Applique décorative chromée SDB IP44, cl. II.

Référence Type Quantité Prix 
 53052 6,2W, 430lm, 4000K 1 54,00 €

MAGANDA
Applique intérieure, miroir, chrome, LED,  
4,8W, 2700/3000/4000K, IP44, interrupteur.  
Bouton de réglage de la t° couleur sur la base. 

Référence Dimensions Quantité Prix 
 1004971 Diam 21,6 x P 36 cm max. 1 129,00 €

Ledinaire réglette BN021C
Réglette à module intégré  
- Couleur: Blanc  
- Connecteur plug-in 2pôles. 50.000 h L65.

Référence Type Longueur Qté. Prix 
 527867 4000K, 10W, 1050lm 600mm 1 15,60 € 
 527904 4000K, 20W, 2100lm 1200mm 1 16,90 € 
 527928 4000K, 24W, 2600lm 1500mm 1 21,30 € 

VATNA
Réglette multiflux et multi CCT 3000/4000/6500K, IP20, IK08.

Référence Type Longueur Qté. Prix 
 0028920120 40W, 2500-5000 lm 1200 mm 1 35,00 €
 0028920095 60W, 3600- 7200 lm 1500 mm 1 39,90 €

H62 E27
Hublot E27 (lampe non fournie) cl.II, IK08, IP44.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 177764 225 1 6,95 € 

AXIOME T2 
Hublot 2XE27 IP54, diamètre 320 mm.

Référence Type IK Quantité Prix 
 073052 Détection HF IK10 1 51,40 € 
 073055 Détection IR IK08 1 52,60 € 

PiresTM

- Hublot IP65 IK10 à couleur commutable 3000K/3500K/ 
4000K Ø270mm 16W 1600lm 120° Blanc avec détection  
de présence infrarouge.

Référence Type Diam. Qté. Prix 
 BH156794 16W 1600lm 120° 270mm 1 37,90 €

TOM VARIO FLEX   
CCT au choix 3000/3500/4000/5700/6500.  
Efficacité 100lm/W. IK10, IP66, L80 50000H.  
Sécurité anti-vandalisme.

Référence Type Quantité Prix 
 96637988 ON/OFF 1 30,90 € 
 96637989 Détection HF 1 41,90 € 

MINI TIMY E27 
Applique murale ou plafonnier E27 (lampe non fournie)  
IP66, IK10.Avec clé et vis anti-vandale.

Référence Type Couleur Quantité Prix 
 OU44531 ON/OFF blanc mat 1 13,80 €
 OU44631 Détection HF blanc mat 1 24,90 €

2345 G2
Hublot IP65, IK10, cl.II,, 3 niveaux de flux 1000/1400/2000 lm 
(9W à 19W) et multicolour 3000/4000K.

Référence Type Quantité Prix 
 7790640 ON/OFF 1 31,50 € 
 7790840 Détection HF 1 42,50 € 

BLKH RD
Hublot IP65, IK10, dimensions 312X73 mm. 
Tyoe : 11-18W, 1330/2280 lm, 3000/4000K.

Référence Modèle Quantité Prix 
 286148 on/off 1 29,90 € 
 286247 Détection HF 1 40,80 € 

SpheralCWS
Hublot LED en polycarbonate IP65 IK10 240V Ø330mm 
à couleur et puissance commutables 15W/18W/22W 
3000K/3500K/4000K efficacité 105lm/W 120° IRC>80 Blanc.

Référence Type Diam. Quantité Prix 
 BH150440 ON/OFF 330mm 1 29,50 €
 BH150457 Détection HF 330mm 1 39,00 €
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RAILS ET PROJECTEURS

DOWNLIGHTS

TUBE ECO 26W  
Spot rail 3 allumages pour magasins noir LED 26W  
-  coupure de phase IRC>90, faisceau 32°, classe I IP20.

Référence Type Quantité Prix 
 314475 3000K, 2280 lm 1 65,80 € 
 314476 4000K, 2410 lm 1 64,00 € 

Shopline Rail 3 Allumages
Rail 2 mètres aluminium 230V IP20. Accessoires à rajouter  
elon besoin: connecteur droit 314436, conducteur droit 314430 ou gauche 314431, embout 
314427.

Référence Couleur Quantité Prix 
 314420 Noir (existe aussi en blanc) 1 35,90 € 

SHOPLINE ACCESSOIRES RAIL 

Référence Type Quantité. Prix 
 314427 Embout final 1 1,50 € 
 314428 Mini connecteur 1 3,20 € 
 314430 Conducteur droit 1 7,90 € 
 314431 Conducteur gauche 1 7,90 € 
 314436 Connecteur Droit 1 18,50 € 

LEDINAIRE DOWNLIGHT UGR 19, IRC90
Diam. 200 mm, On-Off, UGR19, 30.000h L65. IRC 90  
parfait pour les magasins.

Référence Type Quantité Prix 
 354043 24W, 2400lm, 4000K 1 25,70 € 

EDO
Downlight réflecteur alu UGR19, multiflux,  
3CCT 3000/3500/4000K,  IP44, IK02.

Référence Type Qté. Prix 
 0017440188 5-7,5-10W, 600-900-1200 lm 1 31,00 €
 0017440186 10-15-20W, 1200-1800-2400 lm 1 35,00 €

ZOE VARIO FLEX 
3CCT au choix 3000/3500/ 4000K.  
Efficacité 105lm/W, IP44, IK03, 50 000 h L80.

Référence Type Dimensions Qté. Prix 
 96637118 700 lm 6,5W / 550 lm 5W/330 lm 3W Ø146 x 27 mm 1 23,80 € 
 96637119 1000 lm 9,5W/ 850 lm 8 W/ 650 lm 6W Ø181 x 27 mm 1 28,50 € 
 96637120 2000 lm 19W)/ 1600 lm 5W/1200 lm 11W Ø221 x 27 mm 1 32,90 € 

Ledinaire Slimdownlight CCT DN065B
50 000H, L65, connecteur externe rapide IP44,  
CCT 3000 / 4000 / 6500 K.

Référence Type Diam. Enc. Qté. Prix 
 464438 12W, 1200lm 150-155mm 1 16,30 € 
 464452 19W, 2000lm 200-205mm 1 17,50 € 

2325 
Downlight diamètre 230 mm Multi color 3000/4000K  
Multi Lumen 800/1400/2000 lumens IP 44 par le dessous.

Référence Type Qté. Prix 
 7791240 800/1400/2000 lm, 3000/4000K 1 23,60 € 

DL SLIM ALU
Downlight slim alu IP44. 3000/4000K

Référence Type Diamètre Qté. Prix 
 441813 8-16W, 800-1600 lm 175 mm 1 14,00 € 
 441844 9,5-19W, 950-1900lm 205 mm 1 15,90 € 
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DOWNLIGHTS

PLAFONNIERS ET SUSPENSIONS

AVA
Downlight semi-encastré CCT 3000/4000/5000K,  
dimmable par coupure de phase, IP20 avec bornier  
de connexion avec repiquage. 

Référence Type Diamètre Qté. Prix 
 0017440192 18W, 1530 lm, DIM 290 mm 1 35,00 €
 0017440190 10W, 780 lm, DIM 165 mm 1 24,00 €

Tuyl
Projecteur encastré rectangulaire de plafond LED,  
CCT 3000/4000/6500K, 50000H.

Référence Type Quantité Prix 
 LUTUY01 45W, 4000lm 1 59,00 €

SIRA R
Downlight rond fixe 3 en 1. Montage apparent ou semi-encastré. 
3000K, 4000K ou 6000K au choix via un interrupteur à l'arrière 
du luminaire.Fixation par ressorts ajustables pour couvrir les 
diamètres d'encastrement de 65 à 180mm.  
Couleur blanc mat.

Référence Type Quantité Prix 
 DO36630 18W 2150Lm 120° IP23 1 26,00 € 

SIRA R SENSOR IR 
Downlight rond fixe 3 en 1. Montage apparent ou semi-encastré. 
12, 15 ou 18W et 3000K, 4000K ou 6000K au choix à l'arrière 
du luminaire.Avec détecteur IR 120°, zone de détection 3m de 
diamètre. Fixation par ressorts ajustables.  
Couleur blanc mat.

Référence Type Quantité Prix 
 DO49530 12W-15W-18W 110° 1 43,90 € 

Sera
Downlight orientable 80lm/W IRC>90 CCT 3000/4000/6500K.

Référence Type Quantité Prix 
 LUSER01 43W, 3440lm 1 79,00 €

JUNE 1 C 
Plafonnier décoratif. Diffuseur en PS opalin. 2700K, 3000K  
ou 4000K au choix via un interrupteur dans le luminaire.
Convertisseur dimmable intégré dans l'appareil. 
Compatible avec variateur début et fin de phase.  
Couleur blanc mat.

Référence Type Qté. Prix 
 WA22230 18W 3300Lm 120° DIMMABLE 1 64,50 €

MEDO® 40
Applique et plafonnier, intérieur, rond, 20 W,  
IP 50, IK02, 2000lm..

Référence Type Couleur Qté. Prix 
 1007319 2700/3000/4000K noir 1 169,00 €
 1007320 2700/3000/4000K blanc 1 169,00 €

Roxy Flex
Plafonnier diffuseur Opale, UGR<19.  
Multiflux 4 niveaux (100%,95%, 90%, 85%), 50.000h L80.

Référence Type Longueur Qté. Prix 
 96634867 4000K, 4000lm 1200mm 1 109,00 €
 96634869 4000K, 5500lm 1500mm 1 139,70 €

2350 G4
Plafonnier IP20 IK02 UGR19 multiflux et multi températures  
de couleur. 3000/4000K.

Référence Type Dimensions Qté. Prix 
 8537540 4000/6000 lm 1500 x300 mm 1 104,40 € 
 8537340 3000/4000 lm 1200 x 300 mm 1   81,50 € 

Ledinaire Plafonnier
Type : Multi flux, 3400/4000lm UGR19.

Référence Longueur Quantité Prix 
 764712 1200mm 1 78,00 € 
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Ledinaire Panel All In CCT RECTANGULAIRE
1200X300 mm, 3 températures de couleur au choix 
3000K/3500K/4000K, UGR19, 50.000 h L80.

Référence Type Puissance Quantité Prix 
 516984 ON/OFF 30W, 3600lm 1 43,10 €

Cadre Saillie Panel RECTANGULAIRE
Installation rapide, universel

Référence Type Quantité Prix 
 752160 Rectangulaire 1 24,00 €

SENSE PIR
Dalle LED SENSE PRO PIR SENSOR 4610 LUMENS.

Référence Type Quantité Prix 
 212681 4610 lm 1 107,90 €

Ledinaire Panel All In CCT
3 températures de couleur au choix 3000K/3500K/4000K, 
UGR19, 50.000 h L80.

Référence Type Puissance Quantité Prix 
 516724 ON/OFF 30W, 3600lm 1 35,20 €
 516977 DALI 30W, 3600lm 1 55,00 €

PANELS RECTANGULAIRES

PANELS

ANNA VARIOFLEX3  RECTANGULAIRE 
Panel led UGR<19 à technologie FLEX avec température de 
couleur réglable de 3000K, 3500K ou 4000K via un interrupteur 
situé sur le luminaire. Flux réglable (Vario) de 3000 à 4400 lm. 
Diffuseur opale. IP40.

Référence Type Dimensions Qté. Prix 
 96638250 35W, 4400lm 1196X296 1 64,50 €
 96638246 47W, 6600lm 1196X596 1 94,00 €

Cadre Saillie Panel 
Installlation rapide, universel. 

Référence Type Quantité Prix 
 752146 carré 1 18,30 €

ANNA VARIOFLEX3 
Panel led UGR<19 à technologie FLEX avec température 
de couleur réglable de 3000K, 3500K ou 4000K via un 
interrupteur situé sur le luminaire. Flux réglable (Vario)  
de 3000 à 4400 lm. Diffuseur opale. IP40.

Référence Type Quantité Prix 
 96638248 35W, 4400lm 1 38,90 € 
 96638251 35W, 4400lm, DALI 1 64,50 € 

SIELLA G8
Encastré 600X600 UGR19 avec recouvrement microprismatique, 
multilumen 2600-4200 lm, 4000K, IRC80.

Référence Flux Quantité Prix 
 8364540 18,2-29W, 2600-4200 lm 1 32,00 € 

Ledinaire Panel RC065B
Ledinaire Panel UGR19, 120lmW, connecteur à poussoir 
- repiquage, 50.000h L80 - Puissance : 28W, 3400lm, 4000K. 

Référence Type Quantité Prix 
 516526 ON/OFF 1 30,90 € 
 516588 DALI 1 49,50 € 

2330 G3
Encastré LED 600x600mm UGR19 Multilumen 3600/2900 avec 
bornier repiquable 50 000h L70, 4000K - garantie 5 ans.

Référence Type Quantité Prix 
 7631940 31/24 W, 2900-3600lm 1 28,10 € 

LDV PL COMPACT
Panel led UGR<19. 

Référence Type Quantité Prix 
 017223 33W, 3630 lm,  4000K 1 25,90 € 

PALMA G2
Panel backlit UGR19.

Référence Type Quantité Prix 
 0028920177 32W, 3840 lm, 4000K 1 29,00 €

10
 Stock géré  |   Délai sur demande

 Produits "prix légers" : prix valable uniquement sur la période de la promotion et n'engendrera pas de cumul de points SELECT.
LES SÉLECTIONS D'AUTOMNE  
du 1er octobre au 30 novembre 2025 - Sonepar France

NEW

Quantité Limitée



ÉTANCHES

Coreline WT120C G2
IP65, IK08, optique performance intégrée, 100 000h L70, 4000K.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 840459 1800lm 600 mm 1 38,40 € 
 840480 29W,4000lm 1200mm 1 46,90 € 
 840497 43W, 6000lm 1500mm 1 52,60 € 

TUGRA
Etanche tubulaire 1200mm diam. 75 mm IP66, IK10, 4000K.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 8047140 35W, 4500 lm 1287 mm 1 56,00 € 
 8050840 49W, 6400 lm 1568 mm 1 64,00 € 

SPIKE
Etanche tubulaire 4000K 50000H, IP65, IK10.

Référence Type Longueur Qté. Prix 
 LUSPI01 26w, 3400lm 1200mm 1 14,90 € 
 LUSPI02 36w, 4700lm 1500mm 1 15,90 € 

Ledinaire All In WT065C  
Etanche MULTIFLUX 4000K, IP65 75.000h L70.

Référence Type Longueur Qté. Prix 
 500235 23-42W, 2900- 4800lm 1200mm 1 38,40 € 
 500242 30-53W, 4100 - 6800lm 1500mm 1 42,90 € 

JULIE FLEX   
Etanche multiflux  IK08, IP65. Efficacité 124lm/W.   
IRC > 80, L80 50000 h.

Référence Version Longueur Qté. Prix 

 96700012 18-25-34W / 2200, 
3200, 4200 lm, 4000K 1200 mm 1 56,00 €

 96700016 33-41-51W /4200, 
5200, 6300 lm, 4000K 1500 mm 1 60,20 €

2315 G4   
Etanche IP64, IK08, multi-flux lumineux, CCT 4000/6500K  
avec switch, câblage traversant. 

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 8427640 2600/3800 lm 1270 mm 1 32,40 € 
 8427740 3800/5600 lm 1570 mm 1 36,50 € 

LDV DP Compact VALUE
Etanche multiflux IP66 IK08. Câblage traversant,  
étriers inox ajustables. 4000K, 50.000h L70. 

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 740914 20/33W 2600/3960 lm 1200mm 1 29,00 € 
 740938 33/50W, 4200/6100 lm 1500mm 1 34,00 € 

LUCY
Etanche tubulaire avec nouveau connecteur, cablâge traversant.  
4000K, IP66, IK08. 

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 96630332 33W, 4000lm 1200mm 1 38,50 € 
 96630333 50W, 6000lm 1500mm 1 42,90 € 

RS PRO 5100   
Economies d'énergies grâce à une détection hyperfréquence  
de 12 m et une mise en réseau via Bluetooth.  
Pas de câble supplémentaire.  
Installation rapide.  
Flux principal et balisage variables, groupe voisins, calendrier.

Référence Type Version Qté. Prix 
 078881 4000K Détecteur et Bluetooth 1 175,00 €
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ARMATURES INDUSTRIELLES 

PROJECTEURS LED 

LEDINAIRE ARMATURE 
Armature IP65 IK07 50.000h L80, 4000K.

Référence Type Quantité Prix 
 761353 BY020P,100W, 10.500lm 1 75,00 € 
 761360 BY021P,146W, 22.000lm 1 98,00 € 

BORIS FLEX
Armature industrielle IP65,IK08. Flux réglable sur site  
à 3 niveaux. Efficacité de 153lm/W. 50 000H L80.

Référence Type Diam. Qté. Prix 
 96700008 12.000/15.000/20.000lm Ø303 1 123,00 € 
 96700009 20.000/25.000/30.000lm Ø380 1 145,00 € 

2380 G4
2380 G4 LW 12-20/3ML-8MC.

Référence Type Multi lumens/ 
Multicolour Qté. Prix 

 9828440 12 000 /15 000/ 20 000 lm 67w/89w/ 
125w 4000k/6500k 290 mm 1   95,00 € 

 9828540 20 000/ 25 000/30 000 lm 120w/150w/ 
187w 4000k /6500k 320 mm 1 119,00 € 

2380 G4 Sensor
Sensor HF.

Référence Quantité Prix 
 9828600 1 32,00 € 

2380 G4 télécommande
Télécommande pour le réglage du capteur.

Référence Quantité Prix 
 9828700 1 81,00 € 

TITAN 
Highbay multiflux 100-120-150-200W, 2CCT 4000/5000K, 
IP65, IK08.

Référence Type Qté. Prix 
 0017160049 16000-19200-24000-30000 lm 1 165,00 €

Ledinaire Floodlight All in BVP167 MultiCCT
Symétrique 50khL80 3 temp de couleur au choix :  
3000K / 4000K / 6500K.

Référence Type Mode Qté. Prix 
 736023 20W, 2400 lm On/off 1 20,10 € 
 736160 20W, 2400 lm Détection PIR 1 33,50 € 
 736047 50W, 6000 lm On/off 1 39,00 € 

TWISTER 4 
IP66, IK08, gris, symétrique, faisceau 90°  
LED intégré, IRC >80.

Référence Type Quantité Prix 
 51661 23W, 3450 lm, 3000K 1 28,50 €
 51662 38W, 5700 lm, 3000K 1 48,50 €
 51663 60W, 9000 lm, 3000K 1 81,50 €
 51664 83W, 12870 lm, 3000K 1 109,00 €

GUELL+ 2
Projecteur sportif, asymétrique large IP66, IK07, 3000K.

Référence Type Quantité Prix 
 LTF1223FA830 103W 1 179,00 € 

GUELL+2.5
Projecteur sportif, asymétrique large IP66, IK07, 4000K, DALI.

Référence Type Quantité Prix 
 LTF1625DA840 212W 1 363,00 € 

LEO FLEX
Projecteur asymétrique. Puissance réglable via inter  
à 100%, 85%, et 70%.  50 000h L80. Protection 10 kV.  
Pré-câblé 1 m. Cellule photoélectrique intégrée.  
Classe C4. Fonderie d'aluminium. IP66, IK08.

Référence Type Qté. Prix 
 96635301 80W, 10000lm, 3000K 1 159,00 €
 96635302 120W, 15.000 lm, 3000K 1 195,00 €
 96635303 190W, 25.000lm,  3000K 1 290,60 €
 96635307 190W, 25.000 lm,4000K 1 290,60 €
 96635304 300W, 40.000lm, 3000K 1 389,00 €

SPIDER+
Projecteur asymétrique IP66, IK05, 3000K, L70B10 - 70000h.

Référence Type Quantité Prix 
 3118356 51W 1 75,00 €
 3118364 101W 1 139,00 €
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PROJECTEURS A DETECTION 

LANTERNES LED

THELEDA B BLANC
Projecteur LED blanc. IP65, 3000 K.  
Fixation + vis inox.

Référence Puissance Flux lumen Quantité Prix 
 1020690 10W 1200lm 1 32,70 € 
 1020692 20W 2420lm 1 42,50 € 
 1020694 30W 3480lm 1 56,60 € 

theLeda B module détecteur blanc
Détecteur de mouvement theLeda B blanc 180°  
- 12 m, Angle de détection horizontal.

Référence Quantité Prix 
 9070760 1 19,20 € 

XLED PROTECT S L
Projecteur extérieur robuste avec éclairage panoramique.   
Panneau LED orientable et vissé, résistant à l'extérieur.  
Détecte jusqu'à 10 m de sur 180°.  
Borne L' pour la mise en réseau, marche forcée permanente.

Référence Type Couleur Quantité Prix 
 091811 3000K, 1642 lm Blanc 1 92,00 €
 091828 3000K, 1642 lm Anthracite 1 92,00 €

NELLA
Lanterne led symétrique, classe II, IP66, IK08,  
couleur gris RAL 9006, montage en top  
emmanchement diam. 60mm.

Référence Type Quantité Prix 
 96638039 Sym. 2700K, 3534 lm 1 239,00 € 

SL Area SPD SM V
Lanterne led, IRC70 130lm/W, Corps alu. RAL7015,  
Asymétrique 160°x56°, IP66/IK08, Classe I,  
Montage Top/Latéral Ø 48-60mm, ULR<1%,  
Garantie 5 ans.

Référence Type Quantité Prix 
 030376 45W, 5850lm, 730 1 105,00 € 
 030451 65W, 8450lm, 730 1 115,00 € 

VOLUPTO
Lanterne led 730, IP66, IK10, 100.000 h L90B10.

Référence Type Quantité Prix 
 92908940 39W, 4995lm, 3000K 1 342,00 €

Streetsaver G2 BPP008 Led
Conforme arrêtés nuisances lumineuses,  
IP65, IK08, IRC80, 50.000 h L80.  
Fixation en Top pour Ø 60 mm.  
Idéal résidence 2-3 m hauteur.

Référence Type Quantité Prix 
 311012 2300lm, 3000K 1 309,00 €

EXTERIEUR RÉSIDENTIEL

NEMO
Encastré de sol graphite avec collerette en acier inoxydable 
316L aluminium et verre trempé GU10 7,5W maximum  
(non fournie) charge roulement 1000 kgs 230V classe I IP67 
IK07 livré avec 1 mètre de câble HO7RNF.

Référence Quantité Prix 
 630017 1 47,10 €

Connecteur IP68
Connecteur étanche 3 POLES  IP68 wago automatique.

Référence Type Quantité Prix 
 BF-CONEXI Droit 1 7,10 € 
 BF-CONEXT T 1 9,90 € 
 BF-CONEX4 X 1 14,80 € 
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EXTERIEUR RÉSIDENTIEL

EXTERIEUR SOLAIRE

I-RING
Applique LED en saillie, 9,2W, 3000K,  
anthracite, IP65, 670 lm.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 1007236 Diam 24 x H 8,2 cm 1 98,00 € 

Theo 
Applique extérieure, anthracite, GU10/QPAR51,  
2x 35W max, IP44.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 229535 l 7 x H 22,5cm 1 55,00 € 

BOX L E27
Applique extérieure anthracite IP54 E27  
(lampe non fournie).

Référence Dimensions Quantité Prix 
 232495 E27 1 63,20 € 

Marius Applique
Applique extérieure IP44 IK07 E27 40W max.  
Lampe non fournie. 

Référence Couleur Quantité Prix 
 3151 Anthracite 1 27,20 €

SS003 détection IR
Mini applique solaire noire à détection IR, veille 20lm,  
Thermoplastique ABS, IP65, IK10.  
Garantie 2 ans.

Référence Type Quantité Prix 
 BF-SS003 1000lm, 3000/4000K 1 45,20 €

RUMBA 2
Applique solaire noire / UP & DOWN/700lm : UP200lm  
DOWN 500Lm / IP65 / IK10.  
Garantie 2 ans. 

Référence Type Quantité Prix 
 BF-RUMBA2 500lm+200lm, 3000K 1 65,00 €

RETRO 
Applique solaire architecturale faisceau down  
Détection IR 4 modes de fonctionnement, IP55, IK07. 
Garantie 2 ans. 

Référence Type Quantité Prix 
 BF-RETRO 1000lm,3000K 1 59,40 € 

Elios Solar applique
Projecteur solaire gris anthracite en applique, IP65, IK08.  
Batterie remplaçable. Capteur de luminosité et capteur  
de mouvement intégrés.  
Détection IR (7m).

Référence Type Quantité Prix 
 67000 2,5W, 300lm, 3000K 1 35,90 € 

Quasar Tech
Applique anthracite, IP65, IK07, optique asymétrique,  
50.000 h, L80B10.

Référence Type Longueur Qté. Prix 
 303534 11W, 3000K, 758lm 200mm 1 97,00 € 
 303552 20W, 3000K, 1557lm 300mm 1 147,50 € 

Oval 
Applique murale, 2700/3000K,  
IP65, noir.

Référence Type Quantité Prix 
 1007142 6W, 560lm 1 46,00 €
 1007144 10W, 860lm 1 54,00 €
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EXTERIEUR SOLAIRE

BORNES

SFL10IR+
Projecteur solaire 10W télécommandé détection  
de mouvements IR, ABS/ 
Aluminium/Polycarbonate/  
mode fixe (1500Lm) ou veille+détection (450Lm) / 
temporisation+intensité réglable. IP65 IK10.  
Garantie 2 ans. 

Référence Type Quantité Prix 
 BF-SFL10IR+ 1500lm, 3000/4000K 1 57,40 € 

TWIST2 détection IR
Applique solaire anthracite/2 CCT 3000/4000K  
à détection IR IP65 , IK10,  
Garantie 2 ans. 

Référence Type Quantité Prix 
 BF-TWIST2 2000lm, 3000/4000K 1 83,70 €

MARIUS E27
Borne extérieure IP44, hauteur 80 cm, E27 40W max,  
lampe non fournie.

Référence Couleur Quantité Prix 
 3150 Anthracite 1 53,80 €

POLO E27
Borne extérieure IP65, IK07, hauteur 67 cm, E27 70W max, 
lampe non fournie.

Référence Couleur Quantité Prix 
 3128 Graphite 1 167,50 €

GRAFIT E27
Borne extérieure, carrée, anthracite, IP44.l 8,5 X L 8,5 x H 60 
ou 30 cm selon référence.

Référence Type Hauteur Quantité Prix 
 231215 E27 (l11W max) 30 cm 1 49,90 € 
 231225 E27 (l11W max) 60 cm 1 62,60 € 

F-POL E27
Borne extérieure, anthracite, IP54. Diam. 12 X H 86 cm.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 231595 E27 (20W max) 1 120,00 € 

SAXO
Borne extérieure IP65, IK08, couleur graphite,  
hauteur 100 cm, dimmable.

Référence Type Quantité Prix 
 50562 8W, 420lm 3000K 1 135,30 €

I-RING
Borne LED , 9,2W, 3000K, anthracite, IP65, 670 lm.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 1007237 Diam 24 x H 65 cm 1 136,00 € 

CYCLO 
Borne ronde pour éclairage extérieur. 
Diffuseur en polycarbonate. 
Convertisseur non dimmable intégré dans l'appareil.
Couleur anthracite.

Référence Type Qté. Prix 
 OU390WW24 24W 2100Lm 3000K IP65 1 237,00 € 

CYCLO SENSOR
Borne ronde pour éclairage extérieur.Diffuseur en polycarbonate. 
Avec détecteur IR 90°, zone de détection réglable max. 5m. 
Convertisseur non dimmable intégré dans l'appareil. 
Couleur anthracite.

Référence Type Qté. Prix 
 OU391WW24 24W 2100Lm 3000K IP65 1 259,00 € 
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TUBES LED

Corepro Ledtube Ferro Ou 230V T8 
CorePro LEDtube EM-Mains, 50.000 h.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 325319 8W, equiv. 18W, 800lm, 4000K, 50 000h 600mm 1 3,70 € 
 469587 18W, equiv. 36W, 2000lm, 4000K 50 000h 1200mm 1 5,10 € 
 469600 24W, equiv 58W, 2700 lm 4000K 50 000h 1500mm 1 6,10 € 

CorePro LEDtube HF T5 
Tube LED T5 4000K CorePro 50 000h.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 295421 7W, 1050 lm, équiv. 14W 600mm 1 10,90 €
 295483 17W,2500 lm,  équiv. 28W 1200mm 1 14,15 €
 295544 20W, 3000lm, équiv. 35W 1500mm 1 15,10 €
 295667 26W, 3900 lm, équiv. 49W 1500mm 1 15,90 €

Corepro Ledtube Universel T8 
Tube universel, 50 000 h, flux boosté.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 782795 8W, equiv. 18W, 900lm, 4000K 600mm 1 12,30 € 
 801680 18W, equiv. 36W, 2000lm, 4000K 1200mm 1 12,80 € 
 801741 23W, equiv. 58W, 2700lm, 4000K 1500mm 1 13,70 € 
 801765 23W, equiv. 58W, 2700lm, 6500K 1500mm 1 13,70 € 

Tube Led T8 Universel
4000K, efficacité lumineuse +150 lm/W.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 LATUB01 16W, 2500lm 1200mm 1 11,50 €
 LATUB02 24W, 3700lm 1500mm 1 12,90 €

Tube Led T8 électronique
Tube led pour remplacement de tubes fluorescents  
sur ballast électronique.

Référence Type Longueur Quantité Prix 
 LATUB05 17W, 2400 lm, 4000K 1200mm 1 0,90 € 
 LATUB06 25W, 3500 lm, 4000K 1500mm 1 1,00 € 

SOURCES LED

G4 (Pack De 5 Pièces)
Lampe non dimmable, 15.000h.

Référence Type Quantité Prix 
 LASPE02 1,9W, 2700K, 200lm 1 10,00 €

COREPRO LEDCAPSULE G9
15 000 h, petite taille.

Référence Type Quantité Prix 
 657802 2700K, 570lm 1 11,40 € 

G9 (Pack de 5 Pièces)
Lampe dimmable, IRC80, 15.000 h.

Référence Type Quantité Prix 
 LASPE01 3,6W, 2700K, 470lm 1 19,90 €

COREPRO LED R7s
15 000h, Gradable.

Référence Type Quantité Prix 
 646738 3000K, 2460lm 1 27,00 € 
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SOURCES LED

DRIVERS ET ACCESSOIRES

COREPRO SPOT GU10 ALL IN 
3 temp de couleur au choix : 2700K / 3000K / 4000K,  
gradable,  36° 15.000 h.

Référence Type Quantité Prix 
 369696 4,8W, 345 lm, gradable 1 4,90 € 

LED SPOT PFM (lot de 5)
Spot verre PAR16 GU10.

Référence Type Quantité Prix 
 068119 4,3W, 350 lm, 3000K 1 9,90 € 
 068133 4,3W, 350 lm, 4000K 1 9,90 € 

R7S
Lampe dimmable, 25.000h.

Référence Type Longueur Qté. Prix 
 LASPE03 2700K, 2000lm 118mm 1 12,00 €

Lino
Lampe linolite S19, 38x309mm, LED 7,2W,  
classe énergétique F, 20.000h.

Référence Type Quantité Prix 
 2943 650lm, 2700K 1 5,60 € 
 2999 700lm, 4000K 1 5,60 € 

CorePro LEDbulb All-In 
5 temp de couleur au choix : 2700K / 3000K / 4000K / 5000K / 
6500K, gradable, 15.000 h.

Référence Type Quantité Prix 
 353336 8-60W 5CCT Gradable 900 lm 1 3,95 € 

Corepro Ledbulb IRC90
IRC90, 15.000 h.

Référence Type Qté. Prix 
 329744 7,5-60W, 3000K, 806lm, B22 1 2,80 € 
 329645 10-75W, 3000K, 1055lm, E27 1 3,30 € 
 329669 10-75W, 4000K, 1055lm, E27 1 3,30 € 

E27 OSRAM  
(boîte 3 lampes)

Référence Type Quantité Prix 
 127531 E27, 8,5W, 806 lm, 4000K 1 4,50 € 

Lampe Led Standard E27 Dimmable  
(Pack De 5 Pièces)
IRC80, Dimmable.

Référence Type Quantité Prix 
 LASTD10 10,5W, 1060lm, 2700K 1 10,50 €
 LASTD11 10,5W, 1060lm, 4000K 1 10,50 €
 LASTD12 13,6W, 1521lm, 2700K 1 18,90 €
 LASTD13 13,6W, 1521lm, 4000K 1 18,90 €

Corepro PLC Led
PLC LED G24D/Q-1/2/3 compatible HF et 230V,  
4000K, 30.000 h.

Référence Type Quantité Prix 
 287525 2P, 5,9W, 660lm, G24d-1 1 7,90 €
 287563 2P, 6,9W, 770lm, G24d-2 1 9,20 €
 287600 2P, 8,9W, 1100lm, G24d-3 1 10,90 €

Trueforce Core Led Road
E40 LED équivalence 100W Sodium, 25 000 h.

Référence Type Quantité Prix 
 267756 2700K, 40W, 6500lm 1 60,80 €

TrueForce Urban LED HPL 
E27 LED equivalence 80W Mercure  50000h 230V.

Référence Type Quantité Prix 
 638184 3000K, 28W, 3800lm 1 59,50 €

Optimo Convertisseur Universel Led/Halogene
Transfo. Élec. 4-60VA 12VAC, dimmable variation TRIAC, IP20, 
Garantie 2 ans, Classe II, précablé au secondaire 0,3m. 

Référence Quantité Prix 
 7730 1 12,20 € 
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COFFRETS RÉSIDENTIEL
Coffret saillie DRIVIA

Référence Modules Quantité Prix 

 401212 2 x 13 1 36,00 € 
 401213 3 x 13 1 49,00 € 
 401214 4 x 13 1 68,00 € 

Coffret saillie RESI’9

Référence Modules Quantité Prix 
 R9H13402 2 x 13 1 29,00 € 
 R9H13403 3 x 13 1 45,00 € 
 R9H13404 4 x 13 1 59,00 € 

Coffret GAMMA 13

Référence Modules Quantité Prix 
 GD213A 2 x 13 1 34,00 € 
 GD313A 3 x 13 1 49,00 € 
 GD413A 4 x 13 1 68,00 € 

Coffret GALE'O 13

Référence Modules Quantité Prix 
 799222 2 x 13 1 29,00 € 
 799223 3 x 13 1 44,00 € 
 799224 4 x 13 1 55,00 € 

DISJONCTEURS MODULAIRES RÉSIDENTIEL

Disjoncteur modulaire résidentiel DNX3

Référence Intensité Courbe Quantité Prix 
 406782 10A C 1 8,20 € 
 406783 16A C 1 8,20 € 
 406784 20A C 1 8,20 € 

Disjoncteur modulaire Resi9 XE - 1P+N

Référence Intensité Courbe Quantité Prix 
 R9EFC610 10A C 1 8,20 € 
 R9EFC616 16A C 1 8,20 € 
 R9EFC620 20A C 1 8,20 € 

Combiné disjoncteur modulaire Resi9 XE  
+ contacteur  - 1P+N

Référence Intensité Courbe Quantité Prix 
 R9ECT620 20A C 1 74,00 € 

Disjoncteur modulaire Resi9 - 1P+N

Référence Intensité Courbe Quantité Prix 
 R9PFC610 10A C 1 8,20 € 
 R9PFC616 16A C 1 8,20 € 
 R9PFC620 20A C 1 8,20 € 

Disjoncteur modulaire 1P+N SANS VIS

Référence Intensité Courbe Quantité Prix 
 MFS710 10A C 1 8,20 € 
 MFS716 16A C 1 8,20 € 
 MFS720 20A C 1 8,20 € 

Disjoncteur modulaire PH-N SN201SL

Référence Intensité Courbe Quantité Prix 
 470436 10A C 1 7,50 € 
 470438 16A C 1 7,50 € 
 470439 20A C 1 7,50 € 
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INTERRUPTEURS DIFFÉRENTIELS

COMMANDES MODULAIRES RÉSIDENTIEL

DISJONCTEURS MODULAIRES TERTIAIRE

Interrupteur differentiel DX3

Référence Intensité Type Quantité Prix 
 411638 40A A 1 47,00 € 
 411651 63A A 1 83,00 € 
 411632 40A AC 1 43,00 € 
 411650 63A AC 1 73,00 € 

Resi9 - Interrupteur différentiel XE 2P  
- embrochable

Référence Intensité Type Quantité Prix 
 R9ERA240 40A A 1 47,00 € 
 R9ERA263 63A A 1 79,00 € 
 R9ERC240 40A AC 1 43,00 € 
 R9ERC263 63A AC 1 65,00 € 

Resi9 - inter differentiel XP - 2P - peignable

Référence Intensité Type Quantité Prix 
 R9PRA240 40A A 1 45,00 € 
 R9PRA263 63A A 1 77,00 € 
 R9PRC240 40A AC 1 39,00 € 
 R9PRC263 63A AC 1 63,00 € 

Interrupteur differentiel 2P à bornes decalées 
SanVis 30mA

Référence Intensité Type Quantité Prix 
 CDS764F 63A AC 1 70,00 € 
 CDS765F 63A A 1 89,00 € 
 CDS740F 40A F 1 83,00 € 
 CDS763F 63A F 1 150,00 € 

Interrupteur différentiel 2P  
raccordement Rapide 30mA

Référence Intensité Type Quantité Prix 
 444151 40A A 1 49,00 € 
 444161 63A A 1 69,00 € 
 444051 40A AC 1 41,00 € 
 444061 63A AC 1 59,00 € 

Télérupteur CX³ silencieux avec bornes à vis 230V  
- 1P - 16A - 250V - 1F

Référence Quantité Prix 
 412400 1 39,00 € 

Contacteur domestique CX3 silencieux bobine 230V 
-2P - 250V - 25A - 2F - 1 module

Référence Quantité Prix 
 412501 1 63,00 € 

Disjoncteur modulaire Acti9 iDT40T - 1P+N

Référence Intensité Courbe Quantité Prix 
 A9P22610 10A C 1 17,00 € 
 A9P22616 16A C 1 17,00 € 
 A9P22620 20A C 1 20,00 € 

Contacteur de puissance bobine 230V  
- 2P - 250V - 25A - 2F - 1 module

Référence Quantité Prix 
 412523 1 62,00 € 

Télérupteur  - 1NO - 16A - Resi9 

Référence Quantité Prix 
 R9PCL116 1 24,00 € 
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Télérupteur électronique silencieux 1F 230V 
SanVis 16A 1 module

Référence Quantité. Prix 
 EPS410B 1 44,00 € 

Télérupteur 1F 230V 16A 1 module

Référence Quantité. Prix 
 EPN510 1 29,00 € 

Contacteur Jour-Nuit 25A, 2F, 230V

Référence Quantité. Prix 
 ETC225 1 66,00 € 

COMMANDES MODULAIRES RÉSIDENTIEL

MINUTERIES ET INTERRUPTEURS HORAIRES

Télérupteur Acti9 16A 2NO 230...240VCA  
110VCC 50-60Hz

Référence Quantité Prix 
 A9C30812 1 47,00 € 

Contacteur heures creuses - 2NO - 20A - Resi9

Référence Quantité. Prix 
 R9PCTH20 1 53,00 € 

Interrupteur horaire programmable
230V 1 sortie 16A.

Référence Quantité Prix 
 412681 1 120,00 € 

Minuterie modulaire 50Hz et 60Hz
230V 1 sortie 16A.

Référence Quantité Prix 
 412602 1 55,00 € 

Resi9 Min - minuterie
1 contact 16A/250Vca - réglage par molette.

Référence Quantité Prix 
 16655 1 43,00 € 

Acti9 MIN  
Minuterie réglable de 1 à 7 minutes.

Référence Quantité Prix 
 15363 1 43,00 € 

Acti9 IC Astro 
Interrupteur crépusculaire programmable - 1 canal - smart.

Référence Quantité Prix 
 CCT15225 1 199,00 € 

Minuterie électronique

Référence Quantité Prix 
 EMN001 1 45,00 € 
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MINUTERIES ET INTERRUPTEURS HORAIRES

PRISES DE COURANT MODULAIRE

MODULAIRE CONNECTÉ 

Minuterie électromécanique ELPA 8-4
Temporisation 1 à 7 minutes.

Référence Quantité Prix 
 0080804 1 32,00 € 

Minuterie électronique ELPA 7 
Temporisation 30 sec à 20 minutes. Type Electronique.

Référence Quantité Prix 
 0070002 1 38,00 € 

Prise de courant modulaire 2P+T 
Tension 250V.

Référence Intensité Quantité Prix 
 004280 10/16A 1 14,00 € 

Prise de courant modulaire 
Tension 250V.

Référence Intensité Quantité Prix 
 R9PCS616 16A 1 9,00 € 

Prise de courant modulaire 16A 2P+T  
connexion SanVis

Référence Quantité Prix 
 SNS216 1 16,00 € 

Interrupteur crépusculaire 2 à 2000 lux  
cellule saillie 

Référence Quantité Prix 
 1080403 1 92,00 € 

Télérupteur connecté DRIVIA with Netatmo 
Silencieux 1P 16AX 230V - 1 module.

Référence Quantité Prix 
 412170 1 64,00 € 

Pack de démarrage pour installation connectée  
Drivia with Netatmo
Module Control Drivia with Netatmo 100V à 240V 50Hz  
à 60Hz connexion par bornes à vis  
- 2,5 modules.

Référence Quantité Prix 
 412181B 1 75,00 € 

Pack de demarrage DRIVIA with Netatmo
Module Control + 1 contacteur.

Référence Quantité Prix 
 412191B 1 160,00 € 

Contacteur connecté DRIVIA with Netatmo 
Multifonction 1P 20AX 230V- 1 module.

Référence Quantité Prix 
 412171 1 95,00 € 
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Gamme OVALIS
Couleur : Blanc.

Référence Type Couleur Quantité Prix 
 S320204 Interrupteur va et vient - 10A Blanc 10 35,00 € 
 S320052 Prise de courant 2P+T 16A affleurante Blanc 10 29,00 € 
 S320702 Plaque de finition - 1 poste Blanc 10 11,00 € 

Gamme UNICA
Couleur : Blanc.

Référence Type Quantité Prix 
 NU305218 Prise de courant 2P+T affleurante - 90° 10 38,00 € 
 NU320318F Va-et-vient - 10A 10 49,00 € 
 NU400218 Plaque de finition - 1 poste 10 13,00 € 

Gamme DOOXIE
Couleur : Blanc.

Référence Type Quantité Prix 
 600001 Interrupteur ou va-et-vient 10A 10 38,00 € 
 600335 Prise de courant 2P+T Surface 10 34,00 € 
 600341 Prise 2P+T Surface avec Prise USB Type-C 1 38,00 € 
 600801 Plaque carrée 1 poste 10 13,00 € 

Support BATIBOX 
1 poste ou 2 modules.

Référence Quantité Prix 
 080251 10 16,00 € 

APPAREILLAGE

Gamme CELIANE

Référence Type Quantité Prix 
 CB0140 Prise Surface avec prise USB Type-C Celiane 1 35,00 € 
 CM0001 Interrupteur ou va-et-vient Celiane 10AX 230V 10 43,50 € 
 CP0001 Plaque de finition Celiane 1 poste 10 14,00 € 

 CM0111 Prise 2P+T Celiane Surface Confort  
- connexion a bornes automatiques 10 32,00 € 

Gamme MOSAIC
Couleur : Blanc.

Référence Type Quantité Prix 
 077011L Va-et-vient 10A - 2 modules 10 65,00 € 
 077111L Prise de courant 2P+T 10 49,50 € 
 078802L Plaque 2 modules 10 17,50 € 
 077161L Prise 2P+T Surface avec prise USB Type-C 1 42,00 € 
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APPAREILLAGE ÉTANCHE

APPAREILLAGE CONNECTÉ

Gamme PLEXO
Couleur : Gris.

 
Référence Type Quantité Prix 

 069711L Interrupteur ou va-et-vient 10AX 250V Plexo complet 
saillie 1 7,50 € 

 069731L Prise de courant 2P+T Plexo complet saillie 1 8,00 € 

Gamme MUREVA
Couleur : Gris.

Référence Type Quantité Prix 
 MUR35021 Va et vient - saillie - IP55 - IK08 1 6,50 € 
 MUR35031 Prise de courant 2P+T - saillie - IP55 - IK08 1 6,50 € 
 MUR36028 Double prise 2P+T 1 21,00 € 
 MUR35026 Bouton poussoir-saillie-IP55-IK08 1 9,00 €

Gamme CUBYKO
Couleur : Gris.

Référence Type Qté. Prix 
 WNC001 Interrupteur va-et-vient - saillie IP55 1 6,50 € 
 WNC100 Prise de courant 2P+T saillie IP55 1 6,80 € 

CELIANE WITH NETATMO

Référence Type Qté. Prix 

 CB0443
Pack de démarrage 
Céliane with Netatmo pour 
installation connectée

1 91,00 € 

 CB0415 Commande double sans fils 
Céliane with Netatmo 1 61,00 € 

 CB0402 Commande simple sans fils 
Céliane with Netatmo 1 47,00 € 

 CB0431 Interrupteur Céliane with 
Netatmo pour ouvrants 1 47,00 € 

 CB0403
Interrupteur filaire Céliane 
with Netatmo sans Neutre, 
avec variation

1 48,00 € 

 CB0460
Prise 2P+T 16A Céliane with 
Netatmo - connexion  
à bornes automatiques

1 43,00 € 

PAP CELIANE

Référence Type Qté. Prix 

 CB0404
Prêt-à-Poser Céliane créer un 
va-et-vient, inter  
+ cde sans fils

1 97,00 € 

 CB0405
Prêt-à-Poser Céliane créer 
un va-et-vient, micromodule  
+ 2cdes ss fils 

1 95,00 € 

 CB5405
Prêt-à-Poser Céliane créer 
un va-et-vient, micromodule 
+2cdes Self-e

1 114,00 € 

Gamme ESSENSYA.

Référence Type Couleur Qté. Prix 
 WE022 Interupteur BP Pure 10 39,00 € 
 WE401 Plaque simple Pure 10 11,00 € 
 WE106 Prise de courant affleurante 2P+T Pure 10 26,00 € 
 WE114 Prise de courant affleurante 2P+T + USB-C Pure 1 24,00 € 

 WE044 Double InterBP Duo Essensya va et vient ou 
bouton poussoir Pure Pure 1 11,00 € 

 WE100 Prise de courant Essensya 2P+T Pure Pure 10 29,00 € 

 WE044A Double InterBP Duo Essensya va et vient ou 
bouton poussoir Anthracite Anthracite 1 12,00 € 

 WE100A Prise de courant Essensya 2P+T Anthracite Anthracite 10 50,00 € 
 WE224 RJ45 Essensya Cat 6 FTP Pure Pure 1 11,00 € 
 WE229 RJ45 essensya CAT.6A STP double Gr.3TV Pure Pure 1 30,00 € 
 WE113 Prise Essensya double USB A+C 15W Pure Pure 1 27,00 € 

Gamme Gallery
Couleur : Pure.

Référence Type Quantité Prix 
 WXF003 Va-et-vient + BP 2 modules 10 49,00 € 
 WXA450 Support d'installation 10 15,00 € 
 WXD000B Enjoliveur va et vient 10 11,00 € 
 WXD106B Enjo Prise de courant affleurante 2P+T 10 9,50 € 
 WXF106 Prise de courant affleurante 2P+T 10 32,50 € 
 WXF114B Prise de courant affleurante 2P+T + USB-C 1 31,00 € 
 WXP0002 Plaque simple 1 poste 10 17,50 € 
 WXF224 Prise Gallery RJ45 cat.6 FTP 1 13,00 € 
 WXD100B Enjoliveur Gallery prise de courant à puits 2P+T 10 11,00 € 
 WXD202B Enjoliveur Gallery prise RJ45 2 modules 10 29,00 € 

APPAREILLAGE
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APPAREILLAGE CONNECTÉ

BOITES D'ENCASTREMENTS

SORTIE DE CÂBLE 

Sortie de câble connectée compatible fil pilote 
3000W - blanc

Référence Quantité Prix 
 064879 1 52,00 € 

Boite BATIBOX
Boîte Batibox pour cloisons sèches - étriers de serrage 
rétractables, large collerette et nombreuses entrées pour 
passage de gaines, défonçables sans outil.

Référence Nb. poste Prof. Boîte Quantité Prix 
 080041 1 40mm 10 15,00 € 
 080042 2 40mm 5 28,50 € 

Boite d'appareillage etanche a l'air RE 2020

Référence Poste Prof. Boîte Diam Qté. Prix 
 0026000013 1 40mm 67-68  mm 10 4,50 € 
 0026000046 2 40mm 67-68  mm 5 11,50 € 
 0026000047 3 40mm 67-68  mm 1 3,40 € 
 0026000048 4 40mm 67-68  mm 1 6,60 € 

Boîtier d'appareillage pour micro-module Multimat
No Air simple Prof.47. 

Référence Quantité Prix 
 685500 1 2,50 € 

Boîtier de dérivation DERIV'BOX Multimat
Entrées ISO 16-20.

Référence Dimensions Entrées Vol. câblage Qté. Prix 
 690120 120x120x40 mm 6 entrées 450cm3 1 7,90 € 
 690180 180x180x50 mm 12 entrées 1100cm3 1 13,00 € 

Boîtier d'encastrement Multimat
32A No Air D.86 - Prof.40.

Référence Quantité Prix 
 690860 1 2,20 € 

Boite pavillonnaire MINIBOX
No Air 180x180x75.

Référence Quantité Prix 
 590180 1 17,00 € 

Sortie de câble 20 Ampères 
Fixation 1/4 Tour.

Référence Quantité Prix 
 605201 1 0,95 € 

Sortie de câble 32 Ampères
Livrée avec serre-câble, 4 caches vis et adhésif avertisseur.

Référence Quantité Prix 
 605320 1 2,00 € 

Prêt-à-Poser Céliane centraliser un volet roulant

Référence Quantité Prix 
 CB0430 1 95,00 € 

Prêt-à-Poser Céliane créer un va-et-vient,  
inter + cde Self-e - Blanc

Référence Quantité Prix 
 CB5404 1 112,00 € 
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PRODUCTION D'ÉNERGIE ET E-MOBILITÉ

Prise renforcée saillie gris

Référence Quantité Prix 
 MUR36010 1 35,00 €

Kit prise renforcée IP66 disj diff

Référence Quantité Prix 
 MUR36016 1 185,00 €

Prise renforcée IP66 verouillage à clé

Référence Quantité Prix 
 MUR36015 1 129,00 €

Schneider Charge 

Référence Quantité Prix 
 EVH5A22N400F 1 539,00 €

Schneider Charge Pro

Référence Quantité Prix 
 EVB4S22N40MG 1 815,00 €

EVlink Pro AC 

Référence Type Qté. Prix 

 EVB3S07N4AM 7,4 kW - RCD Type A  
+ MNx + MID 1 1 060,00 €

 EVB3S22N4A 22 kW - RCD Type A 
+ MNx 1 999,00 €

 EVB3S22N40M 22 kW - MID 1 1 199,00 €

Pret-à-poser Green'up Access  
pour véhicule éléctrique

Référence Quantité Prix 
 090476 1 129,00 € 

Kit coffret équipé et pré-cablé  
avec prise Green'up Access

Référence Quantité Prix 
 090481 1 239,00 € 

Pack de démarrage Green Up Connecté

Référence Quantité Prix 
 090487 1 249,00 € 
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PRODUCTION D'ÉNERGIE ET E-MOBILITÉ
Borne de recharge Green'up Home 

Référence Type Qté. Prix 

 057001 Monophasée 7,4kW M3  
- avec protections 1 599,00 €

 057004 Monophasée 7,4kW M2+3  
- avec protections 1 699,00 €

 057002 Triphasée 22kW M3  
- avec protections 1 749,00 €

 057007 Triphasée 22kW M2+3  
- avec protections 1 829,00 €

WITTY IP55 3KW 2P+T M2+PROTEC

Référence Quantité Prix 
 XEV080P 1 145,00 €

WITTY ONE 

Référence Type Quantité Prix 
 XVR107STI 7KW T2+TIC+RFID 1 535,00 €
 XVR107STP 7KW T2+TIC+PR+RFID 1 645,00 €
 XVR111STI 11KW T2+TIC+RFID 1 549,00 €

WITTY PLUS  
7/22kW T2+TIC+RFID+OCPP+MID

Référence Quantité Prix 
 XVL122STI 1 789,00 €

Witty Pro  
22kW T2+RFID+MID

Référence Quantité Prix 
 XVL122SLM 1 879,00 €

Pulsar Plus Noire  
Cable attaché 5M T2S

Référence Type Qté. Prix 
 PLP1-A-2-2-9-002 Monophasée 7.4 kW 1 499,00 €
 PLP1-A-2-4-9-002 Triphasée 22kW 1 549,00 €

Pulsar Pro  
- IP55 - IK10 - RFID  
- 4G RJ45 Wifi - OCPP

Référence Type Qté. Prix 
 PPR2-W-2-2-K-002 Monophasée 7.4 kW 1 649,00 €
 PPR2-W-2-4-K-002 Triphasée 22kW 1 699,00 €

Pulsar Pro  
Cable attaché 5M T2S

Référence Type Qté. Prix 
 PPR1-A-2-2-K-002 Monophasée 7.4 kW 1 699,00 €
 PPR1-A-2-4-K-002 Triphasée 22kW 1 749,00 €

Terra AC Wallbox 

Référence Type Quantité Prix 
 6AGC101252 7 kW RFID 1 499,00 € 
 6AGC082589 7/22 kW RFID 1 599,00 € 
 6AGC101191 7 kW RFID 4G MID 1 649,00 € 
 6AGC081282 22 kW RFID 4G MID 1 749,00 € 

MaxiCharger AC Elite 2

Référence Type Qté. Prix 
 106001882 7kW sans ecran 1 499,00 €
 106001883 7kW 4G-MID écran digital 1 579,00 €
 106001884 22 kW 4G-MID écran digital 1 649,00 €
 106001735 22 kW 4G-MID écran LCD 1 749,00 €

NEW

MaxiCharger AC Ultra - 2*22 kW

Référence Quantité Prix 
 106000977 1 2 399,00 €

Borne AC max 2*22kW  
- Unité principale  
- Cloud 3 ans

Référence Quantité Prix 
 CPC3-CP6421B-32A 1 4 299,00 €
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RADIATEUR A INERTIE FLUIDE

VUELTA
Radiateur décoratif en acier de haute qualité  
- Design multicolonne rétro tendance pour les intérieurs classiques ou contemporains  
(option 46 couleurs)  
- Fourni avec un commande à distance pour programmation personnalisable en fonction  
du rythme de vie.  
Couleur Blanc. Connectable via boitier Acova Heatzy en sus.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 TMC06-100-076/GF 1000W Horizontal 1 669,00 €
 TMC06-125-090/GF 1250W Horizontal 1 792,00 €
 TMC06-150-104/GF 1500W Horizontal 1 869,00 €
 TMC06-200-131/GF 2000W Horizontal 1 1 075,00 €

BILBAO 4
Radiateur chaleur douce connecté Blanc brillant  
- fluide caloporteur, pilotage intelligent,  
boitier de commande digital et fabrication française.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 493822 750W Horizontal 1 362,00 € 
 493823 1000W Horizontal 1 387,00 € 
 493824 1250W Horizontal 1 442,00 € 
 493825 1500W Horizontal 1 489,00 € 
 493826 2000W Horizontal 1 589,00 € 
 494832 1000W Vertical 1 575,00 € 
 494833 1500W Vertical 1 669,00 € 
 494834 1800W Vertical 1 795,00 € 
 494836 1000W Bas 1 509,00 € 

GALAPAGOS NEO
Le radiateur intelligent pour un confort maximal grâce à son 
coprs de chauffe avec fluide thermo-conducteur.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 500608 750W Horizontal 1 362,00 € 
 500609 1000W Horizontal 1 387,00 € 
 500611 1250W Horizontal 1 442,00 € 
 500613 1500W Horizontal 1 489,00 € 
 500614 2000W Horizontal 1 589,00 € 
 501311 1000W Vertical 1 575,00 € 
 501312 1500W Vertical 1 669,00 € 
 501313 1800W Vertical 1 795,00 € 
 501316 1000W Bas 1 509,00 € 

VOLGA PLUS
Compact et léger, avec détection de présence et commande 
verrouillable. Fabriqué en France.

Référence Puiss. Version Qté. Prix 
 TAMH-050-053/CF 500W Horizontal 1 229,00 € 
 TAMH-075-053/CF 750W Horizontal 1 245,00 € 
 TAMH-100-063/CF 1000W Horizontal 1 266,00 € 
 TAMH-125-083/CF 1250W Horizontal 1 299,00 € 
 TAMH-150-093/CF 1500W Horizontal 1 325,00 € 
 TAMH-200-123/CF 2000W Horizontal 1 397,00 € 

CAMPAVER NATIV
Blanc lys - radiateur déco design connecté en verre massif  
- chaleur douce en toute saison  
- inertie optimisée-auto effacement périodes de pointe  
- fonctions avancées d'économies d'énergie.

Référence Puissance Quantité Prix 
 K161113 1000W 1 849,00 € 

EQUATEUR 5 
Radiateur Chaleur douce  Blanc MAT - double corps  
de chauffe, fonte inertielle, pilotage intelligent,  
boitier de commande digital et fabrication française.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 427636 750W Horizontal 1 425,00 € 
 428388 1000W Horizontal 1 465,00 € 
 428389 1250W Horizontal 1 549,00 € 
 428390 1500W Horizontal 1 569,00 € 
 428391 2000W Horizontal 1 685,00 € 
 428404 1000W Vertical 1 545,00 € 
 428405 1500W Vertical 1 669,00 € 
 428406 2000W Vertical 1 819,00 € 
 428392 1000W Plinthe 1 570,00 € 
 428393 1500W Plinthe 1 695,00 € 

RADIATEUR À INERTIE
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GÉNIE  
CLIMATIQUE

NEW



DIVALI NÉO
Le radiateur design, connecté et intelligent.  
Plus de performance avec son double corps de chauffe  
fonte + façade chauffante.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 507669 750W Horizontal 1 425,00 € 
 507670 1000W Horizontal 1 465,00 € 
 507671 1250W Horizontal 1 549,00 € 
 507672 1500W Horizontal 1 569,00 € 
 507673 2000W Horizontal 1 685,00 € 
 507683 1000W Vertical 1 545,00 € 
 507684 1500W Vertical 1 669,00 € 
 507685 2000W Vertical 1 819,00 € 
 507674 1000W Plinthe 1 570,00 € 
 507675 1500W Plinthe 1 695,00 € 

OVATION 3
Radiateur chaleur douce - Corps de chauffe réactif,  
connecté, pilotage intelligent, détection d'occupation, 
détection de fenêtre ouverte et fermée.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 480221 750W Horizontal 1 359,00 € 
 480231 1000W Horizontal 1 389,00 € 
 480241 1250W Horizontal 1 442,00 € 
 480251 1500W Horizontal 1 489,00 € 
 480271 2000W Horizontal 1 581,00 € 
 430231 1000W Vertical 1 477,00 € 
 430251 1500W Vertical 1 569,00 € 
 430271 2000W Vertical 1 699,00 € 
 450331 1000W Plinthe 1 463,00 € 
 450351 1500W Plinthe 1 588,00 € 

KENYA 4
Radiateur chaleur douce connecté - corps de chauffe en fonte, 
boitier de commande digital et fabrication française.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 414717 750W Horizontal 1 268,00 € 
 414718 1000W Horizontal 1 292,00 € 
 414719 1250W Horizontal 1 339,00 € 
 414720 1500W Horizontal 1 371,00 € 
 414721 2000W Horizontal 1 445,00 € 
 414725 1000W Vertical 1 415,00 € 
 414726 1500W Vertical 1 441,00 € 
 414727 2000W Vertical 1 544,00 € 
 414722 750W Plinthe 1 349,00 € 
 414723 1000W Plinthe 1 385,00 € 
 414724 1500W Plinthe 1 490,00 € 

AGILIA
Le radiateur intelligent le plus compact.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 503119 500W Horizontal 1 222,00 € 
 503121 750W Horizontal 1 251,00 € 
 503122 1000W Horizontal 1 280,00 € 
 503123 1250W Horizontal 1 335,00 € 
 503124 1500W Horizontal 1 372,00 € 
 503125 2000W Horizontal 1 457,00 € 
 518416 1000W Vertical étroit 1 405,00 € 
 518417 1500W Vertical étroit 1 451,00 € 
 518418 1800W Vertical étroit 1 567,00 € 

ONIRIS
Le radiateur à chaleur douce immédiate grâce à son double 
corps de chauffe Alu + façade chauffante.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 503907 750W Horizontal 1 359,00 € 
 503910 1000W Horizontal 1 389,00 € 
 503912 1250W Horizontal 1 442,00 € 
 503915 1500W Horizontal 1 489,00 € 
 503920 2000W Horizontal 1 581,00 € 
 518810 1000W Vertical 1 477,00 € 
 518815 1500W Vertical 1 569,00 € 
 518820 2000W Vertical 1 699,00 € 
 602110 1000W Plinthe 1 463,00 € 
 602115 1500W Plinthe 1 588,00 € 

BELADOO NATIV
Radiateur connecté design à fonte active  
- bon compromis entre inertie et réactivité 
-format compact pour un gain de place  
- fonctions d'économies avancées.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 M153113 1000W Horizontal 1 385,00 € 
 M153115 1500W Horizontal 1 453,00 € 
 M153117 2000W Horizontal 1 532,00 € 

CALIDOO NATIV
Radiateur connecté design-inertie fonte  
et triple élements chauffants 
- optimisation des apports gratuits  
- priorité façade-auto effacement période de pointe  
- fonctions d'économies avancées.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 M152113 1000W Horizontal 1 469,00 € 
 M152115 1500W Horizontal 1 571,00 € 

MARA
Nouveau radiateur connecté à face lisse.  
Technologie brevetée double cœur de chauffe (pierre et fonte).

Référence Puiss. Version Qté. Prix 
 TMR075063EEZF 750W Horizontal 1 295,00 € 
 TMR100063EEZF 1000W Horizontal 1 328,00 € 
 TMR150090EEZF 1500W Horizontal 1 410,00 € 
 TMR200090EEZF 2000W Horizontal 1 492,00 € 
 TMV100045EEZF 1000W Vertical 1 537,00 € 
 TMV150045EEZF 1500W Vertical 1 581,00 € 
 TMV200045EEZF 2000W Vertical 1 626,00 € 

RADIATEUR À INERTIE
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CHAMANE NATIV
Inertie fonte active - détection d'ouverture de fenêtre  
- programmable  
- connectable avec intuis connect with netatmo  
- origine france garantie.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 M198113 1000W Horizontal 1 294,00 € 
 M198115 1500W Horizontal 1 369,00 € 
 M198117 2000W Horizontal 1 452,00 € 
 M198215 1500W Vertical 1 441,00 € 
 M198217 2000W Vertical 1 544,00 € 

INGENIO 4
Radiateur chaleur douce connecté Blanc mat  
- un vrai gain de place, double corps de chauffe :  
aluminium + façade chauffante réactive, pilotage intelligent,  
boitier de commande digital et fabrication française.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 479320 500W Horizontal 1 224,00 € 
 479322 750W Horizontal 1 251,00 € 
 479323 1000W Horizontal 1 283,00 € 
 479324 1250W Horizontal 1 345,00 € 
 479325 1500W Horizontal 1 376,00 € 
 479326 2000W Horizontal 1 461,00 € 
 429354 1500W Vertical 1 452,00 € 
 429355 1800W Vertical 1 569,00 € 

NIRVANA NEO
Le radiateur fonte connecté à petit prix.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 529914 750W Horizontal 1 270,00 € 
 529916 1000W Horizontal 1 295,00 € 
 529917 1250W Horizontal 1 347,00 € 
 529918 1500W Horizontal 1 376,00 € 
 529919 2000W Horizontal 1 452,00 € 
 529911 1000W Vertical 1 415,00 € 
 529912 1500W Vertical 1 445,00 € 
 529913 2000W Vertical 1 548,00 € 
 529921 750W Plinthe 1 350,00 € 
 529922 1000W Plinthe 1 385,00 € 
 529923 1500W Plinthe 1 489,00 € 

ETIC NATIV
Chaleur douce double corps de chauffe  
avec face avant 100 % prioritaire  
- détection de présence  
- programmable  
- connectable avec intuis connect with netatmo  
- origine france garantie.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 M233111 500W Horizontal 1 219,00 € 
 M233112 750W Horizontal 1 245,00 € 
 M233113 1000W Horizontal 1 278,00 € 
 M233114 1250W Horizontal 1 339,00 € 
 M233115 1500W Horizontal 1 350,00 € 

SENSUAL NATIV
Chaleur douce - détection d'ouverture de fenêtre - programmable - connectable avec intuis 
connect with netatmo - origine france garantie.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 M199113 1000W Horizontal 1 251,00 € 
 M199115 1500W Horizontal 1 315,00 € 
 M199117 2000W Horizontal 1 369,00 € 

OSLO 2
Chaleur douce - détection de fenêtre ouverte - programmation libre  
- vérouillage par code pin - encadrement de consigne.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 M163112 750W Horizontal 1 145,00 € 
 M163113 1000W Horizontal 1 152,00 € 
 M163115 1500W Horizontal 1 192,00 € 
 M163117 2000W Horizontal 1 231,00 € 

QUARTEA 3EO
Panneau rayonnant NF performance 3*œil - fonctions d'économies avancées  
conformes aux CEE - détection de présence - origine france garantie.

Référence Puissance Version Quantité Prix 
 M241111 500W Horizontal 1 121,00 € 
 M241112 750W Horizontal 1 122,00 € 
 M241113 1000W Horizontal 1 127,00 € 
 M241114 1250W Horizontal 1 143,00 € 
 M241115 1500W Horizontal 1 149,00 € 

RADIATEUR À INERTIE

PANNEAU RAYONNANT
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SÈCHE-SERVIETTES
OOK
Blanc satiné fond anthracite  
- chaleur douce  
- commande tactile  
- 100% coonnecté  
- miroir lumineux grossissant  
- conforme aux cee  
- origine france garantie.

Référence Puissance Quantité Prix 
 NEK2525TCEC 1500W 1 681,00 € 

NEFERTITI
Le sèche-serviettes électrique connecté et pratique  
avec son mono-mât.

Référence Puiss. Modèle Mât Couleur Qté. Prix 
 850035 750W Standard Droite Blanc Carat 1 412,00 €
 850036 750W Standard Gauche Blanc Carat 1 412,00 €
 850039 750W Standard Droite Anthracite 1 471,00 €
 850040 750W Standard Gauche Anthracite 1 471,00 €
 850053 1500W Soufflant Droite Blanc Carat 1 459,00 €
 850054 1500W Soufflant Gauche Blanc Carat 1 459,00 €
 850057 1500W Soufflant Droite Anthracite 1 518,00 €
 850058 1500W Soufflant Gauche Anthracite 1 518,00 €
 850071 1750W Soufflant Droite Blanc Carat 1 505,00 €
 850072 1750W Soufflant Gauche Blanc Carat 1 505,00 €
 850075 1750W Soufflant Droite Anthracite 1 569,00 €
 850076 1750W Soufflant Gauche Anthracite 1 569,00 €

ADELIS
Le sèche-serviettes électrique qui s'adapte à vos besoins.

Référence Puiss. Modèle Couleur Qté. Prix 
 861911 500W Standard Blanc Brillant 1 259,00 € 
 861912 750W Standard Blanc Brillant 1 299,00 € 
 862668 750W Standard Blanc Carat 1 299,00 € 
 862670 750W Standard Noir 1 368,00 € 
 861913 1000W Standard Blanc Brillant 1 339,00 € 
 861914 1750W Soufflant Blanc Brillant 1 359,00 € 
 861545 1500W Soufflant Blanc carat 1 359,00 € 
 861916 1500W Soufflant Blanc Brillant 1 385,00 € 
 861645 1750W Soufflant Blanc carat 1 385,00 € 
 861650 1750W Soufflant Noir 1 455,00 € 
 861918 2000W Soufflant Blanc Brillant 1 460,00 € 

BALICA
Fonctions d'économies avancées conformes aux cee  
- détection d'ouverture de fenêtre et de présence  
- origine france garantie.

Référence Puissance Modèle Quantité Prix 
 M109215 1500W Soufflant 1 470,00 € 

FASSANE SPA Sym
Une conception optimale pour un chauffage efficace  
des serviettes.  
Idéal pour les familles.  
Fabriqué en France. 
Blanc en standard ou option 46 couleurs.

Référence Puissance Quantité Prix 
 TFAS-050-050-TF 500W 1 364,00 € 
 TFAS-075-050-TF 750W 1 395,00 € 

RIVIERA 2
L’alliance de la simplicité d’usage et du design pour s’adapter  
à toutes les salles de bain. Couleur Blanc Brillant.

Référence Puissance Modèle Quantité Prix 
 498215 500W Standard 1 259,00 € 
 498216 750W Standard 1 299,00 € 
 498217 1000W Standard 1 339,00 € 
 498218 1500W Soufflant 1 359,00 € 
 498219 1750W Soufflant 1 379,00 € 

CALA Symétrique
Chaleur homogène pour chauffer la salle de bain et les 
serviettes. Acier haute qualité protégé par un traitement 
anticorrosion pour une plus grande résistance dans le temps. 
Blanc en standard ou option 46 couleurs.

Référence Puissance Quantité Prix 
 TLN-050-050-TF 500W 1 299,00 € 
 TLN-075-050-TF 750W 1 320,00 € 

CALA Air
Soufflant 1000W intégré.  
Blanc en standard ou option 46 couleurs.

Référence Puissance Quantité Prix 
 TLN075-050IFS 750W + 1000W 1 505,00 € 

CALA XS
Format mini pour s'adapter aux petits espaces.  
Blanc en standard ou option 46 couleurs.

Référence Puissance Quantité Prix 
 TLNZZ025050EBZF 250W 1 135,00 € 

Majorque
Sèche-serviettes petit format. Une chaleur douce immédiate.  
2 barres réversibles (gauche ou droite) et amovibles.  
Une programmation intégrée qui permet de faire des 
économies d'énergie.

Référence Puissance Couleur Quantité Prix 
 493151 1400W Blanc Brillant 1 302,00 € 
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SÈCHE-SERVIETTES

AÉROTHERME, RIDEAU D'AIR ET CASETTE

EZYBAIN
Largeur 500 - blanc  
- commande ergonomique  
- fonctions confort et économies d'énergie spéciales salle de bains  
- inclus 2 patères et barre pivotante.

Référence Puissance Quantité Prix 
 M172311 500W 1 202,00 € 

DIGATE
Soufflant avec minuterie,  
- position 1000w ou 2000w  
- coloris blanc  
- commande par tirette.

Référence Puissance Quantité Prix 
 M148117 2000W 1 132,00 € 

KEA
Le sèche-serviettes électrique malin pour les petites salles 
de bain.

Référence Puissance Couleur Quantité Prix 
 841515 1400W Blanc carat 1 302,00 € 

HELIA
Blanc satiné - nf performance 3*œil  
- fonctions d'économies avancées conformes aux cee  
- origine france garantie  
- connectable avec intuis connect with netatmo via fil pilote.

Référence Puissance Quantité Prix 
 NEK2514SEEC 500W + 700W 1 295,00 € 

NAO 2
Radiateur sèche-serviettes à fluide caloporteur  
largeur 50 cm.

Référence Puissance Quantité Prix 
 M191311 500W 1 121,00 € 
 M191312 750W 1 139,00 € 

TIGER
Aérotherme Tiger portable.

Référence Modèle Quantité Prix 
 TIG31 3kW 230V 280m3/h 1 299,00 € 
 TIG93-0 9kW 400V 720m3/h 1 552,00 € 

Rideau d'air compact
Rideau d'air Compact électrique L 1 m, débit d'air 1200 m3/h (230V~).

Référence Puissance Quantité Prix 
 PA2210CE051 5kW 1 745,00 € 

Cassette rayonnante
Cassette rayonnante discrète pour montage encastré ou en applique.

Référence Modèle Quantité Prix 
 CTS300-06 300W 230V 0,592 m x 0,592 m x 0,045 m 1 120,00 € 
 CTS600-12 600W 230V 1,192 m x 0,592 m x 0,045 m 1 186,00 € 
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PAC AIR/AIR

NAGANO gainable
Unités intérieures. La solution de confort toutes saisons, 
silencieuse et invisible, pour 1 à plusieurs pièces.

Référence Puissance Quantité Prix 
 873879 3500W 1 616,00 €
 873880 5000W 1 710,00 €
 873881 7000W 1 805,00 €
 873882 9500W 1 912,00 €
 873883 12500W 1 1 008,00 €

NAGANO cassette
Unités intérieures 600x600.  
La solution climatisation réversible  
pour les bureaux et petits commerces.

Référence Puissance Compatibilité Quantité Prix 
 873271 2500W Multi 1 510,00 € 
 873272 3500W Mono/Multi 1 642,00 € 
 873273 5000W Mono/Multi 1 712,00 € 

NAGANO facade cassette
Façade pour cassettes.

Référence Quantité Prix 
 873277 1 77,00 € 

Climatiseur monobloc
Climatiseur monobloc réversible sans unité extérieure  
avec résistance 800W.

Référence Quantité Prix 
 UN3RIS+W 1 999,00 € 

STYLISH UI murale
Un concentré de technologie dans une UI design  
et ultra-compacte.

Référence Puissance Compatibilité Qté. Prix 
 CTXA15CW 1500W Multi 1 363,00 € 
 FTXA20CW 2000W Mono / Multi 1 374,00 € 
 FTXA25CW 2500W Mono / Multi 1 387,00 € 
 FTXA35CW 3500W Mono / Multi 1 509,00 € 
 FTXA42CW 4200W Mono / Multi 1 659,00 € 
 FTXA50CW 5000W Mono / Multi 1 689,00 € 

STYLISH UE monosplit
UE avec traitement anti-corrosion R32.

Référence Puissance Quantité Prix 
 RXA20A8 2000W 1 725,00 € 
 RXA25A8 2500W 1 809,00 € 
 RXA35A8 3500W 1 939,00 € 
 RXA42B8 4200W 1 1 145,00 € 
 RXA50B8 5000W 1 1 450,00 € 

NAGANO UI murale
Pompe à chaleur Air-Air / Climatisation réversible Nagano 
Unité Intérieure Murale Pure  
- R32- WiFi de série  
- Détection de présence  
- Purification d'air. 

Référence Puissance Compatibilité Quantité Prix 
 873893 1500W Multi 1 207,00 € 
 873894 2000W Mono / Multi 1 217,00 € 
 873895 2600W Mono / Multi 1 230,00 € 
 873896 3500W Mono / Multi 1 282,00 € 
 873897 4200W Mono / Multi 1 327,00 € 

NAGANO UE Mono/Multi
Très robustes, les unités extérieures Nagano pour climatiseurs 
muraux ou consoles garantissent de hautes performances 
aussi bien l'été que l'hiver ! 

Référence Type Puiss. Version Qté. Prix 
 872184 UE monosplit 2000W - 1 382,00 € 
 872185 UE monosplit 2600W - 1 396,00 € 
 872186 UE monosplit 3500W - 1 496,00 € 
 872953 UE monosplit 4200W - 1 625,00 € 
 872042 UE monosplit 5200W V2 1 825,00 € 
 872178 UE monosplit 7000W - 1 1 045,00 € 
 872946 UE multisplit 4000W V2 1 783,00 € 
 872174 UE multisplit 5000W - 1 849,00 € 
 872135 UE multisplit 5500W V2 1 1 109,00 € 
 872175 UE multisplit 7000W - 1 1 250,00 € 
 872176 UE multisplit 8500W - 1 1 680,00 € 
 872177 UE multisplit 10500W - 1 1 860,00 € 

Pompe de relevage sous goulotte
Pompe ap01 sous goulotte 15l/h UI max 10 kw (35000btu) 
alarme <19,7dBa à 1m.

Référence Modèle Débit Quantité Prix 
 AP06 AP06 15L/H 1 99,50 € 

Pompe de relevage classique
Pompe de relevage sans alarme des unites jusqu'a 08kw. 
10l/h, <23dBa à 1m.

Référence Modèle Débit Quantité Prix 
 AP00 AP00 10L/H 1 65,00 € 

ACCESSOIRES PAC AIR/AIR
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PAC AIR/EAU

ALFEA M DUO
La PAC monobloc (hydrosplit) haute température 
au R290 qui assure un confort maximum pour un 
impact environnemental minimum.  
Service : Chauffage et Eau Chaude sanitaire.

Référence Puissance Alimentation Quantité Prix 
 527278 4 kW Monophasé 1 5 510,00 € 
 527279 6 kW Monophasé 1 6 010,00 € 
 527303 6 kW Triphasé 1 6 130,00 € 
 527280 8 kW Monophasé 1 6 650,00 € 
 527281 10 kW Monophasé 1 7 290,00 € 
 527282 12 kW Monophasé 1 7 940,00 € 

ALFEA EXCELLIA M
La pompe à chaleur monobloc haute température  
parfaite en remplacement de chaudière, idéale pour  
tout logement, tout climat, tout émetteur de chauffage.  
R32. - Alimentation : Monophasé.

Référence Puiss. Service Quantité Prix 
 526988 8 kW Chauffage seul 1 4 670,00 € 
 526989 11 kW Chauffage seul 1 5 340,00 € 
 526992 11 kW ECS 1 6 490,00 € 

ACCESSOIRES PAC AIR/AIR

Support Mural
Support mural en acier galvanisé avec barre murale  
et niveau à bulle intégré. Prémonté.

Référence Dimensions Ch. maxi Qté Prix 
 051002-000050 700x465mm 140kg 1 19,90 € 
 051002-000021 800x420mm 140kg 1 18,80 € 
 051002-000022 800x450mm 120kg 1 14,90 € 
 051002-000055 800x550mm 140kg 1 23,50 € 
 051002-000056 1000x550mm 200kg 1 66,70 € 

Support Sol PVC
Grâce à sa forme trapézoïdale, il peut facilement supporter  
le poids de l'unité extérieure et diminue les vibrations.  
Vendu à la paire.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 051005-000450 450x80x80mm 1 7,60 € 

Goulotte
Installation rapide et facile par pression.  
Classement au feu : M1. 
Livrée avec son film de protection.  
Résistante aux UV.  
Température d'utilisation : -20°C à +60°C.  
Vendu à la longeur de 2m

Référence Couleur Dimensions Qté Prix 
 050701-000018 Blanc 80x60mm 1 7,00 € 
 050701-000022 Blanc 110x75mm 1 10,20 € 
 050701-000008 Ivoire 80x60mm 1 7,00 € 
 050701-000012 Ivoire 110x75mm 1 10,80 € 

Tube condensat
Tube condensat ø16/18 long(m) : 50.

Référence Diam. Longueur Quantité Prix 
 50AC16C 16/18 50m 1 21,00 € 

Tube condensat
Tuyau utilisé pour évacuer l'eau de condensation.  
Il peut-être facilement connecté à une unité intérieure  
ou extérieure.

Référence Diam. Longueur Quantité Prix 
 050105-001630 16 30m 1 18,90 € 

Support Mural
Support pre-monte mural.

Référence Type Charge maxi Niveau Qté. Prix 
 AS550BTNP Mural 140KG Oui 1 27,00 € 

RUBBER
Support de sol rubberfoot.

Référence Type Maxi Prof. Qté. Prix 
 AS400PMBFP Au sol 300kg 400mm 1 24,00 € 
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PAC AIR/EAU

DAIKIN ALTHERMA 3 R MT
UI Taille 12 - Pompe à chaleur Air/Eau Haute Température 65°C.  
Idéale pour les projets de rénovation ou de constructions 
neuves. Service : Chauffage + ECS.

Référence Type Cap./Alim. Qté. Prix 
 ELBH12E6V UI murale Monophasé 1 2 580,00 € 
 ELBH12E9W UI murale Triphasé 1 2 580,00 € 
 ELVH12S18E6V UI au sol 180/Mono 1 3 500,00 € 
 ELVH12S18E9W UI au sol 180L/Tri 1 3 500,00 € 
 ELVH12S23E6V UI au sol 230L/Mono 1 3 620,00 € 
 ELVH12S23E9W UI au sol 230L/Tri 1 3 620,00 € 

AQUAREA T-CAP Monobloc
Pompe à chaleur Aquarea Monobloc T-CAP Série J R32 
bloquée en mode chaud.

Référence Puissance Quantité Prix 
 WH-MXC09J3E5 9kW/Mono 1 4 390,00 € 
 WH-MXC09J3E8 9kW/Tri 1 4 450,00 € 
 WH-MXC12J6E5 12kW/Mono 1 4 640,00 € 
 WH-MXC12J9E8 12kW/Tri 1 4 720,00 € 

UE AQUAREA T-CAP
Pompe à chaleur air-eau unité extérieure triphasée  
Aquarea T-CAP Série K au R32.

Référence Puissance Quantité Prix 
 WH-UXZ09KE5 9kW/Mono 1 2 370,00 € 
 WH-UXZ09KE8 9kW/Tri 1 2 410,00 € 
 WH-UXZ12KE5 12kW/Mono 1 2 810,00 € 
 WH-UXZ12KE8 12kW/Tri 1 2 860,00 € 

UI AQUAREA T-CAP
Pompe à chaleur air-eau module hydraulique Aquarea Série K 
au R32. 

Référence Puissance Service Qté. Prix 
 WH-SXC09K3E5 9kW/Mono Chauff. seul 1 2 350,00 € 
 WH-SXC12K6E5 12kW/Mono Chauff. seul 1 2 620,00 € 
 WH-ADC0912K6E5 9kW/Mono Chauff. + ECS 1 3 560,00 € 
 WH-ADC0912K9E8 9kW/Tri Chauff. + ECS 1 3 890,00 € 

AÉROLIA
Grâce à sa technologie de pointe, la pompe à chaleur  
air-eau Aérolia est un véritable atout pour réaliser  
un maximum d'économies d'énergie.  
Ainsi vous pourrez profiter d'une chaleur durable et 
confortable dans toute la maison tout au long de l'hiver.

Référence Puissance Tension Quantité Prix 
 526780 8000W Monophasé 1 3 999,00 € 
 526781 10000W Monophasé 1 4 710,00 € 

ALFEA EXCELLIA A.I.
La pompe à chaleur air/eau spéciale rénovation,  
idéale pour remplacer une chaudière gaz ou fioul,  
qui combine confort, performance, et économies d'énergie. 
Unité intérieure fabriquée en France, dans l’une des usines  
du Groupe Atlantic.  
En chauffage seul ou avec eau chaude sanitaire.  
Alimentation Monophasé.

Référence Puissance Service Quantité Prix 
 526300 11 kW Chauffage seul 1 3 610,00 € 
 526301 14 kW Chauffage seul 1 3 990,00 € 

UE DAIKIN ALTHERMA 3 R MT
Pompe à chaleur Air/Eau Haute Température 65°C.  
Idéale pour les projets de rénovation  
ou de constructions neuves.

Référence Taille Alimentation Quantité Prix 
 ERRA10EW1 10 Triphasé 1 2 320,00 € 
 ERRA10EV3 10 Monophasé 1 2 320,00 € 
 ERRA12EW1 12 Triphasé 1 2 799,00 € 
 ERRA12EV3 12 Monophasé 1 2 799,00 € 

ALFEA EXCELLIA S
La pompe à chaleur air/eau spéciale rénovation best-seller 
d'Atlantic se renouvelle ! Idéale en remplacement  
d'une chaudière gaz ou fioul, elle combine confort,  
performance, durabilité et économies d'énergie.

Référence Puiss. Service Alim. Qté. Prix 
 520556 9 kW Chauffage seul Mono 1 4 290,00 € 
 520561 9 kW Chauffage + ECS Mono 1 5 390,00 € 
 520557 12 kW Chauffage seul Mono 1 4 630,00 € 
 520559 12 kW Chauffage seul Triphasé 1 4 630,00 € 
 520558 14 kW Chauffage seul Mono 1 4 870,00 € 
 520560 14 kW Chauffage seul Triphasé 1 4 870,00 € 

ALFEA EXCELLIA HP AI
La pompe à chaleur air/eau spéciale rénovation,  
idéale pour remplacer une chaudière gaz ou fioul,  
qui combine confort, performance, et économies d'énergie.  
Unité intérieure fabriquée en France, dans l’une des usines  
du Groupe Atlantic.  
En chauffage seul ou avec eau chaude sanitaire.

Référence Puiss. Service Alim. Qté. Prix 
 526632 15 kW Chauffage seul Triphasé 1 6 210,00 € 
 526631 16 kW Chauffage seul Mono 1 5 390,00 € 
 526633 17 kW Chauffage seul Triphasé 1 6 440,00 € 
 526641 16 kW Chauffage + ECS Mono 1 6 750,00 € 
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GESTION ET RÉGULATION

TYBOX 1137
Thermostat programmable radio piles pour chaudière/PAC  
non réversible ou poêle à bois, connectable  
- Alimentation piles.

Référence Quantité Prix 
 6053064 - 156,00 € 

RF 6700 FP
Récepteur radio fil pilote pilotable en consigne pour  
radiateur fil pilote, à associer soit à un thermostat  
d'ambiance Tybox 5101 ou Tywell control, soit à  
une sonde de température intérieure STI 2000  
avec une box maison connectée.

Référence Quantité Prix 
 6050673 1 59,90 € 

TYBOX 1117
Thermostat programmable filaire pour chaudière  
ou PAC non réversible ou poêle à bois  
- Alimentation piles.

Référence Quantité Prix 
 6053005 1 78,00 € 

CALYBOX 230
Gestionnaire d'énergie semi encastré connecté 3 zones  
pour chauffage électrique fil pilote  
- Programmation et délestage monophasé et triphasé.

Référence Quantité Prix 
 6050392 1 195,00 € 

Tywell 2050
Thermostat d'ambiance radio pour chaudière, pompe à chaleur 
(réversible ou non), compatible installation mono/multizones, 
pilotage via l’App Tydom avec la box Tydom ou Tywell et 
gestion bioclimatique des occultants avec la box Tywell.

Référence Quantité Prix 
 6702005 1 129,00 €

TYBOX HOME RF 210
Tybox Home RF 210 | Thermostat connecté  
sans-fil hydraulique et aéraulique.

Référence Quantité Prix 
 6053089 1 178,00 € 

TYBOX RF 210
Tybox RF 210 | Thermostat sans-fil pour systèmes  
hydraulique et aéraulique.

Référence Quantité Prix 
 6051149 1 94,00 € 

TRV 1.0
Tête thermostatique intelligente M30 x 1,5  
pour tous types de radiateurs à eau associés  
à une chaudière gaz, fioul ou bois, ou une PAC.

Référence Quantité Prix 
 6050648 1 46,00 € 

TRV 1.0 ADAPT
Tête thermostatique intelligente M30 x 1,5 avec adaptateurs :  
Composition :  
- 1 tête thermostatique TRV1  
- adaptateur Danfoss RA1  
- adaptateur Danfoss RAVL1  
- adaptateur Danfoss RAV1  
- adaptateur M28x1,5"

Référence Quantité Prix 
 6050649 1 49,00 € 

CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE 

CALYPSO CONNECTE
Calypso, c’est la gamme thermodynamique écologique  
et économique haute performance.  
Grâce à ses multiples configurations et fonctionnalités, 
Calypso est adapté à la fois pour le neuf et la rénovation, 
améliore nettement votre confort et simplifie votre quotidien.

Référence Capacité Version Quantité Prix 
 234515 150L Vertical mural 1 1 139,00 € 
 286047 200L Vertical stable 1 1 399,00 € 
 286052 240L Vertical stable 1 1 459,00 € 

AEROMAX 5
Écologique, économique et connecté, le chauffe-eau 
thermodynamique Aéromax 5 s'adapte à toutes les 
configurations.  
Livré avec raccord diélectrique tournant 3/4", tube 
d'évacuation des condensats et raccord pour gaine X2

Référence Capacité Version Quantité Prix 
 296110 100L Vertical mural 1 1 099,00 € 
 296115 150L Vertical mural 1 1 139,00 € 
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CHAUFFE-EAU THERMODYNAMIQUE 

AEROMAX SPLIT 3
Écologique, économique et connecté, le chauffe-eau 
thermodynamique Aéromax Split 3 est équipé d'une pompe  
à chaleur extérieure qui capte les calories gratuites de l'air 
pour chauffer l'eau.  
Livré avec raccord diélectrique,  
2 joints pour la sortie eau chaude,  
2 manchons d’isolation pour le raccordement frigorifique.

Référence Capacité Version Quantité Prix 
 296516 150L Vertical mural 1 950,00 € 
 296517 200L Vertical mural 1 999,00 € 
 296518 270L Vertical mural 1 1 185,00 € 
 296519 - Unité extérieure 1 415,00 € 

EGEO VS
Idéal en remplacement d’un chauffe-eau électrique,  
Égéo est un appareil à la fois économique et écologique. 
Pratique, performant et simple d’utilisation, il vous permettra 
en outre de réaliser des économies d’énergie.  
Le chauffe-eau parfait pour passer au thermodynamique !

Référence Capacité Version Quantité Prix 
 232516 200 L Sol 1 999,90 € 
 232517 250 L Sol 1 1 035,00 € 

AEROMAX ACCESS
Chauffe-eau thermodynamique. Ecologique et économique : utilise les calories  
de l'air pour chauffer l'eau grâce à la pompe à chaleur intégrée. 
Refroidissement de la pièce limité : -0.5°C Silencieux : 54 db. 
Chauffe-eau connecté en wifi natif (pas besoin de bridge).

Référence Capacité Version Quantité Prix 
 296078 200L Sol 1 999,90 €
 296079 250L Sol 1 1 035,00 €

AEROMAX 6
Avec Aéromax 6, optez pour une solution thermodynamique 
éco-performante et connectée pour la production d’eau 
chaude sanitaire, dans toutes les configurations d’installation. 
Livré avec raccord diélectrique tournant 3/4", tube 
d'évacuation des condensats et raccord pour gaine X2

Référence Capacité Version Quantité Prix 
 286053 200L Vertical stable 1 1 399,00 € 
 286054 240L Vertical stable 1 1 459,00 € 

CALYPSO SPLIT
Le chauffe-eau thermodynamique haute performance avec 
unité extérieure écologique et économique grâce à ses 
fonctionnalités intelligentes et sa compatibilité photovoltaïque.

Référence Capacité Version Quantité Prix 
 232522 150L Vertical mural 1 950,00 € 
 232523 200L Vertical mural 1 999,00 € 
 232520 270L Vertical stable 1 1 165,00 € 
 232521 - Unité extérieure 1 415,00 € 

VMC DOUBLE FLUX
DOMEO EVO
Renouvellement dair permanent dans la maison avec récupération d'énergie  
par échangeur à très haut rendement.  
Jusquà 25% déconomie sur le chauffage  
Ø de raccordement 125 mm.  
Accès aux composants mobiles en façade. Bypass 100% automatique et manuel.  
Filtration introduction air neuf M5 (option F7).  
Filtration air extrait G4 (protection échangeur).  
Alarme dencrassement des filtres.  
Régulation proportionnelle / connexion Modbus.  
Communication universelle avec tous protocoles.  
Monophasé 230 V / 50 Hz. 

Référence Débit Version Type Quantité Prix 
 600102 225m3/h Filaire 2 à 4 sanitaires 1 1 499,00 € 
 600103 225m3/h Radio + Sonde Détection d'humidité 2 à 4 sanitaires 1 1 620,00 € 
 600105 315m3/h Radio + Sonde Détection d'humidité 2 à 8 sanitaires 1 2 099,00 € 
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KIT EASYHOME SENSAIR
- VMC Hygro intelligente QAI+> - Construction neuve ou 
rénovation: garantit des débits conformes RE2020.  
Description : - Groupe Compact en matière plastique recylée  
- 7 piquages pour connexion modules de régulation Ø125 
cuisine ou sanitaires, 1 rejet Ø160  
- Débits extraits régulés en fonction du niveau de polluant 
détecté par les modules de régulation SensAIR "MS" ou les 
capteurs déportés en option  
- Moteur EC très basse consommation et silencieux  
- Kit livré avec 3 modules de régulation (1 cuisine, 1 bain,  
1 WC) et 3 grilles+manchettes ColorLine  
- En complément du kit, des kits MS supplémentaires sont 
disponibles (KIT MS BAIN, WC et BAIN+WC) ainsi que les 
capteurs déportés (C02, PM, COV).

Référence Modèle Grilles Quantité Prix 
 11033385 COMPACT ColorLINE 1 769,00 € 

KIT Module SensAIR

Référence Modèle Quantité Prix 

 11033400 BAIN/ BUANDERIE POUR 
ALGAINE 1 95,00 € 

 11033401 WC POUR ALGAINE 1 95,00 € 
 11033402 BAIN+ WC POUR ALGAINE 1 95,00 € 

VMC SIMPLE FLUX DÉTECTION MULTIPOLLUANTS

VMC DOUBLE FLUX

SONDE QAI

CAPTEUR CO2 
Capteur CO2 déporté filaire.

Référence Quantité Prix 
 11033372 1 108,00 € 

AIRSENS CO2
Sonde de Qualité d'Air Intérieur avec visualisation du niveau  
de CO2 (Dioxyde de carbone). Idéal pour les locaux  
à occupations variables (bureaux, salles de réunion …).

Référence Version Type Quantité Prix 
 700131 Filaire CO² 1 320,00 € 

INSPIRAIR TOP 210
VMC double flux très haute efficacité la plus compacte du marché 
(certifiée >85% NF Auto) - 1 cuisine et 4 sanitaires max.  
- Pré-cablée, prête à être installée et installable  
par une seule personne.  
- Inclus dans le kit : télécommande précablée et tuyau 
d’évacuation des condensats. 
- Eligible MaPrimeRénov' et CEE.

Référence Debit Version Quantité Prix 
 11027120 210m3/h Classic 1 890,00 € 

ORKA
Caisson VMC double flux,  
- spécial rénovation,  
- jusquà 4 sanitaires,  
- double filtration,  
- by-pass, isolation renforcée,  
- ultra compact.

Référence Rendement Quantité Prix 
 604040 0,92 1 819,00 € 
 604042 0,65 1 605,00 € 

INSPIRAIR TOP 300
VMC double flux très haute efficacité connectée :  
- filtre efficacement les polluants les plus fins et s'adapte  
aux besoins de l'utilisateur. - 300m3/h. - Inclus : télécommande 
InspirAIR filaire + siphon. - Mode radon exclusif.  
- Certifiée NF Auto : Eligible MaPrimeRénov' et CEE.  
(Premium uniquement) - Fabriquée en France.

Référence Debit Version Quantité Prix 
 11023496 300m3/h Classic 1 1 690,00 € 
 11027108 300m3/h Premium 1 1 620,00 € 

VMC INSUFLATION

PULSIVE Ventil
Traitement de l'humidité de la maison sans réseau pour une 
installation facile. Air neuf entrant filtré, et préchauffé par 
calories solaires ou batterie électrique. Garantie 7 ans/

Référence Diamètre Quantité Prix 
 600492 200mm 1 509,00 € 

PULSIVE Flat
Traitement de l'humidité sans réseau pour une installation 
facile. Air neuf entrant filtré, et préchauffé  
- Spécial appartement ou petit logement.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 600372 100mm 1 485,00 € 
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VMC SIMPLE FLUX HYGRORÉGLABLE

OCTEO DHU
VMC Ultra-adaptable, gère automatiquement l'humidité  
de la cuisine et de la salle de bains  
- Systèmes OCTEO®POWERTWIST, OCTEO®POWERFIX 
& OCTEO®POWERCONNECT pour une installation rapide. 
Garantie 7 ans.

Référence Type Version Qté. Prix 
 607311 Sonde Thermo/Hygro Filaire 1 189,90 € 

OCTEO ST
Kit VMC Hygro Ultra-adaptable avec les systèmes 
OCTEO®POWERTWIST, OCTEO®POWERFIX & 
OCTEO®POWERCONNECT pour une installation rapide. 
Bouches Hygro Cuisine et Détection de présence WC  
à piles, Sdb. Garantie 7 ans.

Référence Version Type Quantité Prix 
 607711 Standard Neuf/réno 1 209,90 € 

Hygrocosy
Kit piles Hygrocosy VMC hygroréglable 6 sanitaires  
(3 bouches).

Référence Quantité Prix 
 412292 1 199,90 € 

Hygrocosy Flex
Kit piles Hygrocosy FLEX VMC hygro plat 4 sanitaires  
(3 bouches).

Référence Quantité Prix 
 412295 1 254,00 € 

Hygrocosy BC2
Kit piles Hygrocosy BC 2 VMC hygro basse conso 6 sanitaires  
(3 bouches).

Référence Quantité Prix 
 412320 1 237,00 €

EASYHOME HYGRO
Kit VMC simple flux hygroréglable. Version combles ou compact : extra plat, multiposition. 
Inclus les raccords easyclip et 3 kits bouches pour la cuisine, salle de bain, et WC.  
Fabriqué en France avec 77% de matière plastique recyclée. 
- Garantie 8 ans.  
- Type : COMBLES.

Référence Version Usage Sanit. max Quantité Prix 
 11033031 CLASSIC Rénovation 4 1 189,00 € 
 11033034 PREMIUM MW Neuf et réno. 7 1 219,00 € 
 11033049 COMPACT Rénovation 4 1 219,00 € 

EASYHOME HYGRO PREMIUM
Kit VMC simple flux EasyHOME HYGRO Premium MP.  
Version Moyenne Pression pour une ventilation optimisée garantissant des débits conformes 
RE2020 et adaptée aux installations avec réseaux courts.  
- Modèle Combles  
- Sanitaires max 7.

Référence Version Usage Quantité Prix 
 11033501 PREMIUM MP Neuf 1 239,00 € 

PFS 80
Piquage flexible sanitaire complémentaire diamètre 80 mm 
pour OCTEO (DHU, HYGRO et SERENITE).

Référence Quantité Prix 
 890050 1 12,50 € 

Hygrocosy BC Flex
Kit piles Hygrocosy BC FLEX + VMC hygro basse conso plat  
6 sanitaires (3 bouches).

Référence Quantité Prix 
 412278 1 282,00 € 
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VENTILATEUR TERTIAIRE

VENTILATEUR DE CONDUIT

JETLINE
Ventilateur tertiaire en ligne compact et léger,  
boîte à borne intégrée IP65, variateur monté câblé,  
support moteur orientable à 180°, monophasé 230V,  
très faible niveau sonore. Idéal en rénovation.

Référence Débit Diamètre Quantité Prix 
 246000 300m3/h 125mm 1 325,00 € 
 246100 600m3/h 160mm 1 425,00 € 

EASYVEC
Caisson d'extraction ou d'insufflation EasyVEC Compact 
standard 1v. Idéal petit tertiaire.  
Application : Tertiaire.

Référence Debit Type Quantité Prix 
 11034548 300 m3/h Non C4 1 309,00 € 
 11034549 600 m3/h Non C4 1 355,00 € 

VENTILATEUR DE CONDUIT
Ventilateur de conduit facile à installer, hautes  
performances acoustiques et aérauliques.  
Garantie 5 ans.

Référence Debit Diamètre Quantité Prix 
 250050 210m3/h 100mm 1 185,00 € 
 250454 150/180m3/h 100mm 1 129,00 € 

VMC SIMPLE FLUX AUTORÉGLABLE
DECO DHU
Kit VMC à sondes thermo-hygrométriques.  
Adapte automatiquement le débit selon l'activité  
dans la cuisine et la SdB.  
Sélecteur du nombre de sanitaires sur le caisson.  
Fourni avec 3 bouches design extra-plates (D80 X2 + D125 mm X1). 
Version Sondes thermo-hygrométriques.

Référence Type Quantité Prix 
 603116 Idéal en rénovation 1 105,90 € 

DECO 2 K
Kit VMC simple-flux standard avec 4 piquages sanitaires et  
1 cuisine. 17,8 W-Th-C, piquages démontables par 1-4 de tour.  
Composition du kit :  
1 caisson DECO 2 + 2 bouches extra-plates design D80 mm  
+ 1 bouche extra-plate design D125 mm.

Référence Version Quantité Prix 
 604141 Standard 1 73,90 € 

EASYHOME AUTO
Kit VMC simple flux autoréglable. Livré avec 3 grilles de 
ventilation. Silencieux. Fabriqué en France 77% de matière 
plastique recyclée. Sanitaires max 4. Garantie 8 ans.

Référence Modèle Grilles Quantité Prix 
 11026032 COMBLES BIP 1 68,00 € 
 11026035 COMPACT BIP 1 130,00 € 
 11026036 COMPACT ColorLINE 1 145,00 € 

EASYHOME AUTOSENS à détection d'humidité
Kit VMC à détection d'humidité.  
Débits extraits calibrés pour chaque pièce et régulés  
en fonction du taux d'humidité et des odeurs détectées  
dans le logement. Idéal en rénovation. Inclus 3 grilles 
ColorLINE. Fabriqué en France avec 77% de matière plastique 
recyclée. Sanitaires max 4.

Référence Modèle Grilles Quantité Prix 
 11026045 COMPACT ColorLINE 1 149,00 € 

GAINE ET CONDUITGAINE ET CONDUIT

GP ISO RENFORCÉE
Gaine souple isolée ECOSOFT, isolation 25 mm,  
anti-écrasement et arrachement, long 6 m, spéciale RE2020.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 813963 80mm 1 22,90 € 
 813964 125mm 1 31,50 € 

RIGIFLEX
Gaine Alu semi-rigide  
- Plus compacte  
- Faconnable à souhait, plus résistante.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 820210 100mm 1 10,50 € 
 820211 125mm 1 15,50 € 

ECOSOFT 
Gaine souple isolée ECOSOFT 6M - Sans démangeaisons.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 813920 80mm 1 10,80 € 
 813922 125mm 1 15,90 € 
 813924 160mm 1 21,50 € 

Gaine souple PVC rectangulaire renforcée
Gaine souple PVC rectangulaire renforcée, longueur 6 m.

Référence Dimension Quantité Prix 
 813961 90X45mm 1 19,90 € 
 813962 135x70mm 1 33,90 € 
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PLUGGIT  
Le réseau semi-rigide extra-plat spéciale Vmc Hygroéglable et Double flux / Parfait pour la nouvelle réglementation RE2020 et la rénovation.

Référence Désignation Section Type Quantité Prix 

 810415 Accessoire de transformation circulaire à oblong. 50X114 VMC Hygro/DF 1 6,90 € 

 810416 Accessoire de transformation circulaire à oblong 50X114 VMC Hygro/DF 1 34,00 € 

 810418 Accessoire de transformation circulaire 90 mm à oblong 50 x 114 mm. 50X114 VMC Hygro 1 8,50 € 

 810430 Bobine 25ml 90mm VMC Hygro 1 125,00 € 

 810511 Adapteur universel Adaptateur universel VMC Hygro/DF 1 33,00 € 

 865052 Réduction conique en plastique. D 80/90mm VMC Hygro 1 7,50 € 

 865053 Réduction conique en plastique. D 90/125mm VMC Hygro 1 15,50 € 

Gaine PVC
Conduit souple pvc calorifuge 6m, épaisseur 25.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 423050 80mm 1 12,50 € 
 423053 125mm 1 16,90 € 
 423142 160mm 1 22,90 € 

Conduit acoustique
Conduit souple acoustique  
- CMO-P M0/M1 Isolant 25 mm.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 524744 200mm 1 63,00 € 

GAINE ET CONDUIT

SPIREO
SPIREO Conduit souple renforcé calorifugé 25 mm L10M.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 427778 80mm 1 41,90 € 
 427779 125mm 1 55,90 € 

ALGAINE
Conduits souples plastique pour réseau de ventilation  
en maison individuelle.  
Isolation 25mm - Longueur 12m.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 11091184 80mm 1 24,00 € 
 11091185 125mm 1 33,00 € 

ALGAINE ALU renforcée
Conduit souple renforcé avec intérieur aluminium et pare-vapeur PVC,  
pour réseau de ventilation simple-flux et double flux en maison  
individuelle neuf ou rénovation.  
Idéal conformité des débits. 

Référence Diamètre Quantité Prix 
 11091658 80mm 1 26,00 €
 11091659 125mm 1 34,00 €
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Bouche extra-plate design 
Avec volets orientables et manchette à griffes. 
Type Extraction/Insufflation.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 855015 80mm 1 17,50 € 

Bouche Line
bouche fixe universelle design LINE avec manchon court.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 412219 80mm 1 14,00 € 
 412227 125mm 1 17,50 € 

SILENT DUAL 100
Aérateur autonome et intelligent, 90 m3-h, D100mm,  
double détection hygrométrique et présence.  
Raccordement électrique 2 fils. Choisit son mode de 
fonctionnement et s'auto-adapte à son environnement.  
Fonctionnement ponctuel ou permanent.  
Garantie 7 ans.

Référence Débit Type Qté. Prix 
 402700 90m3/h Présence + humidité 1 151,00 € 

SILENT 100
Aérateur ultra-silencieux, moteur 230V, 8 W, 26dB,  
95m3/h, IP45, classe II, raccordement D 100 mm,  
installation mur ou plafond.  
Garantie 7 ans.

Référence Modèle Type Qté. Prix 
 402884 SILENT 100 CZ Sur interrupteur 1 76,50 € 
 402885 SILENT 100 CRZ Temporisé 1 114,90 € 

 402886 SILENT 100 CHZ Détection Hygro 
et Temporisé 1 138,90 € 

ECOAIR SLC
Aérateur centrifuge permanent.  
Garantie 2 ans.

Référence Débit Option Quantité Prix 
 420107 15 à 60m3/h Boost sur interrupteur 1 127,00 € 

Extracteur Curv
Pour SdB et pièces à fort taux d’humidité  
- Déclenchement du boost automatique par hygrostat  
- Moteur ultra basse consommation  
- Silencieux  
- Esthétique.

Référence Modèle Type Qté. Prix 
 123237 Confort 100 HY hygrovariable 1 136,00 € 
 123238 Confort 120 I continu 1 110,00 € 
 123242 Flash 100 I ponctuel 1 68,00 € 
 123243 Flash 100 T ponctuel temporisé 1 104,00 € 
 123244 Flash 100 HY ponctuel hygrovariable 1 114,00 € 
 123239 Genius 100 iH continu intelligent hygro 1 162,00 € 

GRAPHIC
Ventilation ponctuelle d'une pièce jusqu'à 7 m² :  
salle de bain, WC, buanderie.  
Déclenchement et arrêt manuel par interrupteur.

Référence Diamètre Type Quantité Prix 
 11022370 100mm Sur interrupteur 1 46,00 € 
 11022372 100mm Humidité 1 74,00 € 

INEA
Ventilation permanente d'une pièce jusqu'à 7 m² :  
salle de bain, WC, buanderie;  
Déclenchement du mode boost et retour en mode  
quotidien selon la fonction.

Référence Diamètre Type Quantité Prix 
 11022380 100mm Sur interrupteur 1 84,00 € 
 11022381 101mm Humidité 1 118,00 € 

Bouche Hygroréglable
Hygroréglable, D80 mm.

Référence Débit Type Quantité Prix 
 850195 10 à 40 m3/h Sdb 1 42,50 € 
 854444 5 à 40 m3/h Sdb/Cellier 1 42,50 € 
 858322 5 à 30 m3/h DP Wc 1 47,50 € 

Entrée d'air hygroréglable blanche
Réservation 354x12 mm, avec capuchon extérieur  
en polystyrène résistant aux UV.  
Type : Acoustique.

Référence Débit Dimension Quantité Prix 
 853282 6-45m3/h 354x12mm 1 21,50 € 
 858889 6-45m3/h 354x12mm 1 18,50 € 
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HYGIÈNE

ASPIRATION CENTRALISÉE

STELL'AIR
Sèche-Mains Stell'Air blanc automatique à air pulsé avec 
filtre cuivre bactéricide. Silencieux (73 dB) et anti-vandalisme 
(IK10). Doté d'un bac récupérateur d'eau ou une solution 
d'évacuation directe (en option). Garantie 3 ans.
Eco-Friendly : Faible consommation électrique, 25% plastique 
recyclé, 75% d'émission carbone en moins vs papier,  
1 kit hygiène envoyé aux Philippines via l'association Better 
With Water. 
- Résistante chauffante : Non - Anti-vandalisme : Oui.

Référence Temps de Séchage Quantité Prix 
 811962 10-15s 1 444,00 € 

CARAIBE
Sèche-Cheveux Caraïbe base, 1000 W,  
manchon breveté pour faciliter la coiffure.  
Installation dans le volume 2.  
Garantie 3 ans. 
Eco-Friendly : Faible consommation électrique. 
- Prise Rasoir : Sans.

Référence Volume Installation Quantité Prix 
 822278 2 1 74,00 € 

Centrale CBS et accessoires
Système d'aspiration centralisée avec modèle de centrale offrant d'excellentes performances pour des grandes habitations.  
Elle est munie de moteur à sortie tangentielle assurant un refroidissement indépendant de l'air aspiré.  
Plus silencieuse, elle est équipée du système à double filtration avec cône de séparation cyclonique.  
Modèle rétractable avec flexible caché dans les murs.

Référence Type Modèle Quantité Prix 
 CB2S CENTRALE D'ASPIRATION 1550W 1 685,00 € 
 PA120RT PACK COMPLET RETRACTABLE 1850W 1 1 079,00 € 
 VA90FT ENSEMBLE D'ACCESSOIRES MARCHE/ARRET 9M 1 149,00 € 
 K3P KIT D'INSTALLATION 3 PRISES 1 95,00 € 
 V560B PRISE - 1 16,90 € 
 V55C RACCORD DE PRISE - 1 6,50 € 

COPT'AIR
Sèche-Mains COPT'AIR blanc à faible consommation électrique et anti-vandalisme (capot en 
aluminium). Séchage ultra rapide avec sa buse tournante. Adapté à une fréquentation forte.  
Eco-Friendly : Faible consommation électrique, 25% plastique recyclé, 75% d'emission carbone 
en moins vs papier,  
1 kit hygiène envoyé aux Philippine via l'association Better With Water.
- Résistante chauffante : Non  
- Anti-vandalisme : Oui.

Référence Temps de Séchage Quantité Prix 
 8111167 10-15s 1 259,00 € 

ZEPHYR II 
Sèche-Mains ZEPHYR blanc automatique à air chaud, anti-vandalisme (IK10).  
- Résistante chauffante : Non  
- Anti-vandalisme : Oui.  
- Eco-Friendly : 47 % de plastique recyclé.

Référence Temps de Séchage Quantité Prix 
 8111401 10-15s 1 130,00 € 

EXP'AIR
Sèche-Mains Exp'Air blanc automatique à air pulsé. Anti-vandalisme avec capot en aluminium 
et adapté aux personnes à mobilité réduite. Equipé d'un bac récupérateur d'eau ou une solution 
d'évacuation directe. Garantie 3 ans. 
Eco-Friendly : Faible consommation électrique, 25% plastique recyclé, 75% d'emission carbone 
en moins vs papier,  
1 kit hygiène envoyé aux Philippines via l'association Better With Water.
- Résistante chauffante : Non - Anti-vandalisme : Oui.

Référence Temps de Séchage Quantité Prix 
 811791 10-15s 1 470,00 € 
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CARILLONS

Kit Audio
Kit portier audio 2 fils intégral  
- Poste mains-libres  
- Platine saillie aluminium  
- Transformateur.

Référence Quantité Prix 
 DBS1AP 1 89,00 € 

Kit Vidéo JV
Kit portier vidéo platine aluminium injecté saillie,  
moniteur mains libres écran touches sensitives 7",  
alimentation, 2 fils intégral.

Référence Quantité Prix 
 JVS1V 1 408,00 € 

Kit Vidéo JO Wifi
Kit portier vidéo platine zamak saillie,  
moniteur mains libres tactile écran 7” avec module Wifi  
intégré, mémoire d'images, alimentation.

Référence Quantité Prix 
 JOS1VW 1 475,00 € 

Kit CK2
Kit portier audio BUS 2 fils, poste intérieur mains-libres,  
platine de rue pose saillie Linea 2000 extra-plate IP54  
avec porte-étiquette lumineux et alimentation.

Référence Quantité Prix 
 364211 1 119,00 € 

Kit Classe 100
Kit portier vidéo Basique, écran 5" Classe 100 avec boucle  
inductive blanc, platine de rue Linea 2000 avec porte-étiquette 
lumineux, relais d'ouverture et alimentation.

Référence Quantité Prix 
 BT364618 1 364,00 € 

Kit Classe 100X
Kit portier vidéo connecté, écran 5" mains-libres  
avec transfert d’appel sur smarphone ou tablette,  
platine de rue avec contrôle d’accès, badges de proximité, 
relais d’ouverture et alimentation.

Référence Quantité Prix 
 BT364614 1 507,00 € 

Carillon Filaire
Carillon 2 tons à transformateur integré, alimentation 230V.

Référence Quantité Prix 
 44172 1 14,00 € 

Kit Carillon Olo
Kit carillon sans fil sans pile, enfichable sur prise secteur,  
bouton à énergie cinétique sans pile, portée 100m en champ libre.

Référence Quantité Prix 
 43330 1 42,00 € 

Carillon Audio/Vidéo
Carillon vidéo couleur sans fil, technologie DECT, mémoire d'images,  
caméra orientable en horizontal, portée 100 m en champ libre.

Référence Quantité Prix 
 WL11 1 167,00 € 

Carillon Vidéo
Carillon vidéo sans fil DECT avec 6 batteries incluses pour la platine de rue.

Référence Quantité Prix 
 WL11B 1 210,00 € 

NEW

INTERPHONIE
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INTERPHONIE

Pack XLESS Audio 1B Ext
Pack d'interphonie GSM prêt à l’emploi comprenant  
1 portier XLESS AUDIO 1B,  
1 interface IPS2 GSM extérieure et  
1 carte SIM prépayée avec abonnement 10 ans.

Référence Quantité Prix 
 620.4100 1 949,00 € 

Packs Refuge EAS
Solutions prête à l’emploi comprenant, x poste(s) REFUGE EAS 
1 bouton d'appel, braille, led d'état et sortie boucle,  
1 centrale d'interphonie avec afficheur LCD et  
1 alimentation secourue.

Référence Nbre de postes Quantité Prix 
 440.8951 1 1 878,00 € 
 440.8952 2 1 912,00 € 

Kits Classe 300 EOS
Kits portier vidéo connecté with Netatmo, écran tactile 5"  
vertical avec assistant vocal Alexa intégré, platine de rue  
Linea 3000 noire, badges, relais d'ouverture et alimentation.

Référence Couleur écran Quantité Prix 
 BT363916 Blanc 1 629,00 € 
 BT363928 Noir 1 629,00 € 

Kit Audio Mikra
Kit audio Utopia Mikra, mains libres, pose en saillie,  
câblage 2 fils.

Référence Quantité Prix 
 1122/61 1 108,00 € 

Kit Vidéo Mini Note 2
Kit interphone composé d'une platine de rue 1 bouton, un 
moniteur 4,3", une alimentation et un coupleur de bus 2 fils. 
Il permet de voir, répondre et commander une gâche et un 
portail. Pose en saillie, câblage 2 fils.

Référence Quantité Prix 
 1722/93 1 301,00 € 

Kit Vidéo Note 2 Wifi
Kit avec platine de rue 1 bouton, câblage 2-fils, moniteur 
7" Wifi intégré, contrôle d'accès par badges, 8 commandes 
domotiques radio incluses et fonction transfert d'appels 
intégrée au moniteur.

Référence Quantité Prix 
 1723/95 1 531,00 € 

Kit Vidéo Quadra People
Kit avec platine Quadra 4 boutons d'appel et moniteur People 
mains libres 4,3", boucle magnétique, pré-programmé  
et prêt à l’emploi.

Référence Quantité Prix 
 PL8461VBM 1 302,00 € 

Kit Portier Connecté Sans fil
Visiophone connecté sans fil, 2K, alimenté par l'énergie 
solaire, clavier intégré, écran tactile couleur 7",  
4 méthodes de déverrouillage, conversation bidirectionnelle, 
changeur de voix, emplacement carte microSD jusqu'à 512Go.

Référence Quantité Prix 
 EP7 1 269,00 € 

Visiophone Connecté 
Portier ultra HD 4K, déverrouillage par NFC via 
smartphone, écran tactile 8” pour une gestion 
centralisée, 6 méthodes de déverrouillage pour porte 
et portail, vision nocturne en couleur même en faible 
luminosité, WDR, correction de distorsion, détection  
de vagabondage et contrôle via APP.

Référence Quantité Prix 
 TP9PRO 1 355,00 € 

Pack XLESS Audio 1B
Pack d'interphonie GSM prêt à l’emploi comprenant  
1 portier XLESS AUDIO 1B,  
1 interface IPS2 GSM et  
1 carte SIM prépayée avec abonnement 10 ans.

Référence Quantité Prix 
 620.4000 1 757,00 € 

NEW

NEW
Pack EASY XE
Kit vidéophonie prêt à l’emploi comprenant :  
1 portier XE VIDEO 1B,  
1 moniteur XE MONITOR,  
1 switch 8 ports dont 4 PoE+  
et licence pour appel sur un smartphone.

Référence Quantité Prix 
 590.8900 1 1 523,00 € 

Pack IP Moniteur
Pack IP saillie, moniteur mains libres avec boucle  
magnétique, programmé. Switch PoE 4 ports inclus.

Référence Quantité Prix 
 PIXSV 1 1 367,00 €

45
 Stock géré  |   Délai sur demande
 Produits "prix légers" : prix valable uniquement sur la période de la promotion et n'engendrera pas de cumul de points SELECT.

LES SÉLECTIONS D'AUTOMNE  
du 1er octobre au 30 novembre 2025 - Sonepar France



INTERPHONIE

CONTRÔLE D'ACCÈS

Digicode
Clavier codé en alliage d’aluminium  
- 100 codes 2 relais 12 à 48 VDC.

Référence Quantité Prix 
 DGA 1 100,00 € 

Digicode Bluetooth
Clavier noir mat  touches lumineuses et électronique déportée 
avec Bluetooth.

Référence Quantité Prix 
 GALEOBTBLACKMAT 1 113,00 € 

Kit Centrale Vigik+
Kit de contrôle d'accès Vigik+ composé d'une centrale 
VIT25PLUS 1 porte autonome, d'une tête de lecture  
T25PLUS et d'un badge maitre préprogrammé. 

Référence Quantité Prix 
 VIT25PLUS 1 97,00 € 

Badge DESFire
Badge résident ultra sécurisé EV3 noir.

Référence Quantité Prix 
 MEMOPLUS 1 6,00 € 

Pack IPEVIA SECUR
Pack comprenant une centrale de contrôle d'accès  
(IPEVIA SECUR 4L),  
2 lecteurs (LP40 EVO),  
5 badges (BP SECUR) et un coffret avec alimentation 12V 
(IPEVIA COFFRET SECUR).

Référence Quantité Prix 
 160.1600 1 698,00 € 

Gâche à Emission
Gâche symétrique émission 1 temps 10/24V AC/DC 67mm  
+ têtière inox.

Référence Quantité Prix 
 T290SR1024 1 32,00 € 

Gâche à Rupture
Gâche symétrique  
- Rouleau réglable  
- Têtière inox réversible  
- Rupture - 12V DC  
- Consommation: 200 Ma - 67mm.

Référence Quantité Prix 
 T290SIR12 1 38,00 € 

Ventouse
Ventouse 300kg encastrée  
- Signal NONF  
- 12/24V DC  
- NFS 61-937.

Référence Quantité Prix 
 C3M11 1 39,00 € 

Pack IP Smartphone
Pack IP saillie, passerelle IP avec 1 licence smartphone. 
Switch PoE 4 ports inclus. Attention : MSIPTELIPBX à prévoir.

Référence Quantité Prix 
 PIXSMART 1 1 367,00 € 

Pack IP Accessibilité
Pack IP accessiblité, encastré, moniteur combiné avec boucle 
magnétique, programmé. Switch PoE 4 ports inclus.

Référence Quantité Prix 
 PIXEL 1 2 091,00 € 

Clavier Codé
Clavier en zamac antivandale compact, pose en saillie  
- Haute résistance aux chocs IK10  
- 2 Relais contact NO/NF monostable ou bistable  
- Temporisation réglable de 1 à 99 sec.  
- Alimentation 12-24Vca ou Vcc.

Référence Quantité Prix 
 141212 1 118,00 € 

Clavier à Codes
Clavier saillie résistant au vandalisme, en zamak, touches 
rétro éclairées, 100 codes, 2 relais, alim. 12-24vca-cc.

Référence Quantité Prix 
 AC10S 1 121,00 € 
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Ventouse Lumineuse
Ventouse 300kg en applique - Signal NONF  
- Led et Relais  
- 12/24V DC  
- NFS 61-937.

Référence Quantité Prix 
 V3SR 1 56,00 € 

Kit Supports Ventouse
Kit capot de finition aluminium + équerres L3L4 & Z3Z4Z5  
pour ventouses C3S11, V3SR, V3SR1248 & V4SR.  
Le capot anodisé se fixe sur l'équerre Z3Z4Z5 et offre  
une finition de porte esthétique et discrète.  
Compatible avec les portes en tirant.

Référence Quantité Prix 
 300ZL-AC 1 59,00 € 

Poignée Ventouse
Poignée ventouse 400mm - Anodisé Argent satiné - 1 x 300kg  
- 12/24V DC - Signal NONF - NFS 61-937  
- Dimensions: 400 x 105 x 63mm - Préhensible ou hermétique  
- Raccordement facilité - Poteau technique ouvert clipsable.

Référence Quantité Prix 
 P300RP 1 110,00 € 

Bandeau Ventouses
Bandeau ventouses 2,5 m - Anodisé Argent satiné  
- 2 x 300kg - 12/24/48V DC - Signal NONF - NFS 61-937  
- Dimensions: 2500 x 105 x 63mm - Préhensible ou hermétique  
- Raccordement facilité - Poteau technique ouvert clipsable .

Référence Quantité Prix 
 BO600RP 1 226,00 € 

Kit ATS
Kit avec moteurs télescopiques universels 24V pour portails battants jusqu'à 3 m / 400 kg.

Référence Quantité Prix 
 8K01MP-027 1 999,00 € 

Kit FAST70 24V
Kit automatisme 24V compatible avec CAME CONNECT  
à bras articulés pour portails battants jusqu’à 2,3 m / 200 kg, Cmax 200.

Référence Quantité Prix 
 001U1855 1 857,00 € 

DOLPHIN Kit D600
Automatisme électromécanique à traction 24V pour porte  
de garage domestique, force de poussée 600N.

Référence Quantité Prix 
 105665 1 169,00 € 

CYCLO Kit 400
Automatisme électromécanique 24V pour portail coulissant résidentiel jusqu'à 400kg.

Référence Quantité Prix 
 105999144 1 410,00 € 

CONTRÔLE D'ACCÈS

AUTOMATISMES D'OUVERTURE

Kit VER
Kit automatisme 24V "tirant-poussant" pour porte de garage 
sectionnelle ou basculante à usages rédisentiel et collectif, 
force de traction  600N, surface max de 9m2.

Référence Quantité Prix 
 8K01MV-005 1 209,00 € 

Kit BXV400
Kit automatisme 24V compatible avec CAME CONNECT  
pour portails coulissants jusqu’à 14 m / 400 Kg.

Référence Quantité Prix 
 8K01MS-003 1 459,00 € 
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AUTOMATISMES D’OUVERTURE

DÉTECTION

Kit Coulissant BIDI
Kit pour portails coulissants 24V allant jusqu'à 400 kg,  
centrale incorporée. Système Bus et fonction O-view, 
déverrouillage extérieur en option.  
Batterie de secours en option.

Référence Quantité Prix 
 RBS400BDKCE 1 374,00 € 

Kit Battant BIDI
Kit à bras articulés 24V, pour portails battants jusqu'à 2,4 m 
et 250 kg par vantail, fins de course mécaniques ouverture-
fermeture réglable au mm près. Système Bus et fonction 
O-view.

Référence Quantité Prix 
 HOPPBDKCE 1 539,00 € 

Box Domotique Yubii
Paserrelle domotique permettant de connecter tous ses 
automatismes, lumières, appreils, chauffage afin de gérer sa 
maison à distance et de créer des scénarios automatisés.

Référence Quantité Prix 
 YH-001 1 79,00 € 

Pack Tymoov FB 30
Pack pour motorisation de volet roulant - contient un moteur 
filaire mécanique TYMOOV 30 Nm et les accessoires.

Référence Quantité Prix 
 6357054 1 113,00 € 

Pack Tymoov2 10 Silence+
Pack pour motorisation de volet roulant, contient un moteur 
silencieux TYMOOV 10 Nm Radio Performance,  
une télécommande 1 canal TYXIA 1701  
pour piloter le mode Silence et les accessoires.

Référence Quantité Prix 
 6357059 1 220,00 € 

Pack Tymoov Solar 10
Pack complet pour modernisation de volet roulant  
- coffre tunnel - traditionnel - réno. Moteur silencieux alimenté 
par énergie solaire jusqu'à 1,6m de large.  
Batterie haute autonomie - 50 jours sans soleil.  
Compatible écosystème Delta Dore.

Référence Quantité Prix 
 6357029 1 318,00 € 

Détecteurs PIRA T8
Détecteurs de mouvements plafond, angle de  
détection 360° Ø 8 m à 2,5 m de haut, IP 21,  
1 contact, mesure permanente de la luminosité,  
plage de réglage 5-1000 lux,  
temporisation réglable 5 sec. - 15 min.

Référence Montage Quantité Prix 
 1030203 Saillie 1 34,00 € 
 1030200 Encastré 1 36,00 € 

Détecteurs theLuxa
Détecteurs de mouvements blanc pour installation extérieure. 
Portée 12 m à 2.5m de hauteur. IP55.  
Contact alimenté 10A.  
Coupure lampe LED max 100W.  
Temporisation 1 sec à 20 min.

Référence Angle de détection Quantité Prix 
 1010500 150° 1 28,00 € 
 1010505 180° 1 33,00 € 

Détecteurs LUXA 103 S360-100 12 
Détecteurs de présence blanc 360°. IP 54. Contact renforcé 10 A. 
LED = max 400W. Fixation plafond. Détection diamètre 10 m 
à 2.5 m de haut. Réglage tempo 15 sec-30 min + impulsion. 
Réglage possible par télécommande.

Référence Montage Quantité Prix 
 1030062 Saillie 1 42,00 € 
 1030052 Encastré 1 42,00 € 

Détecteurs LC-Click-N
Détecteurs de mouvements blanc, type de pose : mural, 
champ de détection : 360° en vertical, zones de détection 
h=2,50 m : de biais 12m, frontale 4m, verticale 2m,  
canal 1 : 1000W, cos 1, IP54.

Référence Champ de détection  
horizontal Quantité Prix 

 91001 140° 1 25,00 € 
 91002 200° 1 33,00 € 

HANDY Kit
Automatisme électromécanique autobloquant 24V pour  
portail battant domestique jusqu'à 2,3m.

Référence Quantité Prix 
 105998244 1 559,00 € 

ENERGY Kit 392
Automatisme électromécanique 24V à bras articulés  
pour portail battant domestique jusqu'à 2m, 200kg.

Référence Quantité Prix 
 1045851 1 610,00 € 
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DÉTECTION

ALARMES INTRUSION

Détecteurs IR
Détecteurs de mouvements infrarouge standards muraux 
blancs. Sortie phase contact 10A, réglables haut bas et 
gauche droite et limitation de la zone de détection avec les 
obturateurs fournis.

Référence Angle de détection Quantité Prix 
 52110 140° 1 42,00 € 
 52210 200° 1 59,00 € 

Détecteurs de Mouvements
Détecteurs de mouvements et présence infrarouge plafond  
360°,  zone de détection de 7 mètres, blanc.

Référence Type de pose Quantité Prix 
 52370 Saillie 1 72,00 € 
 52371 Encastré 1 72,00 € 

Détecteur de Mouvements
Détecteur infrarouge 360° autonome, ECO1 3 fils avec Neutre, 
IP41, fixation au plafond, portée Ø8m, seuil de luminosité 
réglable de 10 lux à 1275 lux, temporisation réglable de 10 
secondes à 10 minutes.

Référence Quantité Prix 
 048941 1 64,00 € 

Détecteur Mural
Interrupteur automatique universel Mosaic à détection 
infrarouge, compatible toutes lampes et jusqu'à 100W LED, 
câblage 2 fils sans Neutre, 2 modules blanc RAL9003 finition 
brillante, à équiper de support et plaque.

Référence Quantité Prix 
 078458A 1 63,00 € 

Détecteurs Etanches
Détecteurs de mouvements autonomes infrarouge 360°  
avec tête orientable, 3 fils ECO1, IP55, fixation saillie,  
seuil de luminosité et temporisation réglable,  
portée Ø8m (plafond) ou Ø12m (mural).

Référence Gamme Couleur Quantité Prix 
 048898 Mosaic Blanc 1 80,00 € 
 069740 Plexo Gris 1 94,00 € 

Pack Tyxal+ Acces Connect
Pack alarme sans fil connecté comprenant :  
1 centrale sirène 2 zones,  
1 box maison connectée Tydom Home,  
1 télécommande,  
1 détecteur de mouvement bi-lentilles et  
1 détecteur d’ouverture.

Référence Quantité Prix 
 6410200 1 379,00 € 

Pack Tyxal+ Connect
Pack alarme sans fil connecté comprenant :  
1 centrale sirène 8 zones,  
1 détecteur d'ouverture,  
2 détecteurs de mouvement bi-lentilles,  
2 télécommandes,  
1 box maison connectée et 1 sirène extérieure flash.

Référence Quantité Prix 
 6410199 1 615,00 € 

Détecteurs PD3N-1C
Détecteurs de mouvements, 1 canal télécommandable,  
champ de détection : 360°, zones de détection h=2,50m : 10m 
de biais, 6m de face, 4m en assise, canal 1: 2300W, cos 1.

Référence Type de pose Quantité Prix 
 92196 Faux plafond 1 48,00 € 
 92190 En saillie 1 49,00 € 

Détecteurs ALEUM
Détecteurs de mouvements extérieurs, design moderne et 
élégant, type de pose : mural, champ de détection : 180° 
en horizontal, zones de détection h=2,50 m : de biais 16 m, 
frontale 5 m, vertical 3 m, canal 1 : 2300W cos φ 1/1150VA, 
cos φ 0.5 LED 800W maxi.

Référence Couleur Quantité Prix 
 93134 Anthracite 1 86,00 € 
 93132 Blanc 1 86,00 € 
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VIDÉO SURVEILLANCE

Caméra Intérieure Wi-Fi Motorisée
Caméra résolution 3K, vision nocturne couleur, détection  
des formes humaines et des animaux, geste de la main,  
suivi avec zoom automatique, détection des bruits forts,  
appels bidirectionnels, volet de confidentialité,  
emplacement de carte microSD 512Go.

Référence Quantité Prix 
 H6 1 76,00 € 

Caméra Wi-Fi Double Rotation
Caméra double objectif et double rotation,  
co-détection pour un suivi automatique, deux modes  
de patrouille, vue panoramique, détection des formes 
humaines et véhicules, défense active sirène et flash, 
vision nocturne en couleur, conversation bidirectionnelle, 
emplacement de carte MicroSD jusqu'à 512Go.

Référence Quantité Prix 
 H90(4MP+4MP) 1 94,00 € 

Caméra Wi-Fi  Panoramique et Inclinable
Caméra avec suivi automatique, changement de vue par une 
touche, deux modes de patrouille, détection de forme humaine 
et véhicule, vision nocturne en couleur, défense active sirène 
et flash, conversation bidirectionnelle, emplacement de carte 
MicroSD jusqu'à 512Go.

Référence Quantité Prix 
 H9C5MP 1 100,00 € 

Caméra Wi-Fi sur Batterie
Caméra pour une protection continue 24/7, batterie 10400 mAh, 
détection de forme humaine et véhicule, vision nocturne en 
couleur, conversation bidirectionnelle, défense active sirène et 
flash, alertes vocales personnalisables, Wi-Fi 6, emplacement 
de carte MicroSD jusqu'à 512Go, Google Home&Alexa.

Référence Quantité Prix 
 BC1C4K 1 100,00 € 

Pack Tyxal+ Vidéo
Pack alarme sans fil connecté comprenant : 1 centrale sirène 8 zones, 1 clavier tactile,  
2 télécommandes, 2 détecteurs de mouvement bi-lentilles, 1 sirène extérieure, 1 box maison 
connectée/transmetteur GSM et 1 détecteur de mouvement vidéo.

Référence Quantité Prix 
 6410178 1 989,00 € 

Tycam Home
Caméra de sécurité intérieure connectée Wi-Fi, motorisée 360°, full HD (1080p), détection 
d'humain et suivi de mouvement, sirène intégrée, audio bidirectionnel, vision nocturne,  
personnalisation des zones de détection, sans abonnement.

Référence Quantité Prix 
 6417016 1 137,00 € 

Tycam Guard
Caméra de sécurité extérieure connectée, full HD (1080p), grand angle (130°), vision nocturne 
couleur, détection d'humain et de véhicule, personnalisation des zones de détection,  
sirène intégrée, audio-bidirectionnel, IP67, sans abonnement.

Référence Quantité Prix 
 6417017 1 203,00 € 

Pack 2 Tycam Guard
Deux caméras de sécurité extérieures connectées, full HD (1080p), grand angle (130°),  
vision nocturne couleur, détection humain et véhicule, personnalisation des zones de  
détection, sirène intégrée, audio-bidirectionnel, IP67, sans abonnement.

Référence Quantité Prix 
 6417020 1 340,00 € 

ALARMES INTRUSION

Caméra Wi-Fi Murale Extérieure
Caméra sans fil avec projecteur, système de défense active, 
vision de nuit en couleur jusqu'à 10 mètres, 2.4Ghz, 4MP 
2K+, H.265-H.264, audio, IA, détection de formes humaines, 
mémoire interne incluse de 32Gb, Google Home + Alexa.

Référence Quantité Prix 
 LC3 1 112,00 € 

Caméra Wi-Fi Double Objectif
Caméra vision nocturne ColorFULL en conditions de très 
faible luminosité(Super ouverture F1.0), détection personnes 
et véhicules, deux modes de patrouille pour l'auto-sécurité, 
défense active sirène et flash, conversation bidirectionnelle, 
retour en un clic aux itinéraires prédéfinis, emplacement de 
carte MicroSD jusqu'à 512Go.

Référence Quantité Prix 
 H80X 1 110,00 € 
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VIDÉO SURVEILLANCE

SMART HOME

Enregistreur Vidéoprotection
Enregistreur réseau 8 canaux IP (8 PoE), résolution max. 6MP, 
fonctions analyse vidéo, sorties vidéo VGA et HDMI,  
livré sans DD.

Référence Quantité Prix 
 NIPNVR008N06PASL 1 126,00 € 

Disque Dur
DD SATA "Western Digital PURPLE" capacité 2 To  
pour DVR-NVR.

Référence Quantité Prix 
 WDSK325A 1 99,00 € 

Moniteur Vidéoprotection
Moniteur LED 24", résolution FULL-HD, entrées vidéo VGA 
et HDMI, entrée audio, haut-parleurs intégrés, fixation VESA 
75/75, base de table et alimentation incluses.

Référence Quantité Prix 
 MMON024C 1 171,00 € 

Télévariateurs Filaires
Micromodules sans neutre, charge maxi 500W, temporisables, 
compatibles Led dimmables avec SMARTCHR,  
commandables par bouton poussoir.

Référence Type de pose Quantité Prix 
 MTV500E Encastrable 1 36,00 € 
 MTV500M Modulaire 1 39,00 € 

Emetteur 2 Canaux
Encastrable,  permet de transformer n'importe quel 
appareillage en émetteur radio Zigbee.

Référence Quantité Prix 
 E2BP-UP 1 39,00 € 

Télécommande Murale
Extra plate, avec sonde de température, 1 touche, Zigbee UP,  
à coller ou fixer, idéale pour des applications nécessitant 
l’ajout de nouveaux points de commande sans travaux.

Référence Quantité Prix 
 TLM1-UP 1 46,00 € 

Télécommande Porte Clé
Disposant de 4 canaux indépendants, radio Zigbee UP,  
permet de piloter vos récepteurs radio directement,  
en commande centralisée ou scénarios.

Référence Quantité Prix 
 TLC4-UP 1 45,00 € 

Kit Vidéoprotection Wi-Fi
Kit pré-programmé 1 enregistreur 1To, 4 caméras 5MP,  
objectif 2,8mm, métal, IP66, micro, ColorUP, led IR,  
analyse vidéo, livré avec alimentations et pancarte.

Référence Quantité Prix 
 WIKIT004S05NAFR 1 377,00 € 

Caméras Vidéoprotection IP
Caméras série Next, Color Up, objectif motorisé  
2,8-12 mm, résolution 4MP, Smart IR 30m, fonctions  
analyse vidéo, lecteur carte SD, WDR, IP67.

Référence Type Quantité Prix 
 IB04N2ZA Bullet 1 159,00 € 
 IT04N2ZA Turret 1 159,00 € 

Caméra Wi-Fi Motorisée sur Batterie
Caméra sur batterie 10400mAh, 4K, mode AOV, vision 
nocturne en couleur, détéction de formes humaines et 
véhicules, sirène et flash, conversation bidirectionnelle,  
suivi automatique, Wi-Fi 6, exposition intelligente et 
équilibrée, emplacement de carte MicroSD jusqu'à 512Go.

Référence Quantité Prix 
 HB84K 1 123,00 € 

Kit Caméra Wi-Fi + Panneau Solaire
Caméra sur batterie à double objectif avec double  
rotation, panneau solaire 8W, AOV, exposition  
intelligente équilibrée, co-détection et auto suivi,  
détection de forme humaine et véhicule, vision nocturne  
en couleur, défense active sirène et flash, audio.

Référence Quantité Prix 
 HB90/SP(4MP+4MP) 1 156,00 € 

51
 Stock géré  |   Délai sur demande
 Produits "prix légers" : prix valable uniquement sur la période de la promotion et n'engendrera pas de cumul de points SELECT.

LES SÉLECTIONS D'AUTOMNE  
du 1er octobre au 30 novembre 2025 - Sonepar France

NEW

NEW



SMART HOME

Kit Radio Va et Vient
Kit en version UP technologie Zigbee.  
Composé d'un module télérupteur MTR500E-UP  
et de deux émetteurs encastrés 2 canaux E2BP-UP.

 

Référence Quantité Prix 
 KITVV-UP 1 90,00 € 

Tyxia 2600
Emetteur micromodule encastrable 2 voies multifonction  
radio alimenté par pile pour commande d'éclairages,  
volets roulants ou scénario  
- Installation facile grâce à sa petite taille.

Référence Quantité Prix 
 6351399 1 38,00 € 

Micromodule Radiateur Wiser
Micromodule encastré zigbee pilotage radiateur électrique, 
6 ordres fil pilote ; confort, confort -1c, confort -2c, Eco ou 
réduit, Hors gel, Arrêt ; permet de piloter et programmer le 
chauffage avec Wiser Home.

Référence Quantité Prix 

 THG_CCTFR6710 1 43,00 € 

Actionneur Chauffage Wiser
Actionneur pour radiateur électrique / répéteur zigbee, 
contrôle on/off 16A max ou via fil pilote, puissance max 
pilotable 3 kW, alimentation 230Vca , blanc, 67x162x25mm.

Référence Quantité Prix 
 CCTFR6700 1 44,00 € 

Tyxia 5612
Récepteur micromodule encastrable radio 2 voies éclairage 
ON/OFF -  Alimentation 230 V  
- Commande un éclairage en marche/arrêt  
- Compatible avec tous types d'éclairage  
- Installation facile grâce à sa petite taille.

Référence Quantité Prix 
 6351906 1 75,00 € 

Micromodule ECS Wiser
Micromodule encastré zigbee pour pilotage ballon eau chaude, 
permet la programmation de la chauffe du ballon en fonction 
du contrat avec le fournisseur d'énergie.

Référence Quantité Prix 
 CCTFR6730 1 46,00 € 

Micromodule Télévariateur 
Temporisable, 300W, compatible leds variables,  
extinction automatique et veilleuse enfant.

Référence Quantité Prix 
 MTV300E-UP 1 59,00 € 

Kit Radio Simple Allumage
Kit en version UP technologie Zigbee.  
Composé d'un module télérupteur MTR500E-UP  
et d'une télécommande 1BP TLM1-UP.

Référence Quantité Prix 
 KITSA-UP 1 77,00 € 

Micromodules Télérupteurs
Pour les circuits d'éclairages. Temporisable, mode veilleuse 
enfant, ultra silencieux.

Référence Puissance Quantité Prix 
 MTR500E-UP 500W 1 46,00 € 
 MTR2000E-UP 2000W 1 48,00 € 

Micromodule Volet Roulant
Module encastré, 500W, Zigbee UP. Compatible tous types  
et marques de volets, stores, brises soleil, ayant un moteur  
3 ou 4 fils avec alimentation montée/descente.

Référence Quantité Prix 
 MVR500E-UP 1 55,00 € 

Thermostat Wiser
Thermostat d'ambiance connecté, liaison zigbee 2,4GHz vers 
passerelle Wifi et vannes ou actionneurs, écran couleur 2,4", 
capteur d'humidité intégré, livré avec 2 piles, 1 support mural 
et 1 support de bureau, blanc, 76x76x25mm.

Référence Quantité Prix 
 CCTFR6400 1 48,00 € 

Passerelle Wiser
Passerelle 2nd génération Wifi/zigbee pour les appareils 
Wiser, installation en ambiance sur secteur, permet de 
connecter l'ntégralité des fonctions Wiser - Génération 2.

Référence Quantité Prix 
 CCT501801 1 71,00 € 
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VDI RÉSIDENTIELLE

RÉSEAU INFORMATIQUE

Coffret Basique Grade 2TV  
Coffret multimédia équipé, composé d' 1 coffret DRIVIA  
2 rangées de 13 modules, bornier de terre, DTI RJ45 
modulaire, support de 1 à 4 connecteurs pré-installés et  
4 connecteurs catégorie 6 STP, 1 cordon.

Référence Quantité Prix 
 413247 1 99,00 € 

Coffret de Communication Eco
Coffret VDI Gamma+ composé de 4xRJ45 Grade 2 TV.

Référence Quantité Prix 
 TN305 1 97,00 € 

Coffret de Communication
Coffret VDI Gamma+ composé de 4xRJ45 modulaire de Grade 
2 TV.

Référence Quantité Prix 
 TN405 1 145,00 € 

Coffret VDI
Coffret de communication Gamma+, 2 rangées 26 modules, 
équipé de 8xRJ45 modulaire de Grade 3 TV et d'une zone 
attenante avec 2 prises 2P+T.

Référence Quantité Prix 
 TN425 1 304,00 € 

Coffret VDI Resi9 Grade 2TV
Coffret de communication sans emplacement box, 
comportant un DTI, 4 RJ45 cat6, un bandeau de brassage  
et un repartiteur coaxial 2 sorties.

Référence Quantité Prix 
 R9H13401VDIM 1 86,00 € 

Coffret VDI Resi9 Grade 3TV
Coffret de communication avec emplacement box, 
comportant un DTI, 6 RJ45 cat6A, 2 sorties TV coaxial  
et un switch POE 4 sorties 1GBits.

Référence Quantité Prix 
 R9H13402VDIXS 1 195,00 € 

Baies 19” Linkeo
Baies à porte avant simple en verre sérigraphié,  
IP20 IK08, livrées montées, capacité 42U  
- hauteur 2026, anthracite RAL7016.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 646760 600x600mm 1 556,00 € 
 646764 800x800mm 1 683,00 € 

Baies 19"
Baies informatique noires, porte avant vitrée,  
4 montants, roulettes, charge maximale 800kg.

Référence Capacité Dimensions Quantité Prix 
 542-2466-GSBN-BK 24U 600x600mm 1 354,70 € 
 542-4266-GSBN-BK 42U 600x600mm 1 437,45 € 
 542-4288-GSBF-BK 42U 800x800mm 1 534,30 € 

Coffrets 19” Linkeo
Coffrets fixes livrés montés, IP20 IK08, équipés de porte,  
2 montants 19", panneaux latéraux fixes,  
gris anthracite RAL7016.

Référence Capacité Profondeur Quantité Prix 
 646200 6U 450mm 1 146,00 € 
 646201 9U 450mm 1 164,00 € 
 646202 12U 450mm 1 182,00 € 
 646212 12U 600mm 1 208,00 € 
 646213 15U 600mm 1 234,00 € 
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RÉSEAU INFORMATIQUE

Kit Coffret 10"
Kit coffret 6U avec 1 panneau 12 ports,  
1 étagère, 1 pdu 4PC, 16 noyaux Cat6 F/UTP,  
8 plastrons 45x45 et 8 cordons.

Référence Quantité Prix 
 WB10W6.3SGB-KIT 1 289,00 € 

Panneau de Brassage à Equiper
Panneau droit 19" 1U LCS³, avec 4 cassettes nues à extraction 
automatique, à équiper de connecteurs RJ45 catégorie 5e 
à catégorie 8, montage universel toutes baies ou coffrets, 
reprise de masse automatique de chaque connecteur.

Référence Quantité Prix 
 033790 1 69,00 € 

Connecteurs RJ45
Lots de 6 connecteurs RJ45 haute densité LCS³,  
pour panneau de brassage droit et en angle,  
à connexion rapide sans outil.

Référence Catégorie Quantité Prix 
 033764 6 FTP 1 31,00 € 
 033775 6A STP 1 46,00 € 

Panneaux de Brassage Equipés
Panneaux droit 19" 1U LCS³, équipés de 24 connecteurs RJ45 
PoE++, avec 4 cassettes de 6 connecteurs, guide-câbles 
à l’arrière pour maintien du câble lors de la maintenance, 
extraction automatique des cassettes.

Référence Catégorie Quantité Prix 
 033761 6 FTP 1 191,00 € 
 033772 6A STP 1 259,00 € 

Prises RJ45 Mosaic
Prises pour installation en encastré ou en saillie,  
blanc RAL9003, à équiper d'un support et d'une plaque.

Référence Catégorie Modules Quantité Prix 
 076562 6 FTP 1 1 13,00 € 
 076565 6 FTP 2 1 12,50 € 
 076573 6A STP 1 1 16,50 € 
 076576 6A STP 2 1 16,00 € 

Panneau Nu
Panneau de brassage 24 ports RJ45 Keystone,  
non équipé, affleurant, 1 unité.

Référence Quantité Prix 
 100-755 1 18,00 € 

Connecteur RJ45
Noyau Keystone RJ45 blindé,  Cat6A,  
sans outil, version courte.

Référence Quantité Prix 
 100-181 1 3,50 € 

Plastrons RJ45
Plastrons pour noyau Kestone,   
2 modules, 45x45, 1 port, blanc.

Référence Forme Quantité Prix 
 100-289 Plat 1 0,90 € 
 100-281 Incliné 1 1,05 € 

Pack VDI Tertiaire 10"
Pack coffret petit tertiaire Linkeo équipé d'un panneau de 
brassage à équiper de 6 connecteurs RJ45 cat6 F/UTP, 6 
cordons de brassage, 1 étagère et 1 PDU 4 prises.

Référence Quantité Prix 
 446042 1 327,00 € 

Pack VDI Tertiaire 19"
Pack coffret petit tertiaire Linkeo équipé d'un panneau de 
brassage avec 2 cassettes à équiper de 2x6 connecteurs  
RJ45 cat6 F/UTP, 6 cordons de brassage, 1 étagère et  
1 PDU 6 prises.

Référence Quantité Prix 
 446043 1 440,00 € 

Coffrets 19"
Coffrets informatique noirs, charge maximale 60kg,  
fixation simple et rapide grâce à la barre Easymontage.

Référence Capacité Profondeur Quantité Prix 
 WB6.5SGB 6U 500mm 1 100,10 € 
 WB9.5SGB 9U 500mm 1 113,05 € 
 WB9.6SGB 9U 600mm 1 118,80 € 
 WB12.5SGB 12U 500mm 1 126,35 € 
 WB12.6SGB 12U 600mm 1 141,35 € 
 WB15.5SGB 15U 500mm 1 140,70 € 
 WB15.6SGB 15U 600mm 1 149,95 € 
 WB18.6SGB 18U 600mm 1 171,70 € 
 WB21.6SGB 12U 600mm 1 185,85 € 

Coffret vertical 19" Linkeo
Coffret compact capacité 3U+1U livré monté avec kit de mise 
à la masse 569x538x148mm IP20 IK08 équipé de porte,  
2 montants 19" gris anthracite RAL7016.

Référence Quantité Prix 
 646240 1 104,00 € 

54
 Stock géré  |   Délai sur demande

 Produits "prix légers" : prix valable uniquement sur la période de la promotion et n'engendrera pas de cumul de points SELECT.
LES SÉLECTIONS D'AUTOMNE  
du 1er octobre au 30 novembre 2025 - Sonepar France

NEW



RÉSEAU INFORMATIQUE

ONDULEURS

Tablettes Fixe Linkeo
Tablettes en acier à fixation en drapeau sur 2 montants 19", 
hauteur 2U, charge maximum 15kg, perforations oblongues, 
livrées avec vis et écrous-cages à picots, noir RAL9005.

Référence Profondeur Quantité Prix 
 646501 200mm 1 38,00 € 
 646502 360mm 1 46,00 € 

Bandeau de Prises
PDU 19" 1U LCS³ avec 9 prises 2P+T et cordon d'alimentation 
longueur 3m avec fiche 2P+T 16A, cuve aluminium avec 
fixation rapide sans vis, livré avec embouts équerres 
métalliques 180°.

Référence Quantité Prix 
 646810 1 52,00 € 

Passe Balai
Passe balai affleurant, 1 unité, noir.

Référence Quantité Prix 
 100-599 1 9,60 € 

Guide Cordons
Barre de rangement des câbles, 1 unité, noir,  
4 anneaux métaliques verticaux.

Référence Quantité Prix 
 100-582 1 8,45 € 

Plateau Modem
Plateau modem noir, profondeur 400mm, 1 unité,  
charge maxi 10kg.

Référence Quantité Prix 
 542-021-BK 1 29,05 € 

Etagère
Etagère fixe pour baie informatique de 600mm de profondeur, 
noire, profondeur 350mm, 1 unité, charge maxi 80kg.

Référence Quantité Prix 
 542-022-BK 1 20,90 € 

Bandeau de Prises
Bandeau de 8 prises FR électriques, avec voyant, 1 unité.

Référence Quantité Prix 
 555-098 1 23,00 € 

Onduleurs 3S Gen2
Onduleurs Off-Line, prises FR parafoudres + prises FR parafoudres protégées, garantie 2 ans.

Référence Puissance 
apparente

Puissance 
effective

Nb. Prise 
Parafoudre

Nb. Prise 
Protégée

Autonomie à 
50% de charge Qté. Prix 

 3S550F 550VA 330W 3 3 7 mins 1 79,00 € 
 3S700F 700VA 420W 4 4 9 mins 1 95,00 € 

Onduleurs 3P Ellipse
Onduleurs avec protection parafoudre certifiée, Off-Line, prise(s) FR parafoudre  
+ prises FR protégées, autonomie 10 mins à 50% de charge, garantie 2 ans.

Référence Puissance 
apparente

Puissance 
effective

Nb. Prise 
Parafoudre

Nb. Prise 
Protégée Ports USB Qté. Prix 

 3P550F 550VA 330W 1 3 Non 1   85,00 € 
 3P700F 700VA 420W 1 3 Non 1   96,00 € 

 3P900UF 900VA 540W 1 3 1 port PC, 2 ports 
de charge 1 145,00 € 

 3P1300UF 1300VA 840W 4 4 1 port PC, 2 ports 
de charge 1 210,00 € 

Plug RJ45
Plug mâle RJ45 droit, catégorie 6A, blindé,  
sans outils, réutilisable.

Référence Quantité Prix 
 100-140 1 5,50 € 

Panneau Passe Fil Linkeo
Panneau 19", 2 axes 1U, en acier, avec bracelets guide câbles 
39x45mm, livré avec vis et écrous-cages à picots, noir RAL9005.

Référence Quantité Prix 
 646520 1 23,00 € 

55
 Stock géré  |   Délai sur demande
 Produits "prix légers" : prix valable uniquement sur la période de la promotion et n'engendrera pas de cumul de points SELECT.

LES SÉLECTIONS D'AUTOMNE  
du 1er octobre au 30 novembre 2025 - Sonepar France

NEW



ONDULEURS

Onduleur 5PX Gen2
Onduleur 3kW, 3kVA, line-interactive,  
- convertible Rack 3U-Tour,  
- autonomie 10 mins à 50% de charge,  
- entrée C20,  
- sorties 8 (C13) + 2 (C19),  
- garantie 3 ans.

Référence Quantité Prix 
 5PX3000IRT3UG2 1 1 817,00 €

Onduleurs 9SX
Onduleurs 1ph, On-Line, format Tour,  
entrée C14, autonomie 13 mins à 50% de charge,  
écran LCD, garantie 2 ans,  
carte de communication en option.

Référence Puissance 
apparente

Puissance 
effective

Nb. Prise  
de sortie Qté. Prix 

 9SX1000I 1000VA 900W 6 (C13) 1 873,00 € 
 9SX2000I 2000VA 1800W 8 (C13) 1 1 528,00 € 

Onduleurs 9SX Rack
Onduleurs 1ph, On-Line, format rack 3U, entrée bornier, sortie 
bornier + 8(C13) 2(C19), autonomie 11 mins à 50% de charge, 
écran LCD, kit rack, garantie 2 ans.

Référence Puissance 
apparente

Puissance 
effective Quantité Prix 

 9SX5KIRT 5000VA 4500W 1 3 342,00 € 
 9SX6KIRT 6000VA 5400W 1 3 628,00 € 

Onduleur compact
Onduleur pour alimentation entrée 12VCC  
sortie 12VCC 36W 3A avec batterie Lithium-Ion de 27,75 Wh,  
autonomie jusqu’à 4 heures selon la charge,  
livré avec 3 adaptateurs de sortie.

Référence Quantité Prix 
 CP12036LI 1 49,00 € 

Onduleurs Easy UPS BVS
Onduleurs monophasé line-interactive, protection contre  
les surtensions et les pics de tensions, pour le résidentiel  
ou bureau, 4 prises Schuko-FR , 230V, alarme sonore,  
LED état batterie.

Référence Puissance Autonomie Quantité Prix 
 BVS650I-GR 650VA 10min 1  78,00 € 
 BVS800I-GR 800VA 9min 1  92,00 € 
 BVS1000I-GR 1000VA 10min 1 102,00 € 

Onduleurs Easy UPS SRV
Onduleurs monophasé on-line double conversion,  
modèle tour avec batterie intégrée  
- 230V - USB - RS232 - LCD.

Référence Puiss. Auton. Entrée Sorties Qté. Prix 
 SRV1KI-E 1kVA 10min Prise C14 3 prises C13 1  416,00 € 
 SRV2KI-E 2kVA 11min Prise C14 4 prises C13 1  704,00 € 
 SRV3KI-E 3kVA 11min Prise C20 6 prises C13 + 1 x C19 1  920,00 € 
 SRV6KI 6kVA 12min Borniers Borniers 1 1 886,00 € 

Onduleurs Keor Multiplug
Onduleurs monophasé, 4 prises 2P+T secourues, 2 prises 
2P+T autonomes et 1 chargeur USB 1A, protection contre  
les surtensions, autonomie 10 à 15 minutes,  
avec cordon et fiche 2P+T.

Référence Puissance Puissance Quantité Prix 
 310083 600 VA 360W 1 113,00 € 
 310084 800 VA 480W 1 137,00 € 

Onduleur Tour Keor SP
Onduleur monophasé line interactive avec 1 prise 2P+T  
et 1 prise IEC, protection contre les surtensions, les 
surcharges et les courts-circuits, puissance nominale 600VA 
360W, autonomie 5 à 30 minutes, port USB.

Référence Quantité Prix 
 310182 1 136,00 € 

Onduleurs Ellipse PRO
Onduleurs Line-interactive, prises FR parafoudres  
+ prises FR parafoudres protégées, afficheur LCD,  
Port USB, autonomie 10 mins à 50% de charge,  
garantie 3 ans.

Référence Puissance 
apparente

Puissance 
effective

Nb. Prise 
Parafoudre

Nb. Prise 
Protégée Qté. Prix 

 ELP850FR 850VA 510W 1 3 1 228,00 € 
 ELP1200FR 1200VA 750W 4 4 1 271,00 € 
 ELP1600FR 1600VA 1000W 4 4 1 342,00 € 

Onduleurs 9E
Onduleurs on-line double conversion,  
format Tour, autonomie 10 mins à 50% de charge,  
cartes Ethernet ou ModBUS en option,  
garantie 2 ans;

Référence Puissance 
apparente

Puissance 
effective

Prise 
d'entrée

Nb. Prise  
de sortie Qté. Prix 

 9E1000I 1000VA 800W C14 4 (C13) 1   378,00 €  
 9E2000I 2000VA 1600W C14 6 (C13) 1   698,00 €  
 9E3000I 3000VA 24000w C20 6 (C13) + 1 (C19) 1   944,00 €  
 9E6KI 6000VA 4800W Bornier Bornier 1 1 725,00 €  
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SÉCURITÉ INCENDIE

Déclencheur Manuel
DM conventionnel couleur rouge  
- Saillie  
- Membrane Déformable  
- IP 21.

Référence Quantité Prix 
 NUG30316 1 16,00 € 

Diffuseur Sonore
DS classe B  
- Saillie  
- 90 dB@2m  
- Certifié EN54-3 et NFS 32001.

Référence Quantité Prix 
 NUG30450 1 27,00 € 

Diffuseur Lumineux
DL Solista LX W  
- Montage mural saillie  
- Corps blanc et LED rouge  
- IP33.

Référence Quantité Prix 
 NUG30492 1 41,00 € 

Kit Type 4 Radio Evolution
Kit Alarme Incendie Type 4 radio composé d'une  
Centrale Type 4 radio adressable, de 2 Déclencheurs Manuels 
radio et de 2 Diffuseurs Sonore et Lumineux radio. Le kit est 
prêt à l'emploi, les périphériques sont appairés à la centrale.

Référence Quantité Prix 
 NUG31997 1 530,00 € 

Centrale Type 4 Radio
Centrale d'alarme incendie de Type 4 radio adressable, 
associable à 20 périphériques radio (DM, DS, DL),  
batterie Ecosafe, patère translucide en nid d'abeille.

Référence Quantité Prix 
 NUG31211 1 230,00 € 

Déclencheur Manuel Radio
DM couleur rouge, associable aux 20 périphériques radio  
(DM, DS, DL).

Référence Quantité Prix 
 NUG30317 1 73,00 € 

Diffuseur Sonore et Lumineux Radio
DS 93 dB à 1 m et DL blanc ou rouge radio, compatible  
avec la gamme Type 4 radio.

Référence Quantité Prix 
 NUG30448 1 149,00 € 

Alarme Type 4 à Pile
Tableau d'alarme avec déclencheur à membrane réarmable et 
diffuseur sonore 88dB à 2m, IP20, IK07, alimentation à pile, 
jusqu'à 5 ans d'autonomie.

Référence Quantité Prix 
 346002 1 109,00 € 

Kit Alarme Incendie Type 4
Kit valisette alarme incendie Type 4 Planète équipé 1 Boucle  
- 2 Déclencheurs Manuel  
- 1 Diffuseur Sonore  
- 1 Diffuseur Lumineux.

Référence Quantité Prix 
 NUG31998 1 245,00 € 

Centrale Type 4 Filaire
Centrale d'alarme incendie de Type 4  Planète,  
1 boucle de DM, batterie Ecosafe,  
patère translucide en nid d'abeille.

Référence Quantité Prix 
 NUG31218 1 139,00 € 

Détecteur de Fumée Intelligent
Détecteur radio connecté avec alarme 85db, alerte sur 
smartphone, compatible avec App Home + Security,  
batterie 10 ans, blanc.

Référence Quantité Prix 
 NSA-PRO-FR 1 86,00 € 

Coffret Type 4 à Piles
Centrale d'alarme incendie Type 4 à piles avec déclencheur  
à membrane déformable et diffuseur sonore intégrés  
(NF S 32-001).

Référence Quantité Prix 
 NUG31210 1 96,00 € 
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SÉCURITÉ INCENDIE

Diffuseur Sonore et Lumineux 
DSAF 90dB à 2m avec avertisseur lumineux rouge,  
Classe B, IP42 IK07, pose saillie.

Référence Quantité Prix 
 UR957240 1 55,00 € 

Kit Alarme Type 4 Radio
Prêt-à-poser Alarme type 4 radio - composé d'une centrale 
T4 radio, de deux déclencheurs manuels radio, d'un diffuseur 
sonore radio et d'un diffuseur lumineux radio. L'ensemble des 
produits sont appairés pour simplifier la mise en œuvre.

Référence Quantité Prix 
 346114 1 535,00 € 

Alarme Type 4 Radio
Tableau d'alarme capacité 20 périphériques radio,  
alimentation 230Vac secourue, diffuseur sonore interne, 
autonomie 24h en veille + 5mn d'alarme, portée 500 en champ 
libre, 50m en intérieur.

Référence Quantité Prix 
 346110 1 283,00 € 

Déclencheur Manuel Radio
DM à associer à un tableau d'alarme T4 radio,  
IP30 IK07, menbrane réarmable, alimentation par pile,  
portée 500 en champ libre, 50m en intérieur.

Référence Quantité Prix 
 346111 1 99,00 € 

Kit Alarme Incendie Type 4
Kit tableau d'alarme, SSI de catégorie D ou E, contient  
1 tableau d'alarme,  
2 déclencheurs manuels d'alarme DMA et  
1 dispositif sonore d'alarme feu DSAF.

Référence Quantité Prix 
 346005 1 191,00 € 

Tableau d’alarme Type 4  
Tableau d'alarme, SSI de catégorie D ou E,  
alimentation secteur et fonction test intégré,  
1 boucle de déclencheur manuel,  
diffuseur sonore interne 90dB à 2m,  
IP21 IK07, contact auxiliaire NO-NF.

Référence Quantité Prix 
 346003 1 165,00 € 

Déclencheur Manuel
Dispositif manuel d'alarme DMA à membrane réarmable,  
1 contact, IP30 IK07, évolutif pour rajout d'accessoires,  
pose saillie ou encastrée, rouge.

Référence Quantité Prix 
 357277 1 16,00 € 

Diffuseur Sonore
Dispositif sonore d'alarme feu DSAF 90dB à 2m  
sans avertisseur lumineux, Classe B, IP42 IK07,  
pose saillie.

Référence Quantité Prix 
 957220 1 36,00 € 

Diffuseur Lumineux
Dispositif visuel d'alarme feu DVAF 2Cd avec flash rouge,  
IP41 IK04, pose encastrée dans boîte d'encastrement 1 poste.

Référence Quantité Prix 
 367300 1 47,00 € 
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SÉCURITÉ INCENDIE

ECLAIRAGE DE SÉCURITÉ

Bloc CRYSTALWAY
Bloc autonome série PLANETE BAES SATI  
- Adressable et CG-LINE+  
- Ecologique  
- IP42 - Débrochable  
- Flux assigné 45 lms  
- Livré avec tous les accessoires pour un montage mural ou plafond 
- Signalétique simple face.

Référence Quantité Prix 
 LUM17102 1 137,00 € 

Télécommande TL 500
Télécommande électronique standard pour 500 BAES  
maxi +- 9 V.

Référence Quantité Prix 
 LUM10313 1 73,00 € 

BAES Uraone
Blocs autonomes d'éclairage de sécurité tout LEDs,  
IP42 IK07, SATI, consommation 0,8W,  
livrés avec pictogramme repositionnable.

Référence Type Flux Quantité Prix 
 111013V Evacuation 45lm/1h 1 59,00 € 
 111227V Ambiance 400lm/1h 1 95,00 € 
 113013V Habitation 8lm/5h 1 49,00 € 

Lot de 4 BAES 111013V
Lot de 4 bloc autonome d'éclairage de sécurité  
BAES d'évacuation tout LEDs Uraone, IP42 IK07, SATI,  
flux 45lm/1h et consommation 0,8W, livré avec pictogramme 
repositionnable - fonction visibilité+.

Référence Quantité Prix 
 UR411013V 1 160,00 € 

BAES Uralife V
Blocs SATI Connectés, IP43/IK07, pose murale saillie,  
NF Environnement, fonctions visibilité+ et balisage lumineux 
d'évacuation, pictogramme repositionnable.

Référence Type Flux Quantité Prix 
 118218V Evacuation 45lm/1h 1 87,00 € 

 118248V Evacuation et 
Habitation

45lm/1h  
+ 8lm/5h 1 85,00 € 

Lot de 5 BAES 118218V
Lot de 5 BAES Uralife V évacuation SATI Connecté,  
45lm/1h, IP 43/IK 07, pose murale saillie, éclairage uniforme 
du pictogramme, NF Environnement, fonctions visibilité+ et 
balisage lumineux d'évacuation, pictogramme repositionnable.

Référence Quantité Prix 
 UR518218V 1 294,00 € 

BAES Uraproof V
Bloc évacuation SATI, 45lm/1h, IP66/IK10, pose murale, 
fonctionnalité Visibilité+ et signalisation verticale 
en installation plafond, livré avec un pictogramme 
repositionnable, NF Environnement.

Référence Quantité Prix 
 117517V 1 70,00 € 

Télécommandes BTM
Télécommandes de mise à l'état de repos, tension de sortie 
TBTS 9Vdc, encombrement 4 modules DIN, fixation sur rail 
oméga, alimentation 230Vac-50Hz, consommation 10mA.

 

Référence Type de Test Capacité Qté. Prix 
 140011 SATI 600 blocs 1 64,00 € 
 140010 Contrôle Manuel 100 blocs 1 104,00 € 

Blocs ULTRALED 2
BAES Dynamiques - pose DUAL mur ou plafond  
- SATI  
- IK07  
- NF ENVIRONNEMENT.

Référence Flux Indice IP Qté. Prix 
 LUM16125 45 lumens IP43 1  45,00 € 
 LUM16143 400 lumens IP43 1 103,00 € 
 LUM16105 45 lumens IP66 1  56,00 € 
 LUM16151 8 lumens IP43 1  75,00 €

Blocs ULTRALED 2 Spot
BAES Dynamiques SATI  
- Encastrés plafond  
- Trou diamètre 67mm  
- NF ENVIRONNEMENT.

Référence Flux Indice IP Qté. Prix 
 LUM16120 45 lumens IP43 / IK04 1 64,00 € 
 LUM16144 400 lumens IP65 / IK05 1 109,00 € 

Diffuseur Sonore Radio
DS à associer à un tableau d'alarme T4 radio  
- IP30 IK07, classe B (minimum 90dBA à 2 m),  
alimentation par 2 piles, portée 500m en champ libre,  
50m en intérieur.

Référence Quantité Prix 
 346112 1 120,00 € 
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ECLAIRAGE DE SÉCURITÉ

Blocs de secours Exiwaysmartbeam
Bloc d'évacuation encastré SATI - LED 45lm,  
1 heure d'autonomie,  
indice de protection IP42,  
résistance aux impacts IK04.

Référence Quantité Prix 
 OVA59106 1  83,00 € 

Télécommande Exiway Smart
Télecommande 100 blocs avec report de defaut.

Référence Quantité Prix 
 OVA59800 1 105,00 € 

Exiway BAPI 1000
Bloc Autonome Portable d’Intervention, 3,7V 5,2Ah,  
de 300lm-6,5h à 1200lm-1,5h, IP65, IK07.

Référence Quantité Prix 
 OVA42041 1 89,00 € 

BAES Kickspot
BAES d'évacuation encastré à LEDs, 45 lumens  
1 heure, IP40 IK04, SATI Connecté, avec batteries Ni-Cd, 
fourni avec étiquette universelle repositionnable et recyclable, 
visualisation de l'état sur l'application Legrand ERPconnecté.

Référence Quantité Prix 
 062524 1 101,00 € 

Télécommande Standard
Télécommande non polarisée, peut commander  
jusqu'à 600 blocs, montage rail DIN 4 modules.

Référence Quantité Prix 
 003901 1 89,00 €  

Télécommande BAES
Télécommande modulaire multifonctions, SATI connecté,  
non polarisée, IP, pour bloc d'éclairage et alarme incendie.

Référence Quantité Prix 
 062520 1 172,00 € 

Blocs de secours Exiway Light
Blocs autonomes d'éclairage de sécurité SATI, IK09, IP42, 
batterie LiFePO4, matériaux éco-responsable, double 
connecteur pour entrée-sortie, câbles section maxi 2,5 mm².

Référence Flux utile Autonomie Quantité Prix 
 OVA59110 45 lm 1h 1  47,00 € 
 OVA59310 650 lm 1h 1 111,00 € 
 OVA59210 15 lm 5h 1  57,00 € 

BAES Connectés
Blocs saillies à LEDs, SATI Connecté, avec fonctionnalité 
Visibilité Augmenté et balisage lumineux d'évacuation,  
pour ERP et ERT, visualisation de l'état sur l'application  
Legrand ERP connecté.

Référence Flux utile Indice IP Indice IK Qté. Prix 
 062525 45lm 43 IK07 1  65,00 € 
 062565 400lm 43 IK07 1 199,00 € 
 062526 45lm 66 IK10 1 100,00 € 

Pack 3 x 062525
Lot de 3 BAES d'évacuation saillie à LEDs,  
45 lumens 1 heure, IP43 IK07, SATI Connecté,  
avec fonctionnalité Visibilité Augmenté et balisage  
lumineux d'évacuation, pour ERP et ERT.

Référence Quantité Prix 
 162525 1 125,00 € 
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BOÎTE DE DÉRIVATION ÉTANCHE

Boîte de dérivation étanche
Boite de derivation ronde diametre 70mm 960°C. IP55, IK07 couvercle clipsable,  
4 entrees pour cable et gaine 4 à 20mm.  
Entrees à gradin / sans outil.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 0026000042 70 mm 5 3,95 € 

Boîte de dérivation étanche
960°C, IP55, IK07, double isolation, couvercle vis 1/4 de tour et imperdable,  
perforable sans outils.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 0026000034 100x100 mm 5 8,45 € 
 0026000033 80x80 mm 5 4,95 € 
 0026000045 90x40 mm 1 1,60 € 
 0026000038 140x100 mm 1 5,60 € 
 0026000039 175x150 mm 1 7,00 € 
 0026000040 220x170 mm 1 12,00 € 
 0026000041 320x240 mm 1 30,00 € 

Boîte de dérivation étanche
Patte de fixation universelle pour boite derivation étanche.

Référence Quantité Prix 
0010040001 1 2,00 € 

Boîte de dérivation PLEXO RONDE
Boîte de dérivation avec couvercle enclipsable Plexo étanche 
IP55 IK07 650°C avec 4 embouts pour cable et tube Ø4mm  
à 20mm - gris RAL7035.

Référence Diamètre Hauteur Quantité Prix 
 092001 Ø60 mm 40mm 5 15,00 € 
 092002 Ø70 mm 45mm 5 17,50 € 

Boîte de dérivation PLEXO CARRÉE
Boîte de dérivation avec couvercle enclipsable Plexo étanche 
IP55 IK07 650°C - fixation possible avec outil type Pulsa  
- gris RAL7035.

Référence Dimensions Hauteur Quantité Prix 
 092012 80x80 mm 45 mm 5 18,50 € 
 092022 105x105 mm 55 mm 5 34,50 € 

BOÎTES DCL ET ACCESSOIRES

Kit Boite centre DCL + fiche/douille 
Ensemble boîte Ø68/H60 étanche à l’air + couvercle DCL  
+ piton + capot de protection IP44 + fiche-douille E27,  
pour cloisons sèches et acceptant des gaines ICT Ø16 / 20  
et câbles électriques 3G2,5² max.

Référence Quantité Prix 
 0026000024 1 4,05 € 

Couvercle DCL
Diamètre 120mm, pouvant recevoir les fiches douilles DCL 
réf.0004010001 et les fiches DCL réf.0002420008. Certifié NF.

Référence Quantité Prix 
 0026000032 1 2,45 € 

Système d'arrimage
Systeme d'arrimage 25Kg + filin 2m.

Référence Quantité Prix 
 0042480001 1 3,90 € 
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RUBANS, ÉTANCHÉITÉ, RÉSINES 

Ruban adhésif PVC
Film PVC, ignifuge, certificat VDE, 600 V, -10°C-90°C.

Référence Couleur Dim. (E x L x l) Qté. Prix 
 0001280057 Noir 0,15 mm x 15 mm x 10 m 5 4,20 € 
 0001280010 Noir 0,15 mm x 19 mm x 20 m 5 10,00 € 
 0001280058 Blanc 0,15 mm x 15 mm x 10 m 5 4,20 € 
 0001280011 Blanc 0,15 mm x 19 mm x 20 m 5 10,00 € 

Lot 8 rubans adhésifs PVC
Assortiment de 8 rouleaux sept couleurs Film PVC,  
ignifuge, certificat VDE, 600 V, -10°C-90°C,  
Epaisseur 0,15 mm, Largueur 15 mm , Longueur 10 m.

Référence Quantité Prix 
 0001280065 1 4,85 € 

Ruban adhésif étanche
Gris, multi-usages, 50m, 50x0.19mm.

Référence Quantité Prix 
 0001280099 1 9,90 € 

Ruban auto-aggripant
Ep 1,2mm, largeur 20mm, longueur 10m, noir. 
Idéal pour le serrage rapide et pratique des câbles  
de données et des câbles à fibres optiques.

Référence Quantité Prix 
 0000460077 1 12,50 € 

Ruban Scotch Super 33+
Ruban Isolant PVC Hautes Performances Scotch Super 33+ 
noir ép.0,18mm x 19mm x 20m.

Référence Quantité Prix 
 80021 1 7,20 € 

Ruban Temflex 165
Ruban Isolant PVC Usage Général Temflex 165,  
ép. 0,15mm x 15mm x 10m.

Référence Couleur Quantité Prix 
 80464N Blanc 5   5,00 € 
 80456N Noir 5   5,00 € 
 80470N Multicolor 1 10,00 € 

Ruban autoagrippant Scotchflex 
Ruban ScotchFlex Auto-agrippant, 20mm x 10m.  
Fixation temporaire ou permanente pour installations 
d'équipement, maintenance, réparations et réhabilitation. 
Ruban tissu auto-agrippant Sans contrainte pour la  
fixation de fibres optiques.

Référence Quantité Prix 
 89839 1 23,00 € 

Boîtier et Gel d'étanchéité
Boitier avec gel Marcel0 pour isolation des connections. 10 pcs.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 0011680001 3x4 mm2 1 47,50 € 
 0011680002 5x4 mm2 1 56,00 € 
 0011680003 6x4 mm2 1 64,00 € 

Gel d'étanchéité Force Gel
Pour l'étanchéité et l'isolation des boîtes de dérivation.  
Facilement ré-accessible.  
Gel bi-composant: 2x500ml.

Référence Contenance Quantité Prix 
 0011680007 2x500ml 1 42,50 € 

EASY-PROTECT IPX8
Boîte de jonction BT avec gel silicone. 
Avec bornes de raccordement WAGO COMPACT Type 221, 
section nominale du conducteur - 0.2...4 mm².
Nombre de conducteurs =3.

Référence Type Quantité Prix 
 407862 222 1 7,00 € 

EASY-PROTECT/Inline/2/4
Boîte gel EASY-PROTECT avec bornes de raccordement  
COMPACT Inline de WAGO.
Nombre de conducteurs = 2.

Référence Section conducteur max Quantité Prix 
 449749 0.2...4 mm² 1 7,00 € 

Universal Box/OBO/T40/WAGO/CG
Boite de jonction et de derivation, avec WAGO bornes  
et sans obligation de marquage.

Référence Section conducteur max Quantité Prix 
 425589 4 mm² 1 25,00 € 
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RUBANS, ÉTANCHÉITÉ, RÉSINES 

BORNE DE CONNEXION AUTOMATIQUE

L-BOXX Mini 235 bornes 221 4
Kit de bornes de connexion; L-BOXX® Mini; Serie 221  
– 4 mm² et 6 mm².

Référence Quantité Prix 
 887-957 1 145,00 € 

Borne WAGO 2273 - 2 x 0,5 a 2,5 mm² 
boîte de 100 unités.

Référence section nominale Quantité Prix 
 2273-202 0.5...2.5 mm² 100 16,00 € 

Borne WAGO 2273 - 3 x 0,5 a 2,5 mm² 
boîte de 100 unités.

Référence section nominale Quantité Prix 
 2273-203 0.5...2.5 mm² 100 18,00 € 

Borne WAGO 2273 - 4 x 0,5 a 2,5 mm² 
boîte de 100 unités.

Référence section nominale Quantité Prix 
 2273-204 0.5...2.5 mm² 100 23,00 € 

Borne WAGO 2273 - 5 x 0,5 a 2,5 mm² 
boîte de 100 unités.

Référence section nominale Quantité Prix 
 2273-205 0.5...2.5 mm² 100 27,00 € 

Borne WAGO 2273 - 8 x 0,5 a 2,5 mm² 
boîte de 50 unités.

Référence section nominale Quantité Prix 
 2273-208 0.5...2.5 mm² 50 19,50 € 

Trousse Coulée Jonction BT NBA
Les trousses de jonction BT de la gamme 92NBA sont 
désormais composées d’un moule transparent en un seul 
élément qui permet une installation plus facile. Jonction en 
ligne Polyuréthane Résine polyuréthane hydrophobe Installation 
rapide et propre grâce au bec intégré Ecarteur de phase intégré.

Référence Sect. nom. 
conducteur Connecteur Qté. Prix 

 92101 1.5...10 mm² Oui 1 58,00 € 
 92103 6...25 mm² Oui 1 92,00 € 
 92000 1.5...4 mm² Non 1 28,00 € 
 92001 1.5...10 mm² Non 1 40,00 € 
 92002 2.5...16 mm² Non 1 60,00 € 
 92003 6...25 mm² Non 1 69,00 € 
 92004 16...50 mm² Non 1 99,00 € 

Gaine Thermo GTI-3000
Gaine Thermorétractable paroi fine en barre de 1m Noire.

Référence Ø interne  
avant rétreint

Ø interne 
après rétreint Qté. Prix 

 85387 3 mm 1 mm 1 3,00 € 
 85394 9 mm 3 mm 1 4,50 € 
 85403 18 mm 6 mm 1 8,00 € 
 85411 39 mm 13 mm 1 12,50 €

CONNECTEURS ET EMBOUTS

Connecteur 3M Scotchlok 314 
Connecteur autodénudant et résistant à l'humidité.  
Conditionnement : Sachet de 50.

Référence section nominale Quantité Prix 
 80016N 0.5...1.5 mm² 50 40,00 € 

Connecteur 3M Scotchlok 314
Connecteur autodénudant et résistant à l'humidité.
Conditionnement : Blister de 25.

Référence section nominale Quantité Prix 
 80017 0.5...1.5 mm² 50 60,00 € 

KNIPEX - 97 99 906
Boite ronde d'assortiment d'embouts isolés 50 x 0,50mm² /  
50 x 2,5mm² / 100 x 0,75mm² / 100 x 1mm² / 100 x 1,5mm².

Référence Quantité Prix 
 9799906 1 10,00 € 

KNIPEX - 97 99 907
Boite ronde d'assortiment d'embouts isolés 50 x 4mm² /  
20 x 6mm² / 20 x 10mm² / 10 x 16mm².

Référence Quantité Prix 
 9799907 1 10,00 € 
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Collier de cablâge 
Colliers industriels de cablages standard, 100 pièces.

Référence Taille Usage Qté. Prix 
 0000460043 200 x 2,5mm Intérieur 1 2,50 € 
 0000460029 201 x 2,5mm Intérieur/extérieur 1 2,50 € 
 0000460047 300X3,6 mm Intérieur 1 6,15 € 
 0000460034 300X4,8 mm Intérieur/extérieur 1 6,30 € 
 0000460035 370 x 4,8 mm Intérieur/extérieur 1 7,95 € 
 0000460040 100 x 2,5 mm Intérieur 1 1,00 € 

Base adhésive
Pour colliers de câblage, usage intérieur, 100 pièces.  
Largeur max colliers de câblage 4,8mm.

Référence Taille Quantité Prix 
 0004490001 20x20 mm 1 5,20 € 
 0004490002 20x20 mm 1 5,20 € 

Collier d’installation 
Double verrouillage, usage intérieur/extérieur, 100 pièces.

Référence Taille Quantité Prix 
 0000460083 180 x 8,6 mm 1   8,05 € 
 0000460215 265 x 8,6 mm 1 12,00 € 
 0000460085 360 x 8,6 mm 1 16,00 € 
 0000460137 180x9 mm 1 16,50 € 
 0000460138 360x9 mm 1 32,00 € 

Attache en plastique pour conduits
Collier fixe-tubes avec insert-poussoir  
- D perçage 6 mm.

Référence Multi-Diamètres Quantité Prix 
 800025 16-20 mm 100 15,00 € 
 800026 20-25 mm 100 19,00 € 
 800027 25-32 mm 100 25,00 € 

RAMCLIP 
Fixation pour gaines électriques et tubes de plomberie.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 55816 16mm 1 19,00 € 
 55820 20mm 1 20,00 € 

Attache bord de tôle
Snap clip clip bord de tôle pour fixation de tubes (IRL et ICTA) 
ou câles électriques sur poutre IPN ou IPE.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 191010 4-7 mm 1 14,00 € 
 191016 8-12 mm 1 14,00 € 

Boite de galets B-Lock
Pour câble du Ø 1,5 au 2,5 mm.  
Charge de travail maximale : Ø 1,5 mm max 35 kg,  
Ø 2 mm max 60 kg et Ø 2,5 mm max 70 kg.

Référence Diamètre du câble Nb. galets Qté. Prix 
 BL2-50 1.5 mm 50 1 69,00 € 
 BL2-10 1.5 mm 10 1 18,00 € 

Suspensions pour cassette de climatisation
Kit idéal pour suspendre facilement et rapidement une 
cassette de climatisation.  
Ce kit est composé de 4 suspensions Unigrip,  
4 embouts boucle ainsi que 4 crochets sans cheville.  
La charge de travail maximal par suspension est de 45 kg.

Référence Diamètre du câble Quantité Prix 
 KITCLIM4 2  mm 1 32,00 € 

Cassette bande perforée
Fixation de gaines au sol. Applications: Pour fixation et  
suspension de gaines, câbles et conduits de ventilation.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 056562 12X0.8 mm - 10 m 1 10,00 € 

Bobine de câble acier galvanisé
Bobine de 150 m de câble en acier galvanisé Ø 1,5 mm. 
Charge de travail maximale de 35 kg en fonction du galet 
B-Lock. Permet la suspension du matériel électrique,  
CVC ou signalétique.

Référence Diamètre du câble Quantité Prix 
 BL15150 1.5 mm 1 32,00 € 

Kit B-Lock
Charge de travail admise - 35 kg. Câble Ø 1,5 mm avec  
un embout boucle serti à l'extrémité - BL1-LG-10P.

Référence Ø Câble Long. Qté. Prix 
 BL1-LG-2M-10P 1.5 mm 2 m 1 19,00 € 
 BL1-LG-5M-10P 1.5 mm 5 m 1 29,00 € 

Pack galets
Pour câble Ø 1,5 au 2,5 mm avec 1 bobine de 1,5 m.  
Charge de travail : Ø 1,5 mm max 35 kg.

Référence Ø Câble Long. Galets Qté. Prix 
 BL1-30-1.5MM-50M 1.5 mm 50m 30 1 52,00 € 
 BL1-100-1.5MM-150M 1.5 mm 100m 100 1 145,00 € 

FIXATIONS, COLLIERS D'INSTALLATION
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CHEVILLES, VIS ET BOULONS

STELLIX
Cheville métallique universelle pour plaque de plâtre,  
maçonneries creuses et béton cellulaire. Avec vis.  
Sceau de 150. Longueur cheville 35 mm.  
Epaisseur maximale pièce à fixer 15 mm

Référence Ø Cheville Quantité Prix 
 060144 5 mm 1 40,00 € 
 060145 6 mm 1 45,00 € 

HITM
Cheville à frapper pour fixation légère,  
pour béton et tous types de matériau.  
Gain de temps et performance.

Référence Ø Cheville Lg. cheville Condit. Qté. Prix 
 060122 5 mm 25 mm Sceau 400 1 27,00 € 
 060123 6 mm 30 mm Sceau 250 1 20,00 € 

ARPON
Cheville multi-applications idéale pour les matériaux creux. 
Sceau de 800. Diamètre cheville: 6 mm - Diamètre de perçage: 
6 mm - Diamètre maximal de vis: 5 mm - Diamètre minimal de 
vis: 3 mm - Longueur cheville: 25 mm - Profondeur minimale 
de perçage: 30 mm.

Référence Quantité Prix 
 060127 1 32,00 € 

DRIVA TP12
Modèle - cheville placoplâtre. 
Diamètre d'alésage 12 mm.

Référence Conditionnement Quantité Prix 
 059360 Boite de 100 1 26,00 € 
 060141 Sceau de 500 1 120,00 € 

Chevilles AGGRIP 
Cheville à expansion pour fixations légères dans tous types  
de parois. Boite de 100 chevilles.

Référence Longueur Ø d'alésage -max Qté. Prix 
 91864 23 mm 6 mm 1 7,00 € 
 91865 30 mm 8 mm 1 9,00 € 

Kit MULTI-MAX ID-ALL M10 chauffe eau

Référence volume de cartouche Quantité Prix 
 059506 280 ml 1 44,00 € 

Kit MULTI-MAX ID-ALL M8 clim

Référence volume de cartouche Quantité Prix 
 059508 280 ml 1 41,00 € 

OUTILLAGE À MAIN 
Tournevis isolés Plat
Indispensable pour bornes à vis, borniers ou dominos. Lame fine et rigide pour accéder aux endroits 
étroits Pointe noire : précision et durabilité Certifié 1000V pour tous les travaux sous tension.

Référence Larg. lame Long. lame Quantité Prix 
 0001580007 2,5 mm 100 mm 1 9,00 € 
 0001580008 3 mm 100 mm 1 9,00 € 
 0001580009 3,5 mm 100 mm 1 9,00 € 
 0001580010 4 mm 100 mm 1 9,00 € 
 0001580011 5,5 mm 125 mm 1 11,00 € 
 0001580012 6,5 mm 125 mm 1 14,00 € 

Tournevis isolés Philips
Idéal pour les vis cruciformes standards Pointe noire pour un ajustement précis et sans 
dérapage Manche ergonomique pour une transmission optimale  
de l'effort Isolation testée individuellement à 10 000V – conforme VDE 1000V.

Référence Taille Long. lame Quantité Prix 
 0001440007 PH1 80 mm 1 10,00 € 
 0001440008 PH2 100 mm 1 12,00 € 
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OUTILLAGE À MAIN 

Tournevis isolés Pozidriv
Parfait pour les vis à empreinte PZ, souvent utilisées en 
électricité Pointe traitée pour une accroche maximale sans 
abîmer la vis Manche tri-matière pour plus de confort et de 
contrôle Sécurité maximale : certifié VDE 1000V.

Référence Taille Long. lame Quantité Prix 
 0001440009 PZ1 80 mm 1 10,00 € 
 0001440010 PZ2 100 mm 1 12,00 € 

Tournevis isolés par injection SL/PZ
Design E-slim, empreinte double fente/Pozidriv SL/PZ.

Référence Larg. lame Quantité Prix 
 0001440013 80 mm 1 12,00 € 
 0001440014 100 mm 1 14,00 € 

Tournevis isolés
Set 5 tournevis PZ/plat.

Référence Quantité Prix 
 0118150009 1 45,00 € 

Tournevis isolés
Set 14 tournevis SL/PH/PZ/Torx.

Référence Quantité Prix 
 0118150010 1 79,00 € 

Crayon feutre

Référence Quantité Prix 
 0001870001 1 9,90 € 

Crayon mine graphite
Expert dry, crayon mine graphite.

Référence Quantité Prix 
 0021230001 1 9,90 € 

Sacoche outils
Nombre total de compartiments 23.

Référence Hauteur Quantité Prix 
 0001810001 420 mm 1 79,50 € 

Mini niveau aimanté
1 bulle horizontale.  Format adapté aux déplacements.  
Graduation entraxe de perçage pour boite d'encastrement 
71mm. Semelle aimantée et extrémités anti-chocs.

Référence Longueur Quantité Prix 
 0001450003 100mm 1 13,00 € 

Niveau aluminium PRO
Niveau PRO 3 bulles : 90°, 0°, 90° avec semelle aimantée et 
graduée. Composition aluminium, avec finition anodisée pour 
une grande longévité et embouts protecteurs anti-chocs.  
Poignées grip pour une meilleur prise en main.

Référence Longueur Quantité Prix 
 0001450002 610mm 1 67,50 € 

Marteau électricien
Tête 18mm de 200g. Poids total 350g. Tête en acier carbone 
forgé- Manche tri-matière, renforcé en fibres de verre pour 
réduire les vibrations et offrir une grande durabilité.  
Garantie à vie hors pièces d'usure. 

Référence Quantité Prix 
 0001610008 1 19,50 € 

Marteau rivoir
Tête 35mm - 630g. Longueur 325mm.  
Manche tri-matière renforcé en fibres de verre pour réduire  
les vibrations et offrir une grande durabilité. Poids total 900g.  
Garantie à vie hors pièces d'usures.

Référence Quantité Prix 
 0001610007 1 24,50 € 

Cutter de sécurité rétractable
A lame rétractable ou sortie fixe.  
Réservoir 3 lames à changement rapide.  
Fournis avec 10 lames trapèzes.

Référence Quantité Prix 
 0001550007 1 12,00 € 
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OUTILLAGE À MAIN 

Recharges pour cutter universel
Compatible avec la plupart des cutters à lame interchangeable.  
Contient 10 lames.

Référence Forme lame Quantité Prix 
 0015090002 Droit 1 6,40 € 

Jeu de 10 lames trapèze 
Pour cutter de sécurité. En acier carbone SK5 pour une  
utilisation PRO. Contient 10 lames.

Référence Forme lame Quantité Prix 
 0015090003 Droit 1 5,20 € 

Ciseaux électricien pro 3 en 1
Ergot, coupe fils et dénude fils 0,75mm à 6mm intégré.  
Garantie à vis hors pièces d'usure. 

Référence Quantité Prix 
 0001600001 1 19,50 € 

Pince à dénuder
Pince pistolet a denuder automatique bio-sourcé. 
Plage de dénudage section transversale 0.2...6 mm²

Référence Quantité Prix 
 0021090009 1 47,50 € 

Pince multifonctions 6 outils en 1
6 outils en 1 - 200mm - Gainage bi-matière - Chromée  
- Isolée 1000V - Avec ressort - Saisir les formes plates / 
rondes, plier, ébavurer, coupe câbles Ø15mm,  
dénuder de 0,75-1,5-2,5 mm² et sertir les embouts 0,5-2,5 mm².

Référence Quantité Prix 
 1396200 1 54,00 € 

Outil à dégainer multifonctions ERGOSTRIP®
135mm - Droitier - Boitier ABS - Dégainage et dénudage câbles 
ronds (3x1,5 > 5x2,5mm²), câbles de données, câbles coaxiaux 
- Design "pistolet“ ergonomique.

Référence Quantité Prix 
 169501SB 1 38,00 € 

Pince à dénuder et coupe-câbles KNIPEX StriX
Pince à dénuder et coupe-câbles KNIPEX StriX 
- 180mm - Bi-matière - Chromé 1000V.

Référence Quantité Prix 
 1366180 1 52,00 € 

KNIPEX - 70 06 160
Pince coupante de côté multiusage tête étroite 160mm  
Bi-matière - Chromée 1000V.

Référence Longueur Quantité Prix 
 7006160 160 mm 1 32,00 € 

Coupe-câbles 200mm
Ø20mm/70mm² Cu/Al - Chromé - Isolé 1000V.

Référence Sect. câble max. Quantité Prix 
 9516200 70 mm² 1 55,00 € 

KNIPEX TwinKey® Clé multifonctionnelle
Pour armoires et fermetures standards 92mm 10 profilés  
- 2 croix - 1 clé - Clé et embouts réversibles accouplés par  
un fil métallique robuste en acier inoxydable  
- Enduction surfacique de haute qualité.

Référence Quantité Prix 
 001101 1 29,00 € 

Pince à dégainer et à dénuder câbles ronds
165mm - Bi-matière - Chromée 1000V.  
Plage de dénudage section transversale - 0.75...1.5 mm²

Référence Quantité Prix 
 1346165 1 42,00 € 

Coupe-câbles à cliquet
250mm - Cu/Al Ø32mm/240mm² - Gainage bi-matière.

Référence Longueur totale Quantité Prix 
 9531250 250 mm 1 199,00 € 
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OUTILLAGE À MAIN 

OUTILLAGE ÉLECTRO-PORTATIF & ACCESSOIRES

Pince à dénuder automatique
Réglage de 0,2 A 6mm - 2,5m. 
Plage de dénudage section transversale 0.2...6 mm².

Référence Quantité Prix 
 1262180 1 39,00 € 

Pince multiprise Cobra®

Gainage PVC - Ouverture 36mm - 18 positions - 180mm.

Référence Quantité Prix 
 8701180 1 26,00 € 

Pince coupante PlastiCut®

185mm pour tubes, flexibles et Gainage Ø 25mm maxi.

Référence Quantité Prix 
 9020185 1 44,00 € 

TwistCut® Coupe-gaines préfilées et sanitaires
diamètre du tube - 13...32 mm - Fonction dénudage SC.

Référence Quantité Prix 
 902202SB 1 32,00 € 

KNIPEX - 97 53 04 SB
Pince à sertir automatique embouts de câble  
accès latéral 0,08 - 16mm².

Référence Quantité Prix 
 975304SB 1 145,00 € 

Perceuse visseuse M12
2 vitesses 2,0Ah, 30 Nm - Coffret, 2 batteries 12 V - 2,0 Ah  
Red Li-Ion, 2 Vitesses, Mandrin 10mm, chargeur C12C.

Référence Quantité Prix 
 4933441915 1 149,00 € 

Perforateur - burineur SDS+ 18V M18 BRUSHLESS
26mm, FIXTEC - HD Box, sans batterie, ni chargeur.

Référence Quantité Prix 
 4933478891 1 290,00 € 

Perceuse à percussion M18 BRUSHLESS
18V, 60 Nm - sans batterie.

Référence Quantité Prix 
 4933492821 1 195,00 € 

Meuleuse d'angle M18 FSAG125X-0X
Taille réduite et emplacement de la batterie revu - pour un 
meilleur équilibre et une meilleure ergonomie par rapport au 
modèle précédentPoignée latérale anti-vibration  
Technologie FIXTEC intégrée pour un changement de disque 
sans outil. 18V, Interrupteur coulissant, sans batterie  
- HD Box sans batterie ni chargeur.

Référence Quantité Prix 
 4933478428 1 245,00 € 

Meuleuse d'angle
1000W, 125mm, 1 main.

Référence Quantité Prix 
 4933451220 1 99,00 € 

Pack NRJ 18V
Pack NRJ 18V, 5,0 Ah Red Lithium, système M18  
+ OFFERT 1 Batterie M12 2,0 Ah ----
Composition :   
PACK NRJ 18V  de  2 batteries Red Lihitum 18V 5Ah, chargeur 
rapide M12 -18FC, carton + 1 batterie 12V M12 2,0Ah.

Référence Quantité Prix 
 4933459217 1 250,00 € 
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OUTILLAGE ÉLECTRO-PORTATIF & ACCESSOIRES

Lasermètre
50m.

Référence Quantité Prix 
 4933447700 1 149,00 € 

Rainureuse
RAINUREUSE D90 + 2 DISQUES XTREM BETON D.150.

Référence Quantité Prix 
 811245 1 920,00 € 

Cloueur
LOT PULSA 27E + 500 C6-20.

Référence Quantité Prix 
 019483 1 950,00 € 

Clou C6-20 + GAZ P40-P800 /BT500

Référence Diamètre Quantité Prix 
 057540 6 mm 1 75,00 € 

Foret étagé
En acier HSS avec 5% de cobalt.

Référence Nb. niv. perçage Ø d’alésage Qté. Prix 
 0001620002 12 6.5-32.5 mm 1   94,00 € 
 0001620003 13 4-39 mm 1 109,00 € 

Coffret SHOCKWAVE 32 pièces
Conçue spécialement pour les visseuses et outils à chocs™, 
la gamme SHOCKWAVE est idéale pour les applications de 
fixations et de perçages difficiles et intensifs. La ″Shock Zone″ 
absorbe et élimine les torsions dues au couple pour supprimer 
les risques de rupture.

Référence Quantité Prix 
 4932464240 1 16,50 € 

Clou HC6-22 + GAZ PULSA /BT500

Référence Diamètre Quantité Prix 
 057552 6 mm 1 89,00 € 

Aspirateur AC 1630P (CLASSE L)
Volume du conteneur 32 L.

Référence Quantité Prix 
 620913 1 850,00 € 

Foret SDS plus MX4 4 Taillants
4X90°: les 4 taillants symétriques au carbure garantissent un 
trou circulaire, net et précis. Plus performants, ils ne coincent 
pas même dans les fers à béton. Corps de gros diamètre pour 
une meilleure résistance à la flexion et pour absorber les vibra-
tions. L'hélice quadruple et symétrique assure une évacuation 
optimale des poussières. Taillants carbure soudés sur le forêt 
pour les diamètres de 5 à 10mm. Permet une meilleure vitesse 
de pénétration du foret.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 4932352007 5X110 mm 1 6,00 € 
 4932352008 5X160 mm 1 7,00 € 
 4932352011 6X110 mm 1 7,00 € 
 4932352012 6X160 mm 1 6,00 € 
 4932352021 8X110 mm 1 8,00 € 
 4932352022 8X160 mm 1 8,00 € 
 4932352026 10X160 mm 1 9,00 € 
 4932352027 10X210 mm 1 10,00 € 
 4932352031 12X160 mm 1 10,00 € 
 4932352033 12X260 mm 1 14,00 € 

Coffret de 8 forets multi matériaux
Foret multi-matériaux héxagonaux.

Référence Quantité Prix 
 4932493871 1 23,00 € 

Lot 46P percage et vissage 
Assortiment de 46 pièces pour percage et vissage.

Référence Taille Quantité Prix 
 0001490003 9/L 1 51,50 € 
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OUTILLAGE ÉLECTRO-PORTATIF & ACCESSOIRES

Scie cloche HOLE DOZER BIMÉTAL COBALT
Une technologie de pointe pour une productivité maximale. 
Denture agressive - Denture variable 4-6 dents/pouce avec 
angle d’affûtage à 10° pour : des coupes plus rapides et une 
attaque plus agressive.

Référence Taille Quantité Prix 
 49560159 68mm 1 23,00 € 

Scie cloche BIMÉTAL COBALT
Idéale pour les tuyaux de climatisation, ventilateurs, 
plafonniers lumineux, haut-parleurs encastrés dans le plafond. 
100 % d'extraction de poussières lors d'un forage. Diamètre 
ajustable de 51 mm à 178 mm. Marquage au laser de Ø 51 
à 178 mm. A utiliser sur du placoplâtre (25 mm max) et les 
dalles de plafond. Non conçu pour les supports en bois.

Référence Quantité Prix 
 49560260 1 49,00 € 

Coffret scies cloches BIMETAL COBALT
10 pièces en coffret.

Référence Quantité Prix 
 49224201 1 120,00 € 

Disque à tronçonner PRO+
125MM ÉPAISSEUR 1 MM PRO+ 1PC.

Référence Quantité Prix 
 4932451487 1 2,30 € 

EQUIPEMENT DE CHANTIER 

Tire-Fils
Aiguille Nylon avec carter.

Référence Long. Diam. Matière Couleur Qté. Prix 
 0001670004 20 m Ø4 mm nylon blanc 1 59,00 €
 0001670007 30 m Ø4 mm nylon-acier orange 1 99,00 €
 0001670012 50 m Ø6 mm fibre de verre jaune 1 427,00 €

Gel Lubrifiant
Gel lubrifiant dense pour introduction et tirage des fils/cables. 
Elimine les frictions avec les parois de gaines et/ou d'autre 
cable déjà installé.

Référence Contenu Quantité Prix 
 0027570001 1000 ml 1 7,90 € 

EQUIPEMENT DE PROTECTION INDIVIDUELLE

Gants Force Basic
Lot de 3 paires de gants de précision en nylon 13G et revêtement en polyuréthane trempé 
intégré (paume)  
- Norme EN388-2016 : 4131X.

Référence Taille Quantité Prix 
 0020990103 9/L 1 4,75 € 
 0020990104 10/XL 1 4,75 € 

Gants Force Allround
Gants de précision résistants aux huiles, solvants, graisses et à  l'abrasion.  
A la fois respirants et confortables, leur paume en polyuréthane trempé offre  
une bonne adhérence.  
Respecte la norme EN388-2016: 4131X.

Référence Taille Quantité Prix 
 0020990109 9/L 1 4,10 € 
 0020990110 10/XL 1 3,27 €

Gants Force Cut
Gants résistants aux coupures, doublés en HPPE et revêtement mousse de nitrile,  
offrant une forte adhérence.  
A la fois légers et très robustes, ils offrent une résistance de niveau C aux coupures  
ainsi qu'un niveau élevé de protection contre la perforation et l'abrasion. 

Référence Taille Quantité Prix 
 0020990115 9/L 1 5,54 €
 0020990116 10/XL 1 5,54 €
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EQUIPEMENT DE PROTECTION INDIVIDUELLE

Gants Force Grip
Gants de manutention Revêtement latex froissé palm-dip (paume). 
Bonne adhérence Résistance a l'abrasion (environnement sec), 
Adaptés aux travaux de manipulation lourdes et matériaux de 
construction . Norme EN388-2016 : 2131X.

Référence Taille Quantité Prix 
 0020990121 9/L 1 2,17 €
 0020990122 10/XL 1 2,17 €

Casque anti-bruit ABS -34dB
Casque anti-bruit bandeau de luxe coques en ABS  
absorbtion signal/bruit : 34 dB.

Référence Quantité Prix 
 0020920002 1 15,00 €

PRISES ET RALLONGES ÉLECTRIQUE

Rallonge H07RN-F 3G1.5
IP44, 5m, mecanisme de verrouillage.

Référence Quantité Prix 
 0015760041 1 25,00 €

Rallonge H07RN-F 3G1.5 4P
IP44, 5m, bouton ON/OFF.

Référence Quantité Prix 
 0003300041 1 45,00 €

Rallonge H05VV-F 3G1.5
IP20, 5m, blanc, PVC.

Référence Quantité Prix 
 0015760027 1 11,50 €

Rallonge IP20 3P 1,5m
16A/250V IP20 Blanc 1,5m  
- Avec interrupteur.

Référence Quantité Prix 
 0003300013 1 7,50 €

Rallonge IP20 5P 3m
16A/250V IP20 Blanche 3m  
- Avec Interrupteur

Référence Quantité Prix 
 0003300020 1 12,20 €

BALADEUSES, TORCHES, LAMPES FRONTALES

Lampe LED rechargeable 180
700 lm, rechargeable, aimante, IP54.

Référence Quantité Prix 
 0006940004 1 54,30 €

Lampe frontale rechargeable
550lm, detachable & aimante.

Référence Quantité Prix 
 0009870006 1 39,90 €

Mini projecteur poche rechargeable
1400lm, aimante, IP652.

Référence Quantité Prix 
 0006940001 1 65,40 €

Frontale Rechargeable 2 LEDs
Résistante aux chutes et aux projections d'eau pour un usage 
professionnel occasionnel avec 400 lumens une portée de  
80 mètres et 4 heures d'autonomie

Référence Poids total Quantité Prix 
 426441 80 g 1 31,00 €
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BALADEUSES, TORCHES, LAMPES FRONTALES

Lampe multi-usage Hybride ProSeries
Technologie LED de 1000 lumens est dotée d'un IRC élevé. 
Puissance hybride : piles rechargeables ou 2 piles AA.  
4 modes d'éclairage : peut aller jusqu'à 60 heures.

Référence Poids total Quantité Prix 
 448160 1070 g 1 57,00 €

Torche ProSeries Hybride Inspection
Technologie LED de 350 lumens est dotée d'un IRC élevé . 
Puissance hybride : piles rechargeables ou 2 piles AAA.  
3 modes d'éclairage : peut aller jusqu'à 12 heures.

Référence Poids total Quantité Prix 
 448177 175 g 1 29,00 €

Piles Ultilmate Lithium
Pile Ultimate Lithium pour une haute puissance longue durée.

Référence Type Quantité Prix 
 273267 AAA x 4 1 12,00 €
 332872 9V x 1 1 13,00 €
 262643 AA x 4 1 12,00 €

Piles rechargeables
Pile rechargeable rechargeable des centaines de fois.

Référence Type Quantité Prix 
 416879 AAA 800 MAH X 4 1 21,00 €
 416893 AA X 4 1 21,00 €

PILES ET BATTERIES

Torche ProSeries Hybride
Technologie LED de 1000 lumens est dotée d'un IRC élevé . 
Puissance hybride : piles rechargeables ou 6 piles AAA.  
4 modes d'éclairage : peut aller jusqu'à 20 heures.

Référence Poids total Quantité Prix 
 448191 510 g 1 51,00 €

Lampe frontale Hybrid ProSeries
Technologie LED de 500 lumens est dotée d'un IRC élevé . 
Puissance hybride : piles rechargeables ou 3 piles AAA.  
6 modes d'éclairage : peut aller jusqu'à 15 heures.

Référence Poids total Quantité Prix 
 448207 210 g 1 32,00 €

Lampe frontale Hybrid Multi-couleur ProSeries
Technologie LED de 650 lumens est dotée d'un IRC élevé .  
Puissance hybride : piles rechargeables ou 4 piles AAA.  
7 modes d'éclairage : peut aller jusqu'à 35 heures.

Référence Poids total Quantité Prix 
 448214 280 g 1 47,00 €

Piles Max PLUS
Pile alcaline Max Plus, notre pile alcaline qui dure le plus longtemps.

Référence Type Quantité Prix 
 423334 C x 2 1 5,50 €
 423358 D x 2 1 5,50 €
 423389 9V x 1 1 5,90 €
 437379 AA x 10 1 12,90 €
 437539 AAA x 10 1 12,90 €

Pile min. Lithium CR2032 x 4
Pile bouton Lithium CR2032 x 4 haute performance  
et longue duree.

Référence Type Quantité Prix 
 450361 CR2032 1 5,00 €

Batterie etanche au plomb
Batteries VRLA – Fiabilité et Performance pour vos applications stationnaires.

Référence Capacité Dimensions (L x l x Hmm) Poids (kg) Quantité Prix 
 0118780017 38Ah 181 x 76  x 167 5 1 103,70 € 
 0118780016 24Ah 151 x 98 x 95 3,6 1  73,50 € 
 0118780009 24Ah 151 x 65 x 100 1,8 1  74,80 € 
 0118780015 17Ah 166 x 175 x 125 8.3 1  42,60 € 
 0118780008 17Ah 151 x 65 x 100 1,92 1  46,90 € 
 0118780014 12Ah 178 x 34 x 64 0,82 1  31,50 € 
 0118780007 7Ah 151 x 65 x 99 1  17,00 € 
 0118780013 7Ah 97 x 48 x 54 0,58 1  15,90 € 
 0118780012 5Ah 151 x 65 x 100 2 1  14,60 € 
 0118780011 2,1Ah 181 x 77 x 167 5 1  12,50 € 
 0118780010 1,3Ah 97 x 48 x 57 1  10,20 €
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CÂBLE DE DONNÉES RÉSIDENTIEL

CÂBLE VDI

TV Grade 2 & Grade 3
De couleur ivoire, ces cables sont conçus pour les réseaux de communication  
dans les batiments résidentiels.

Référence Paires Type Quantité Prix 
 R7800A-C100 4P GRADE 2 TV CCA 1 69,00 € 
 R7900A-C100 4P GRADE 3 TV CCA 1 99,00 € 
 R7900A-RB250 4P GRADE 3 TV CCA 1 245,00 € 

F/UTP Cat.6
De couleur ivoire, ce sont des câbles de données haut débit destinés  
aux réseaux locaux informatiques pour des liaisons capillaires.

Référence Paires Type Quantité Prix 
 M5007A-C50 4P 4P F/UTP CAT.6 LSOH-DCA 1 32,00 € 
 M5007A-C100 4P 4P F/UTP CAT.6 LSOH-DCA 1 59,00 € 
 M5007A-B300 4P 4P F/UTP CAT.6 LSOH-DCA 1 183,00 € 
 M5009A-C50 2X4P 2X4P F/UTP CAT.6 LSOH-DCA 1 64,00 € 
 M5009A-C100 2X4P 2X4P F/UTP CAT.6 LSOH-DCA 1 120,00 € 

F/UTP Cat.6A
De couleur ivoire, ce sont des câbles de données très haut 
débit 10 Gigabit destinés aux réseaux locaux informatiques 
pour des liaisons capillaires.

Référence Paires Type Qté. Prix 
 R7291A-C50 4P 4P F/UTP CAT.6A LSOH-DCA 1 36,00 € 
 R7291A-C100 4P 4P F/UTP CAT.6A LSOH-DCA 1 68,00 € 
 R7291A-B300 4P 4P F/UTP CAT.6A LSOH-DCA 1 210,00 € 
 R7292A-C50 2X4P 2X4P F/UTP CAT.6A LSOH-DCA 1 69,00 € 
 R7292A-C100 2X4P 2X4P F/UTP CAT.6A LSOH-DCA 1 125,00 € 

F/UTP Cat.6A Inter Exter
De couleur noire, ce sont des câbles de données  
très haut débit 10 Gigabit destinés aux réseaux locaux 
informatiques pour des liaisons capillaires.  
Gaine LSOH-FR résistant aux UV pour une application  
en extérieur.

Référence Paires Type Quantité Prix 
 R7690A-C100 4P 4P F/UTP CAT6A INT-EXT DCA 1 104,00 € 
 R7690A-RB200 4P 4P F/UTP CAT6A INT-EXT DCA 1 210,00 € 

SYSTÈME DE DÉROULAGE MOBIWAY

Bobinots Distingo Nx'Tag Mobiway
Bobinots de câble R2V Distingo Nx'Tag Mobiway.  
Quantité au mètre.

Référence Type MOBIWAY Qté. Prix 
 01273271 R2V NX'TAG MOBIWAY 3G1.5 150 127,50 €
 01273189 R2V NX'TAG MOBIWAY 3G1.5 300 243,75 €
 01273272 R2V NX'TAG MOBIWAY 3G2.5 150 195,00 €
 01273192 R2V NX'TAG MOBIWAY 3G2.5 250 309,40 €
 01273195 R2V NX'TAG MOBIWAY 4G1.5 250 281,25 €
 01273198 R2V NX'TAG MOBIWAY 5G1.5 200 248,00 €
 01273201 R2V NX'TAG MOBIWAY 5G2.5 150 318,75 €

Ensemble de 2 Flasques Mobiway 
Système de déroulage pour Mobiway.

Référence Quantité Prix 
 01273220 1 70,00 € 

Bobinots Titanex Mobiway
Bobinots de câble RNF TITANEX Mobiway.  
Quantité au mètre.

Référence Type Quantité Prix 
 01273269 TITANEX MOBIWAY 3G1,5 150 222,00 €
 01273270 TITANEX MOBIWAY 3G2,5 100 221,35 €
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CHEMINEMENT



SYSTÈME DE DÉROULAGE MOBIWAY POP

GAINES VIDES

GAINES PRÉFILÉES

Outil de déroulage Mobiway POP
Nexans Mobiway Pop outil.

MOBIWAY POP
est une innovation Nexans qui permet  
de transporter, tirer et ranger les fils VU.

La couronne de demain, aujourd’hui :
 -36% de temps de tirage, 
 -67% de positions inconfortables,
 0 effet spirale.

Référence Type Qté. Prix 
 01273351 Nexans Mobiway Pop outil 1 99,00 € 

Bobinots fil H07VU Mobiway POP

Référence Type Section (mm²) Couleur Quantité Prix 
 01273352 Nexans H07 VU POP 1,5 Bleu 100 22,35 € 
 01273353 Nexans H07 VU POP 1,5 Rouge 100 22,35 € 
 01273354 Nexans H07 VU POP 1,5 Vert-Jaune 100 22,35 € 
 01273355 Nexans H07 VU POP 1,5 Noir 100 22,35 € 
 01273369 Nexans H07 VU POP 1,5 Gris 100 22,35 € 
 01273356 Nexans H07 VU POP 1,5 Orange 100 22,35 € 
 01273370 Nexans H07 VU POP 1,5 Brun 100 22,35 € 
 01273357 Nexans H07 VU POP 1,5 Violet 100 22,35 € 
 01273371 Nexans H07 VU POP 1,5 Blanc 100 22,35 € 
 01273358 Nexans H07 VU POP 2,5 Bleu 100 35,30 € 
 01273359 Nexans H07 VU POP 2,5 Rouge 100 35,30 € 
 01273360 Nexans H07 VU POP 2,5 Vert-Jaune 100 35,30 € 

Sogaine Courant Fort
ICTA 3422 avec tire aiguille. Couleur Bleu.  
Conditionnement en couronne.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 16ATAB 16mm 100 27,00 € 
 20ATAB 20mm 100 29,50 € 
 25ATAB 25mm 100 45,00 € 
 32ATAB 32mm 50 42,50 € 
 40ATAB 40mm 50 80,00 € 

Sogaine Courant Faible
ICTA 3422 avec tire aiguille.  
Couleur Vert.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 20ATAV 20mm 100 31,00 € 

Flexichoc
Gaine noir à bandes grises, IK10, resistance aux chocs elevée. 
Quantité au mètre. Couleur : Noir bandes grises.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 12023320 40mm 25 58,15 € 
 12023920 50mm 25 111,90 € 
 12024320 63mm 25 119,85 € 
 12025120 90mm 25 200,55 € 

Tinb Anti-UV Noir
Gaine de protection anti UV pour câble photovoltaïque. 
Quantité au mètre. Couleur Noir.

Référence Diamètre Quantité Prix 
 24021540 20mm 100 73,40 € 
 24021940 25mm 100 120,95 € 

Prefilar Courant Fort
Gaine préfilée en couronne de 100 mètres.  
Avantages : Gain de temps et de main d’œuvre à 
l’installation et Gain de place car facilite le stockage.

Référence Type Couleur fils Quantité Prix 
 163153 3G1,5 Bleu-Rouge-Vert-Jaune 100 82,00 € 
 163151 3G1,5 Bleu-Noir-Vert-Jaune 100 82,00 € 
 163155 3G1,5 Rouge-Orange-Orange 100 82,00 € 
 204151 4G1,5 Bleu-Rouge-Vert-Jaune-Noir 100 109,00 € 
 203251 3G2,5 Bleu-Rouge-Vert-Jaune 100 124,00 €

Prefilar Courant Faible
Gaine préfilée en couronne de 100 mètres.  
Avantages : Gain de temps et de main d’œuvre à l’installation  
et Gain de place car facilite le stockage.

Référence Type Couleur Gaine Quantité Prix 
 200003 GRADE 3 TV CCA Vert 100 140,00 € 
 200006 F/UTP CAT6 4P Vert 100 99,00 € 
 201700 17 VATCA Vert 100 49,00 € 
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Moulure Optima TM
Moulure Optima 22x12,5 1 compartiment blanche RAL9010, 
longueur de 2m (socle + couvercle).

Référence Dimensions Compart.. Quantité Prix 
 B08800 22x12,5mm 1 102 198,90 € 
 B08802 32x12,5mm 1 70 189,00 € 
 B08808 52x20mm 1 44 387,20 € 

Interrupteur Optima AP-SO
Interrupteur simple InterBP™ 2 en 1 : va-et-vient ou bouton 
poussoir blanc. Compatibilité avec toutes les tailles de 
moulures Optima avec l’utilisation des boitiers simple  
SMS-AT ou double SMD-AT.

Référence Quantité Prix 
 B88001 10 69,70 € 

Keva 32X15 1 Compartiment
Moulure Keva 32mmx15mm  
- Fond+couvercle  
- 2 compartiments  
- Longueur 2,10m  
- Blanc Artic.

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 11541 32mm 15mm 72 336,80 € 

Keva Cadre Simple Leg. 32X12
Cadre simple Appareillage Saillie de Legrand ASL 32x12mm 
pour moulure Keva blanc Artic.

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 11821 32mm 12mm 10 46,95 € 

Prise Optima AP-SO
Prise de courant 2 pôles + terre blanche RAL9010. 
Compatibilité avec toutes les tailles de moulures Optima avec 
l’utilisation des boitiers simple SMS-AT ou double SMD-AT.

Référence Quantité Prix 
 B88100 10 54,80 € 

Keva M 22X12 2 Compartiments
Moulure Keva 22mmx12mm  
- Fond+couvercle-2 compartiments  
- Longueur 2,10m  
- Blanc Artic.

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 11501 22mm 12mm 90 187,00 € 

MOULURES

GOULOTTES

Moulure ATA
Couleur Blanc, longueur 2,10m.

Référence Dimensions Comp. Quantité Prix 
 ATA122009016 12x20mm 1 84 160,20 € 
 ATA123009016 12x30mm 1 60 161,25 € 
 ATA123019016 12x30mm 2 60 184,35 € 
 ATA163009016 16x30mm 1 50 247,50 € 
 ATA205009016 20x50mm 1 32 282,60 € 
 ATA205019016 20x50mm 2 32 319,10 € 

Moulure DL PLUS
La distribution, la protection et la dérivation des différents  
fils et câbles dans une installation électrique.  
Longueur 2,10m.

Référence Dimensions Comp. Quantité Prix 
 030008 20x12,5mm 1 120 295,50 € 
 030014 32x12,5mm 2 80 350,15 € 
 030020 40x12,5mm 2 60 482,40 € 

Goulotte de distribution non cloisonnable TA-E
Goulotte de distribution non cloisonnable Ta-e 40x40  
1 compartiment blanche RAL9010,  
longueur de 2m (socle + couvercle).

Référence Dimensions Comp. Quantité Prix 
 B00324 40x40mm 1 48 641,65 € 
 B00325 60x40mm 1 24 356,80 € 
 B00326 80x60mm 1 16 400,00 € 

Goulotte d'installation TerCia
Goulotte d'installation à clipsage direct 45 TerCia 90x55  
1 compartiment blanche RAL9010,  
longueur de 2m (socle + couvercles).

Référence Dimensions Comp. Quantité Prix 
 B04511 90x55mm 1 20 532,40 € 
 B04512 134x55mm 2 12 534,85 € 

Prise TerCia
Prise TerCia 2 pôles + terre simple spécial goulotte  
blanche RAL9010.

Référence Nb. Prises Quantité Prix 
 B45010 1 10 55,90 € 
 B45020 2 10 114,30 € 
 B45030 3 10 193,85 € 

Goulotte Autoadhésive 16X12,5 Artic
Goulotte de distribution auto-adhésive Viadis  
1 compartiment 16x12,5mm et longueur 2m  
livrée avec couvercle blanc Artic.

Référence Couleur Largeur Quantité Prix 

 14226 Blanc 16mm 90 731,30 € 
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GOULOTTES

Goulotte à Clippage Direct Mosaic
Avec couvercle souple, largeur 45mm IP40 IK07  
- blanc.

Référence Dimensions Comp. Quantité Prix 
 075601 50x80mm 1 20 549,90 € 
 075602 50x105mm 1 12 381,35 € 
 075603 50x130mm 2 12 570,90 € 

Conduit pour climatisation et Pompe à Chaleur Cnd
Conduit de climatisation ou pompe à chaleur Cnd 90x60  
1 compartiment blanc RAL9010,  
longueur de 2m (socle + couvercle).  
Nombre de split : 2.

Référence Nb. Prises Quantité Prix 
 B06820 1 1 12,10 € 

Goulotte Lifea
Avec éclisses, 4 agraphes, couleur Pure.

Référence Dimensions Quantité Prix 
 LFF4006009016 40x57mm 24 391,45 € 

Logix 45 Fond 50X50 Artic
Goulotte Logix 45-50x50mm  
-1 compartiment - 2m  
- Livré sans couvercle-PVC  
Blanc Artic.

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 68027 50mm 50mm 24 300,95 € 

GAINES TECHNIQUES DU LOGEMENT GTL

Pack Tecnica-GTL Multipack
Multipack-250 comprend :  
1 socle de 2,6 m avec cloison intégrée ;  
1 couvercle de 2,6 m, largeur 17 cm ;  
1 couvercle de 2,6 m, largeur 7 cm ;  
12 vis de montage coffret ;  
4 jeux de 2 agrafes.

Référence Compartiments Quantité Prix 
 B08700 2 et plus 1 110,00 € 

Pack Tecnica-GTL Chronopack
Chronopack-250 comprend :  
2 socles de 1,3 m avec cloison intégrée ;  
2 couvercles de 1,3 m, largeur 17 cm ;  
2 couvercles de 1,3 m, largeur 7 cm ;  
2 éclisses pour socle ;  
12 vis de montage coffret ;  
4 jeux de 2 agrafes.

Référence Compartiments Quantité Prix 
 B08701 2 et plus 1 132,00 € 

GTL Réglable 355X 65 18M F+3C
Goulotte GTL Viadis complète :  
1 corps 355x65mm, 3 couvercles longueur 2,35m  
et largeur 180mm+85mm+40mm,  
2 cloisons de fractionnement,  
2 pieds compensateurs et 1 cornet de finition  
- Longueur ajustable de 2,45m à 2,6m  
- Pour tableau 18 modules. Couleur Blanc.

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 16720 355mm 65mm 1 251,25 €

Pack GTL Gamma
Le système de fixation innovant quickfix permet l'installation 
de tous les coffrets (coffrets 13 et 18, coffrets VDI 13 et 18, 
panneaux de contrôle et blocs de commandes), pour tous les 
modes de pose : GTL, bacs d'encastrements, rehausses.

Référence Type Qté. Prix 
 JK113 13 modules - 1 couv. - 2,6m 1 105,15 € 
 JK213 13 modules - 2 couv. - 2,6m 1 120,00 € 
 JK213D 13 modules - 2 couv. - 2x1,3m 1 134,00 € 

Pack Goulotte GTL Réglable Drivia
Goulotte GTL DRIVIA 13 complète PREMIUM 65x250mm  
avec couvercle  
- livrée en 2 demi-longueurs avec corps de goulotte, couvercles 
et cloisons  
- hauteur réglable 2,45m à 2,60m  
- conforme à la norme EN 50085-2-1  
- blanc RAL9003.

Référence Type Quantité Prix 

 030037 13 modules - 1 couvercle 
complet 1 171,20 € 

 030039 13 modules - 2 couvercles 1 209,25 € 

Kit Goulotte RESI 9
Resi9 - kit goulotte  
- 13 modules  
- 2 compartiments 185mm + 60mm + 5 clip + 2 capot  
+ kit patte de fixation de coffret  
+ 1 cloison + 1 corps de goulotte - RoHS  
- H 2600mm - P 63mm - L 254mm  
- blanc RAL 9003.

 
Référence Quantité Prix 

 R9HKT13 1 82,05 € 
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BOITE DE SOL, COLONNES ET ÉQUIPEMENT DE BUREAUX

Platine de sol Rectangulaire
Platine de sol à volet, à équiper de fonctions Mosaic 2 postes en inox brossé,  
qui permet d'installer au sol, sur un plan de travail ou au mur une fonction  
de distribution d'énergie ou d'information.

Référence Quantité Prix 
 089702 1 75,25 € 

Platine de sol Ronde
Platine de sol à volet, à équiper de fonctions Mosaic 1 poste en inox brossé,  
qui permet d'installer au sol, sur un plan de travail ou au mur une fonction  
de distribution d'énergie ou d'information.

Référence Quantité Prix 
 089701 1  41,80 € 

Boite de sol Ip66 CV Inox
Boite de sol IP66 CV inox.

Référence Couleur Quantité Prix 
 28434 Inox 1 184,20 € 

Incara Disq80 Métal
Avec prise de courant 2P+T Surface (affleurante),  
chargeur USB Type-A + Type-C et prise RJ45 catégorie6 FTP  
- livré avec cordon de longueur 2m équipé d'une fiche 2P+T  
- finition métal Ø80mm à fixer dans sortie de câble mobilier 
existante.

Référence Quantité Prix 
 654703 1 85,60 € 

Incara Pop Up
Equipé d'une prise de courant 2P+T Surface et d'un chargeur 
USB Type-A+Type-C 15W avec cordon de longueur 2m  
avec fiche 2P+T - 4 modules à encastrer dans mobilier avec 
couvercle et amortisseur avec touche large finition blanc.

Référence Quantité Prix 
 654817 1 106,10 € 

Incara Finition Electr’On
Habillage pour Electr'On Incara 2 postes - 
 finition plastique noir avec verrouillage par clip 1-4 de tour 
avec système antivol intégré.

Référence Quantité Prix 
 654937 1 20,95 € 

Platine de sol Carrée
Platine de sol à volet, à équiper de fonctions Mosaic  
1 poste en inox brossé, qui permet d’installer au sol,  
sur un plan de travail ou au mur une fonction de distribution 
d’énergie ou d’information.

Référence Quantité Prix 
 089700 1 41,15 € 

Incara Tower
Tower 60 Incara pour bureau et salle de réunion équipé de  
3 prises 2P+T et 1 chargeur USB Type-A + Type-C finition 
métal avec cordon 2m et fiche 2P+T- Ø60mm à encastrer  
dans mobilier.

Référence Quantité Prix 
 654970 1 57,00 € 

Incara Electr’On
Prise de courant Surface et chargeur USB Type-A + Type-C 
mobile Electr'On Incara pour bureau et espace collaboratif  
2 postes finition noir avec avec cordon 2m et fiche 2P+T - 
 à composer, à équiper d'un habillage.

Référence Quantité Prix 
 654903 1 124,35 € 
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BOITES DE SOL, COLONNES ET ÉQUIPEMENT DE BUREAUX

CHEMIN DE CÂBLE

Colonette Tercia Speed à clipsage 45
Colonnette Speed TerCia 2 faces Hauteur 650mm à clipsage 
direct 45 aluminium anodisé.

Référence Nb. de faces Quantité Prix 
 B45305 2 1 175,00 € 

Colonne Tercia Speed à clipsage 45
Colonne Speed TerCia 2 faces Hmax fixation 2700 à 3000mm 
Hmax faux-plafond 2635mm à clipsage direct 45 avec verrin à 
pression, poignée et niveau de positionnement à bulle intégrés 
aluminium anodisé.

Référence Nb. de faces Quantité Prix 
 B45320 2 1 280,00 € 

Colonette Logix Aluminium
La colonnette peut être fixée au sol ou sur mobilier.  
Elle peut aussi être équipé d’un pied métalique de 6kg,  
qui en fait une colonnette mobile.

Référence Hauteur Quantité Prix 
 PW32326 0,68m 1 189,00 € 

Colonne Logix Aluminium
Colonne 2 compartiments. Système de compensation-
verrouillage de la perche simple et intuitif.

Référence Hauteur Quantité Prix 
 PW32320 2,770m à 4,050m 1 340,00 € 

Console CB GS
Console sans vis CB pour chemins de câbles fils Cablofil et 
ZF31 et tôle P31 - pour fixation murale de charges légères  
à moyennes et fixation plafond - finition GS.  
Modèle : Console murale et à montant. Matériau acier.

Référence Hauteur Longueur Quantité Prix 
 350830 74.8mm 230.7mm 1 7,05 € 
 350840 88.4mm 334.7mm 1 10,70 € 

Console CL GS 
Console CL pour chemins de câbles fils Cablofil et ZF31, 
largeurs 150 à 400mm et tôle P31 largeurs 100 à 300mm - 
pour fixation murale de charges légères à moyennes  
- finition GS. Modèle : Console murale.

Référence Hauteur Longueur Quantité Prix 
 557280 83mm 247mm 1 7,55 € 
 557290 123mm 327mm 1 9,10 € 

Console CM 50 Xl GS
Console sans vis CM50XL pour chemins de câbles fils Cablofil 
CF54 , CF105 , ZF31 H50 et H100 largeur 50 et 100mm  
- pour fixation murale de charges légères à moyennes, fixation 
au sol et fixation de boîte de dérivation  
- finition GS. - Modèle Console murale  
- Traitement de la surface Galvanisé en continu  
- Matériau Acier.

Référence Hauteur Longueur Quantité Prix 
 586130 79mm 93mm 1 4,20 € 

Kit boîte Plexo IBP80 Fil
Kit pour fixation de boîte Plexo KITBP80 pour chemins de 
câbles fils Cablofil et ZF31  
- finition Plastique  
- Matériau Plastique  
- Type de fixation par clic  
- Largeur de plaque 80mm  
- Hauteur de plaque 80mm.

Référence Modèle Quantité Prix 
 350537 Horizontal/vertical 1 9,90 € 

Kit boîte Plexo IBP80 P31
Kit pour fixation de boîte Plexo KITBP80  
pour chemins de câbles tôle P31  
- finition Plastique  
- Matériau Plastique  
- Type de fixation par clic  
- Largeur de plaque 80mm  
- Hauteur de plaque 80mm.

Référence Modèle Quantité Prix 
 350547 Horizontal/vertical 1 9,75 € 

Chemin de câbles Fil Cito
Chemin de câbles fil CITO, finition EZ, entièrement automatique, 
sans éclisses, ni boulons. forme de profilé en U. 
Hauteur 50mm. Connecteur intégré. S'assemble en un simple  
clic pour une résistance équivalente à un éclissage traditionnel,  
se monte en 5 secondes !

Référence Largeur Quantité Prix 
 711260 50mm 3 23,00 € 
 711277 100mm 3 27,70 € 
 711291 200mm 3 39,20 € 
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Eclisse KU20
Eclisse KU20 pour chemins de câbles fil, EZ.  
Modèle Connecteur longitudinal/coudé  
- Traitement de la surface Galvanisé/électrogalvanisé.

Référence Matériau Quantité Prix 
 552134 Acier 50 62,70 € 

Console universelle murale 
Console universelle murale CSUM  
- pour chemin de câbles tôle BRN ou fil BFR  
- Charge moyenne  
- Finition Z275.  
Couleur : Gris. Résistant à la rouille.   

Référence Modèle Longueur Qté. Prix 
 MV60180 Console murale 100mm 1  4,85 € 
 MV60182 Console murale 200mm 1  7,00 € 

CHEMIN DE CÂBLE

Console UFL
Console UFL-10, série S100U, SZ, supportage moyen 
universel. Traitement de la surface : galvanisé en continu.  
Matériau acier.

Référence Longueur Largueur Hauteur Quantité Prix 
 747001 165mm 56mm 120mm 1 4,40 € 
 747003 265mm 56mm 120mm 1 7,35 € 

Support SFT Reversible
Support SFT réversible, pour CDC fil ou tôle, largeur 50 ou  
100 mm, SZ. Adapté à la hauteur du système de support  
de câble : 54mm. Adapté à la largeur du système de support 
de câble : 50...100mm. Modèle Etrier de suspension (étrier C)  
- Fixation sur conduit Sans vis.

Référence Matériau Quantité Prix 
 747050 Acier 1 6,20 € 

Console universelle en C 
Console universelle en C CSUC H200  
pour chemin de câbles tôle BRN ou fil BFR  
(à prévoir boulons TRCC M10x30 - MV66122)  
- Finition Z275

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 MV62156 100mm 200mm 1 11,65 € 
 MV62158 200mm 200mm 1 12,35 € 

Eclisse auto BFR
Eclisse automatique pour chemin de câbles fil BFR :  
- Hauteurs 30/60/110 - Finition Z275  
- Modèle Etrier de montage  
- Adapté à Chemin de cable BFR  
- Traitement de la surface galvanisé/électrogalvanisé  
- Qualité du matériau acier résistant à la rouille et aux acides  
- Matériau Acier.

Référence Quantité Prix 
 MV51110 10 33,35 € 

Chemin de câble fils
Chemin de câbles fil BFR  
- Finition EZ.

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 MV50431 100mm 60mm 3 23,65 € 
 MV50433 200mm 60mm 3 35,60 € 

Chemin de câble tôle
Le système de chemins de câbles en acier série BRX,  
grâce à son design unique et à ses bords roulés vers 
l’extérieur est résistant, facile à installer et sûr pour les câbles. 
Solution BRX50 - Prêt à poserFinition Z275.

Référence Largeur Hauteur Quantité Prix 
 MVX0213GD 95mm 50mm 3 34,70 € 
 MVX0213GH 215 mm 50mm 3 47,95 € 

Eclisse auto BRX
Eclisse auto BRX50 Z275. Montage à la main et rapide par 
l'extérieur. Adapté à Chemin de câble BRX50. Matériau Acier.

Référence Modèle Quantité Prix 
 MVX41111 Etrier de montage 1 3,10 € 

VIS MAVIQUICK
Une vis autobloquante en lieu et place d’un boulon  
(= vis + écrou)

Référence Quantité Prix 
 MV66105 100 20,00 € 

Console modulable  
- Haute protection contre la corrosion
MAVIGO CONSOLE MODULABLE  
MODULE MURAL 100 HP. 
Traitement de la surface	Zn Mg.

Référence Longueur Modèle Qté. Prix 
 MV60763 100mm module mural 1 3,60 € 
 MV60764 100mm module extension 1 2,60 € 

MV60764 se clipse  
sur MV60763
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MESURE

KT350
Multimétre TRMS AC  
Format "SMARTPHONE". 
- Catégorie de circuit de mesure : CAT3/1000V

Référence Nb Points Tension ACDC Quantité Prix 
 KT350 10000 1000 V 1 84,90 €

ECOV
Caméra thermique portable avec SuperIR et fusion d'image. 
- Résolution 96x96 px1 
- SuperIR 240x240 px 
- Température 550°C- Sensibilité <50mK 
- Fréquence d'images 25Hz.

Référence Quantité Prix 
 ECOV 1 249,90 € 

TT260ER
Kit de localisation de fusibles et testeur de prises 2 en 1.

Référence Quantité Prix 
 TT260ER 1 74,90 € 

DCM450MINI
Pince Ampéremétrique TRMS ACDC. 
- Nb Points : 6000 
- Catégorie de circuit de mesure : CAT3/600V 
- Ouverture : 30mm

Référence Tension ACDC Intensité ACDC Qté. Prix 
 DCM450MINI 600V 600V 1 89,90 € 

Pince ampèremétrique
Pince ampéremètrique numérique AC/DC TRMS.  
Mesure des tensions et de courant AC/DC jusqu’à 400A. 
Modèle simple et complet avec mesure de tension, courant, 
résistance, capacité, fréquence, diode et température.  
Ecran LCD 4000 pts CAT III 600 V.  
Livrée avec 3 piles 1,5V AAA et housse de rangement.

Référence Quantité Prix 
 0000690005 1 94,90 € 

Stylo détecteur de tension
Stylo détecteur de tension par LED rouge/verte  
et signal sonore. 
- Catégorie de circuit de mesure : CAT4/1000V

Référence Plage de tensions des LED Qté. Prix 
 0004940003 200 à1000VAC ; 12 à 1000VDC 1 19,90 € 

Testeur de tension
Mesure des tensions continues et alternatives ;  
Fréquence ; test RDC et continuité. 
- Catégorie de circuit de mesure : CAT3/600V

Référence Plage de tensions des LED Quantité Prix 
 0004940002 12,24,36,50,120,230,400 ACDC 690 VDC 1 69,90 € 

Mini-multimètre
Multimètre numérique de poche, 4000 point, permettant la mesure de la tension AC/DC,  
courant AC/DC, la fréquence, le cycle de service, la résistance, la continuité, réalise des tests  
de diode et de capacité. Avec son format compact, emportez le partout avec vous.  
Plage de mesure: 0 à 1000 VAC. Détection de tension sans contact. Lampe torche intégrée.  
CAT IV 600V. Livré avec 2 piles AAA 1,5V et housse de rangement.

Référence Quantité Prix 
 0000690004 1 59,90 € 

Multimètre
Multimètre numérique TRMS. Mesure la tension AC/DC, la résistance, la fréquence et peut 
réaliser des tests de continuité et diode. Avec son boîtier étanche, il est robuste et conçu  
pour une utilisation professionnelle intensive. Plage de mesure: 0 à 1000 VAC.  
Ecran LCD, 6000 points. IP67. CAT IV 600V. Livré avec 1 pile 9V et housse de rangement.

Référence Quantité Prix 
 0000690001 1 89,90 € 
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Les Sélections d'automne 
du 1er octobre au 30 novembre 2025

La société Sonepar France Distribution, 
dont le siège est situé au 18-20 quai 
du Point du Jour à Boulogne-Billan-
court (92100), organise une opération 
promotionnelle intitulée "Les sélec-
tions d’automne", qui se déroulera 
du 1er octobre au 30 novembre 2025 
dans toutes les agences Sonepar en 
France métropolitaine.

Article 1 – Objet de l’opération
Cette opération vise à promouvoir une 
sélection de produits référencés par 
Sonepar sous l’intitulé "Les sélections 
d’automne". 
Elle est exclusivement réservée aux 
clients professionnels pouvant justi-
fier d’un extrait Kbis ou d’une inscrip-
tion au Registre des Métiers datant de 
moins d’un mois. Seuls les profession-
nels exerçant leur activité en France 
métropolitaine peuvent participer, à 
l’exclusion des affaires et marchés 
publics ainsi que des grands comptes 
nationaux. Les personnes physiques 
doivent être âgées d’au moins 18 ans.
L’opération permet aux clients de bé-
néficier de prix avantageux sur cer-
tains produits, sans générer de points 
Select, et aux adhérents de cumuler 
des points Select en fonction du mon-
tant de leurs achats réalisés pendant 
la période de l’opération, hors produits 
à prix léger et au tarif affiché dans la 
promotion.

Article 2
– Fonctionnement de l’opération

Article 2.1 
– Acquisition des points Select
Les participants cumulent des points 
Select en fonction des achats réalisés 
auprès de Sonepar France. À partir 
de 500 € HT d’achats sur les produits 
de la sélection (hors références à 
prix léger), et au tarif affiché dans la 
promotion, 3 % du montant HT est 
reversé en points cadeaux Select à 
l’issue de l’opération.

Les points sont calculés à chaque 
encaissement, à partir du 1er octobre 
2025, sous réserve de l’enregistrement 
de l’adhésion. Le cumul des points 
prend fin le 30 novembre 2025, à la  
fermeture des agences. 
Les points sont attribués selon le 
barème défini dans le catalogue de 
l’opération "Les sélections d’automne" 
et sont valables jusqu’au 31 décembre 
2026. 
Passée cette date, les points non 
utilisés seront automatiquement an-
nulés. En cas d’usage frauduleux ou 
abusif, les points seront supprimés 
sans compensation. Les participants 
peuvent consulter le nombre de 
points obtenus auprès de leur agence 
Sonepar pendant toute la durée de 
l’opération.

Article 2.2 
– Conversion des points Select  
en cadeaux
À partir du 15 décembre 2025, les 
clients pourront convertir leurs points 
Select en cadeaux via la plateforme 
internet sonepar-select.fr, gérée par la 
société Kalido SAS, située au 97 rue 
Parmentier, Immeuble Green Corner, 
59650 Villeneuve d’Ascq. La valeur 
d’un point Select est fixée à 0,05 €.

Article 2.3 – Plafonnement 
et exclusivité des points Select
Les points Select ne peuvent être ni 
vendus ni échangés. Ils ne possèdent 
aucune valeur monétaire et ne peuvent 
en aucun cas être convertis en 
espèces. Seul l’adhérent est autorisé 
à les utiliser. Dès leur crédit sur le 
compte, l’adhérent est responsable de 
leur sécurité et de leur utilisation.

Article 3 – Limite de responsabilité
Sonepar ne pourra être tenu respon-
sable de l’usage des cadeaux ni des 
éventuels dommages liés à leur utilisa-
tion. L’entreprise se réserve le droit de 
modifier ou d’interrompre l’opération à 
tout moment, sous réserve d’un préa-
vis de cinq jours ouvrés, communiqué 
par tout moyen, y compris par affi-
chage en agence. En cas d’arrêt anti-
cipé, les points acquis pourront être 
convertis pendant une période de trois 
mois suivant la date d’arrêt.
Conformément à la législation en 
vigueur, les cadeaux obtenus dans 
le cadre de cette opération sont 
considérés comme des avantages 
en nature. Chaque bénéficiaire est 
tenu d’en déclarer la valeur à l’admi-
nistration fiscale.

RÈGLEMENT






